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BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

SLEBR | ypos | g | TARR | togem | mmew | bRxese | ERT | mm 7
AEBA | aEsg | e s—| VT2 . ifNE] KEE |#HEt - NE ﬁﬂ%ﬂii% BRAE | BHIES
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BEE—EEND izl i b i P i [iicp i) i\ i} P} i\ i} b} | i} [iicp | ovic]
AR EUIERE $966km #977km $968km #950km $969km #960km $967km #963km $970km $#953km
6}(51 7';)5 1585 i 0.05 0.08 0.09 0.05 0.07 0.08 0.04 0.04 0.11
6A28 | y5ps e 005 0.08 008 0.05 007 007 005 0.05 0.11
(ﬁ) S ghl T A 5 A 5 A A A . .
6H3H 158 w3k
) 5 Rz 0.04 0.08 0.08 0.05 0.07 0.07 0.04 0.04 0.11
6)35"‘)5 1585 Fikides 0.05 0.08 0.09 0.05 0.07 0.07 0.04 0.04 0.11
6}(51;)5 1585 0.06 0.05 0.08 0.09 0.05 007 0.07 0.04 0.04 0.11
6)(51 o | se 0.06 0.05 0.08 0.09 0.05 0.07 0.07 0.04 0.04 0.11
6}3]1)5 1585 0.06 0.05 0.08 0.09 0.05 0.07 0.08 0.04 0.05 0.12
Gaf)a 1585 0.06 0.05 0.08 0.09 0.05 0.07 0.08 0.04 0.04 0.11
6}(2)5 1585 0.05 0.04 0.07 0.08 0.05 0.07 0.07 0.04 0.04 0.10
GJ?B Sl T 0.05 0.04 0.08 0.09 0.05 0.07 0.07 0.04 0.04 0.11
6’?é1) Bl ises 0.05 0.05 0.08 0.08 0.05 007 0.07 0.04 0.04 0.11
6’? & Sl T 0.05 0.04 0.08 0.09 0.05 0.07 0.07 0.04 0.04 0.11
6’?13) Bl ises 0.06 0.05 R 0.09 0.05 007 0.08 0.05 0.05 0.11
6%}:‘) S T 0.05 0.05 0.08 0.08 0.05 0.07 0.07 0.04 0.04 0.10
6’?7}(5) Bl ises 0.05 0.04 0.08 0.08 0.05 0.07 0.07 0.04 0.04 0.10
6’? OB e 0.05 0.04 0.08 0.08 0.05 0.07 0.07 0.04 0.04 0.10
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Az AR | Ay | HeEtwo5— Hith B KEE |[(HEEVY— NET HEwS EWMAR EHLG
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BEE—RENMOD [Pl i P i P i i A il A Pl i il i) Pl i il i) [l it

7B R U R #966km #977km #968km #350km #969km #360km #967km #363km #370km #353km
6’?;:7) B roes 0.05 0.04 0.08 0.08 0.05 007 0.07 0.04 0.04 0.11
G?ég) B ism 0.05 0.05 0.08 0.08 0.05 007 0.07 0.04 0.04 0.11
6’? & B roes 0.05 0.05 0.08 0.09 0.05 007 0.08 0.04 0.04 0.11
Gﬁ(li(; B ism 0.05 0.04 0.08 0.09 0.05 007 0.08 0.04 0.04 0.11
6’? 5 Bl rses 0.05 0.05 0.08 0.09 0.05 007 0.08 0.04 0.04 0.11
6’? % Bl 1o mEh 0.05 0.08 0.08 0.05 0.07 0.07 0.04 0.04 0.11
6’? g) Bl ysms AEh 0.05 0.08 0.09 0.05 0.07 0.07 0.04 0.04 0.11
6’? 2 Sl T Hh 0.05 0.08 0.08 0.05 0.07 0.08 0.04 0.04 0.11
‘”E(Jéf) Bl ism o da 0.05 0.08 0.08 0.05 0.07 0.07 0.04 ot 0.11
oA DF | 1sw 0.06 005 0.08 009 0.05 007 0.08 0.04 P 0.11
6’? 2 Bl roes 0.06 0.05 0.08 0.09 0.05 007 0.08 0.04 0.04 0.11
6’?7% B sm 0.05 0.04 0.08 0.08 0.05 007 0.07 0.04 0.04 0.11
6’?;(9) Bl roes 0.05 0.04 0.08 0.09 0.05 007 0.07 0.04 0.04 0.11
6’? 8| von 0.05 0.04 0.08 0.09 0.04 007 0.07 0.04 0.04 0.10
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BEE—REHRIOD P ] izl i) [zl ] izl i) [zl o] izl i) [z | ] izl i) [zl ] izl i)
AR EUIERE $968km #964km $961km #958km #960km #956km $966km #959km $969km #967km
6}(5]7'1)5 158 0.08 0.11 0.06 0.07 0.13 0.06 0.05 0.11 0.04 0.08
Gﬁé)a 1585 0.08 0.11 0.06 007 0.13 0.06 0.06 0.10 AEeoh 0.08
6}(51 i3)E' 158 0.08 0.11 0.05 0.07 0.13 0.06 0.05 0.11 0.04 0.09
GJ(E{E"‘ )E’ 1585 0.08 0.11 0.05 0.07 0.13 0.06 0.05 0.11 0.04 0.08
6}(51;)5 158 0.08 0.11 0.06 0.07 0.13 0.06 0.05 0.11 0.04 0.08
GJ(ELS)E’ 1585 0.08 0.11 0.06 0.07 0.13 0.06 0.06 0.11 0.04 0.08
6}(517]1)5 158 0.08 0.11 0.06 0.07 0.13 0.06 0.06 0.11 0.04 0.09
6):'72)5 158% 0.08 0.11 0.06 0.07 0.13 0.06 0.06 0.11 0.04 0.08
GH 9 E 1 H?f HeEESd
o 5 0.08 0.10 0.06 0.07 0.12 0.05 0.06 0.10 HRech 0.08
GE&% Bl qspg 0.08 0.11 0.05 0.07 0.13 0.06 0.05 0.11 0.04 0.08
‘”E(Jé‘)a 158 0.08 0.11 0.06 0.07 0.13 0.06 0.05 0.11 Mt 0.09
6’? }1512)5 158% 0.08 0.11 0.05 0.07 0.13 0.06 0.05 0.10 0.04 0.07
6’? 13) Bl o 0.08 0.11 0.07 0.08 0.13 0.06 0.05 0.11 0.04 0.07
6%}3 SEERE 0.08 0.11 0.05 0.07 0.12 0.05 0.05 0.10 HEH 008
6’5&5) Bl 1o 0.08 0.10 0.05 0.06 0.12 0.05 0.05 0.10 Pkt 0.08
6’? g)E’ 1585 0.08 0.10 0.05 0.06 0.12 0.05 0.05 0.10 0.04 0.08
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BEE—EEND P i [iicp | ovic] i\ i} [iicp | vic] i\ i} [iicp | ovic] i i} [iicp | ovic] | i} [iicp | ovic]
AR EUIERE $968km #964km $961km #958km #960km #956km $966km #959km $969km #967km
6’?;:7) Bl ises 0.08 0.11 0.05 007 0.13 005 0.05 0.11 0.04 007
G?ég) Bl ises 0.08 0.11 0.05 007 0.13 0.6 0.05 0.11 0.04 0.6
6’? S| 15w 0.08 0.11 0.05 007 0.13 0.06 0.05 0.11 0.04 008
6’? i(;E’ 158% 0.08 0.11 0.05 0.07 0.13 0.06 0.05 0.11 MG 0.08
6’? OB 1se 0.08 0.11 0.05 007 0.13 0.06 0.06 0.11 0.04 007
6’?%5 1585 0.08 0.11 0.06 007 0.13 0.06 0.06 0.11 AEeoh 0.08
6’? 2B | 1se 0.08 0.11 0.05 007 0.13 005 0.05 0.11 0.04 008
6’? 2E | e 0.08 0.11 0.05 007 0.13 0.6 0.05 0.10 0.04 008
‘”E(Jéf) Bl ises 0.08 0.11 0.05 007 0.13 0.06 0.05 0.11 0.04 0.08
6’? DF | 1sw 0.08 0.11 0.05 007 0.13 0.6 0.05 0.11 0.04 008
6’? son | 15w 0.08 0.11 0.05 007 0.13 0.06 0.06 0.11 0.04 008
6’?718) Bl ises 0.08 0.11 0.05 007 0.12 005 0.05 0.10 0.04 008
6’?;(9) Bl ises 0.08 0.11 0.05 007 0.13 005 0.05 0.11 0.04 007
6’? 8| vsns 0.08 0.11 0.05 007 0.13 0.6 0.05 0.10 0.04 008
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BE™ ™ AT AT AT AT AT AT AT AT
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FHRRUEER #350km #962km #354km $947km $948km $962km #347km #957km #958km #936km
6}(517'1)5 1585 0.07 0.05 0.07 0.09 0.10 007 0.08 007 0.06 007
6)?@2)5 1568 0.07 0.05 0.07 0.09 0.10 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07
6}(51 3B 1se 0.06 0.05 0.07 0.08 0.09 007 0.8 007 0.06 007
6)(5{5"‘ )E’ 1585 0.06 0.04 0.07 0.08 0.10 0.06 0.08 0.07 0.06 0.07
6}?;)5 1585 0.07 0.05 0.06 0.09 0.10 007 0.08 007 007 007
6’? £)E’ 1585 0.07 0.05 0.07 0.09 0.10 0.07 0.08 0.07 0.06 0.07
6}(51712)5 1585 0.07 0.05 0.07 0.09 0.10 007 0.09 007 007 007
6)(5172)5 1585 0.07 0.05 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.07 0.07
6}2)5 1585 0.06 0.04 0.06 0.08 0.09 0.06 0.08 007 0.06 0.06
GJ?B Bl 1o 0.07 0.09 0.07 0.08 0.10 0.07 0.08 0.07 0.06 0.06
6j?é1)E 150% 0.06 0.09 0.07 0.08 0.09 0.06 0.08 0.07 0.06 0.06
6’? ;]2) Bl 1o 0.06 0.04 0.06 0.08 0.09 0.06 0.08 0.07 0.06 0.07
6?&%5 1505 0.07 0.05 0.07 0.09 0.10 0.07 0.08 0.08 0.07 0.06
6%}:‘) Bl qspg 0.06 0.05 0.06 0.08 0.09 0.06 0.08 0.07 0.06 0.06
6?71;; H 1505 0.06 0.04 0.06 0.08 0.09 0.06 0.08 0.07 0.06 0.06
6’? g) Bl e 0.07 0.04 0.06 0.08 0.09 0.06 0.08 0.07 0.06 0.06
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BE™ ™ ZARmW N /NG ] ZARmT ¥ /NG ] ZARmmW N /NG ] ZART ¥ /NG ]

RBEE—RHEIOD izl i [iiip it} izl i [iirp it} izl i [l i} izl i [iiip i} izl i [iiip it}

F R U BERE #150km #162km #354km #147km #148km #162km #347km #57km #158km #136km
6’?;:7) S T 0.07 0.05 0.06 0.08 0.09 0.07 0.08 0.07 0.06 0.06
6’?&3 Bl e 0.06 0.05 0.06 0.08 0.10 0.07 0.08 0.07 0.06 0.06
6’? ;]9) Bl ysms 0.07 0.05 0.06 0.09 0.10 0.07 0.08 0.07 0.06 0.06
6’? i(; Bl e 0.07 0.04 0.06 0.09 0.10 0.07 0.08 0.07 0.06 0.06
6’? 7?(1) Bl ysms 0.07 0.04 0.06 0.08 0.10 0.07 0.08 0.07 0.06 0.06
6’?% Bl e 0.07 0.04 0.06 0.09 0.10 0.06 0.08 0.07 0.06 0.07
6’? g) Bl ysms 0.06 0.04 0.06 0.08 0.10 0.06 0.08 0.07 0.06 0.06
6’? i“) Bl e 0.07 0.09 0.07 0.08 0.09 0.07 0.08 0.07 0.06 0.06
‘”?és; S T 0.06 0.09 0.07 0.08 0.10 0.07 0.08 0.07 0.06 0.06
65(1 éﬁ) B sps 0.06 FEad 0.06 0.09 0.10 0.07 0.08 0.07 0.06 0.06
6’? f) Bl ysms 0.07 0.05 0.07 0.09 0.10 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07
6’?7% Bl e 0.06 0.04 0.06 0.08 0.10 0.07 0.08 0.07 0.06 0.06
6’?;(9) Bl ysms 0.06 0.04 0.07 0.08 0.10 0.07 0.08 0.07 0.06 0.06
6’? g Bl e 0.07 0.04 0.07 0.08 0.10 0.07 0.08 0.07 0.06 0.06
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BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

FRER | HRER | BEER | BREA | —i0 BER | BHER | BUS—y | AR | gar

MEAR | WERE | TYET | EYEm | EYEm | BUOR | g | EYET | YR | TATH ) WERE S5

SAMT | AT | AT | SAm | SAWE | SARm | SARE | SARS | —AfRm | —A&km

BEE—_RENLD LT T LT & LT AT LT AT LT LT

AR EUIERE $943km #943km $956km $945km #944km #938km $952km $934km #955km #955km
6}(517'1)5 156% 0.09 0.09 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.10 0.07
6)?@2)5 1585 0.09 0.09 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08 0.11 0.12 0.07
6}(51 i3)E' 156% 0.09 0.09 0.09 0.07 0.09 0.08 0.08 0.1 0.11 0.07
6)(5{5"‘ )E’ 1585 0.09 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.11 0.11 0.07
6}(5];)5 156% 0.09 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.1 0.11 0.07
6’? £)E’ 1585 0.09 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.11 0.11 0.07
6}(51712)5 156% 0.10 0.09 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.11 0.07
6)(5172)5 156% 0.09 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.11 0.1 0.07
6}(2)5 156% 0.09 0.09 0.09 0.07 0.08 0.08 0.08 0.1 0.11 0.07
GJ?B Bl 1o 0.09 0.09 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.11 0.11 0.07
‘”E(Jé‘) Bl 1sm 0.09 0.09 0.09 0.07 0.08 0.08 0.08 0.1 0.11 0.07
6’? ;]2) Bl 1o 0.09 0.09 0.09 0.07 0.08 0.08 0.08 0.11 0.10 0.07
6’? 13) Bl i5es 0.09 0.09 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08 0.1 0.10 0.07
6%}:‘) Bl ioes 0.09 0.09 0.09 0.07 0.08 0.07 0.08 0.11 0.09 0.07
6’?71'(5) Bl 15w 0.09 0.09 0.09 0.07 0.08 0.07 0.08 0.11 0.11 0.07
6’? g) Bl q5es 0.09 0.09 0.09 0.07 0.08 0.07 0.08 FEEh 0.10 0.07
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N EEIS
FRER | HRER | pEER | omeA | A | egR | AR | BWS—y | k6 | Jao
AN | AT | SART | SABT | ARG | ARG | ARG | ARG | ARG | ARD
BEEE—REEHILD i | o] iz o] i | o] [iié] [ic | o] iz o] [ic | o] iz o] iR | i} i | i}
AR EUIERE $943km #943km $956km #945km #944km #938km $952km $934km $955km #955km
6’?:}:7) Bl i5es 0.09 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 gmEch 0.10 0.07
6’?; B yses 0.09 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 e 0.12 0.07
SALE | 1om 009 009 009 008 009 008 008 REh 0.10 007
6’? i(; Bl q5es 0.09 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.11 0.09 0.07
6’? 7?(1) Bl yses 0.09 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.11 0.11 0.07
6’?% Bl q5es 0.09 0.09 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.11 0.07
6’? g) Bl yses 0.09 0.09 0.09 0.07 0.09 0.08 0.08 0.11 0.11 0.07
6’? i“) Bl q5es 0.09 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.11 0.11 0.07
‘”?és) Bl qses 0.09 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.11 0.10 0.07
6’? ée) Bl q5es 0.09 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.11 0.09 0.07
6’? f) Bl qses 0.09 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.11 0.11 0.07
6’?7% S T 0.09 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.11 0.11 0.07
6’?;(9) Bl qses 0.09 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.11 0.11 0.07
6’? %(; Bl q5es 0.09 0.09 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.11 0.11 0.07
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Babihs IREMESTREAIERR (BEE)

BHHK A | pemms | BREE Pz 2N | GRBRR |LAsBR | BL | BFRBRER

axgE | aenn| THRE | wexm SHEE | BEXF | BAXm | Rt SHRE | A—Foy | mHeE

fRE™ FE™ RE™ FE™ RE™ FE™ RE™ FE™ REM fRE™
EEE—REMD b i P i} b i P i} b i P i} b i P i} b i b i

HRRUER #961km $951km #950km $959km $964km #960km #957km #960km $948km $#952km
6’?7'1)5 150 0.05 0.06 0.10 0.08 0.05 FEEh 0.05 0.06 0.11 0.07
Gﬁé)a 158 0.05 0.06 0.09 0.08 0.06 0.06 0.05 0.06 0.10 0.07
6’? is)E' 158F 0.05 0.06 0.09 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.10 0.07
Gﬁz‘l‘)ﬁ 158 0.05 0.06 0.10 0.09 0.05 0.06 0.05 0.06 0.11 0.07
6’35?)5 158F 0.05 0.06 0.10 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.11 0.07
6’? £)E' 158 0.05 0.06 0.10 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.11 0.07

6H 78 1 H:—rf HEE>4

oK) 5 0.05 0.06 0.10 0.08 0.05 S 0.05 0.06 0.11 0.07
Gag)a 158 0.05 0.06 0.10 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.11 0.07
6@)5 158 0.05 0.06 0.09 0.08 0.05 0.05 0.05 0.06 0.10 0.07
6)5&0) H 158 0.05 0.06 0.09 0.08 0.05 0.05 0.05 0.06 0.10 0.07
GF(]S) H 158 0.05 0.06 0.09 0.08 0.05 0.05 0.05 0.06 0.10 0.07
6)5(' ;]2) H 158 0.05 0.06 0.09 0.08 0.05 0.05 0.05 0.06 0.10 0.07
GF(] B H 158F 0.05 0.06 0.10 0.08 0.06 0.05 0.05 0.07 0.10 0.07
6)5('7}:‘) H 158 0.05 0.06 0.09 0.08 0.05 0.05 0.05 0.06 0.09 0.07
6}5(]71'3 H 158 0.05 0.06 0.09 0.08 0.05 0.05 0.05 0.06 0.10 0.07
6)5(' 1@6) H 158 0.05 0.06 0.09 0.08 0.05 0.05 0.05 0.06 0.10 0.07
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BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

Eigu]3 B | gemgmys | BAUEK Pz 2N | GRBRR |LAsBR | BL | BFRBRER

Axpn | aenn| RS WA X THE | BEXF | BEXF | xhE THEE | S—F2Y | ZhmE

FE FEm FEM FEm FEm FEm FEm FEm FE FE
BEE—REILD b i) P oic} b i) P oic} b i) P oic} b i) P oic} b i) b i)

HRRUER #961km $951km #950km $959km $964km #960km #957km #960km $948km $#952km
Gﬁ(“ig B 1585 0.05 0.06 0.09 0.08 0.05 0.05 0.05 0.06 0.10 0.07
Gﬁ(lég) B 15685 0.05 0.06 0.10 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.11 0.07
6}5(' ég) B 1585 0.05 0.06 0.10 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.10 0.07
6)5(] )28 B 1585 0.05 0.06 0.10 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.11 0.07
6A21A0 - =m EEE B i

o) 158% g%ch 0.06 0.10 FE 0.05 0.06 A% ch HREch 0.11 SRR
6ﬁ22E| 1 =m k. =@ Hk HEE= Y HeEsd HEE=d

) i EE 0.06 0.09 FHEsh 0.05 0.05 EE S 0.10 EE
6}5(' g B 1585 0.05 0.06 0.09 0.08 0.05 0.05 0.05 0.06 0.10 0.07
6)5(';4) B 15685 0.05 0.06 0.10 0.09 0.06 0.05 0.05 0.06 0.11 0.07
6}5(';8 B 1585 0.05 0.06 0.10 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.10 0.07
6)5(' éﬁ) B 15685 0.05 0.06 0.10 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.11 0.07
6}5(' f) B 1585 0.05 0.06 0.10 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.11 0.07
6)5('718) B 15685 0.05 0.06 0.09 0.08 0.05 0.05 0.05 0.06 0.10 0.07
6}5(';(9) B 1585 0.05 0.06 0.09 0.08 0.05 0.05 0.05 0.06 0.10 0.07
6)5(' g B 15685 0.05 0.06 0.09 0.08 0.05 0.05 0.05 0.06 0.10 0.07
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Babihs IREMESTREAIERR (BEE)

SH5E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

BB | NEME | TAERR | FEGEE | FEAEL | SRBK | AROEE | wpueen | R | CHEBEK
BEAA | BEE KR KR KR BREAXRTE | KREXFR NEEE TR EE e NEEE
RE™ REM REM RE™ REM AEM™ AEM AXEM™ AEM AEM
BEE—REHIOD b i P i P ] b i P ] ] [tic) [ii] [tic) ]
F AR U #955km #954km #955km #960km #955km #957km #348km #960km #351km #955km
6}(5]7';)5 1585 0.09 0.10 0.14 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
G?é)a 1585 0.09 0.10 0.13 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
6}? i3)E' 1585 0.09 0.10 0.13 0.08 0.08 0.06 0.06 0.06 0.07 0.08
GJ(E{E"‘ )E’ 1585 0.09 0.10 0.14 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
6}(51;)5 1585 0.09 0.10 0.14 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
6’? if)E’ 1585 0.09 0.10 0.14 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
6}(51712)5 1585 0.09 0.10 0.14 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
6?72)5 1585 0.09 0.10 0.14 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
6}2)5 1585 0.09 0.09 0.13 0.09 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.07
GJ?B H 1585 0.09 0.10 0.13 0.09 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08
m?éﬂ) B 1585 0.09 0.10 0.13 0.09 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.08
6’? }15]2) H 1585 0.09 0.10 0.13 0.09 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.08
6’? 13) B 1585 0.09 0.10 0.13 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
6%}:‘) H 1585 0.09 0.09 0.13 0.08 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.08
6’?71'(5) B 1585 0.09 0.09 0.13 0.08 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.08
6’? g) H 1585 0.09 0.10 0.13 0.08 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.08
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Babihs IREMESTREAIERR (BEE)

SH5E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

BWHE | NERE | TAERR | FETAR | FETEL | BESK | ARGRE | weuses | AR | CHEER
aERE | mesa| RE | smm 2 | BRARS | BAXH | ARG | BRAKE waRF | ARM

RE™ REM REM RE™ REM AEM™ AEM AXEM™ AEM AEM
BEE—REHIOD b i P i P ] b i P ] ] [tic) [ii] [tic) ]
%16 B U B #355km #354km #355km #960km #355km #357km #48km #960km #351km #355km
6’?:}:7) Bl ism 0.09 0.10 0.13 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
G?és) Bl e 0.09 0.10 0.13 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
6’? & Bl ysms 0.09 0.10 0.14 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
6’? o0 | ses 0.09 0.10 0.14 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
6’?7?(‘) Bl o R R 0.14 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
65(1 % B sps =t FREAL 0.13 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
6’? - Bl ysms 0.09 0.10 0.13 0.08 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08
6’? 2E | e 0.09 0.10 0.13 0.09 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08
‘”E(Jéf) Bl ism 0.09 0.10 0.13 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
6’? 2 Bl e 0.09 0.10 0.14 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
6’? 2 Bl ysms 0.09 0.10 0.14 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
6’?7% Bl e 0.09 0.10 0.13 0.09 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.08
6’?;(9) Bl ysms 0.09 0.10 0.13 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
6’? 8| vsns 0.09 0.10 0.13 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
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SH5E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

Babihs IREMESTREAIERR (BEE)

B SYTHET 4 INEAREE
N=PAS = =18 7 3 * 5 ] D - — - A=l = Pan=] =4 — = =
. ‘ SRORE | xwmgm | Dhaees | AR7b | CEBE | s o5 | @REgs | ISEES | Q3asTq | ERARS
BEAA | A | WRIE RENTE A F15H A oA—)
HDE1L 1ER L A
KEmh AXEmh SRET SATET SRET SATET = RHET JIHRET JIHRET JIHRET
BEEE—FEEILD [i] [i] b i b ] b i b i) P oic} il | i} P oic} il | i}
AR EUIERE $953km #956km $965km #963km $966km #966km $966km $#946km $948km #950km
6}(517'1)5 158 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
6)?@2)5 1505 0.08 0.05 007 0.05 0.06 0.07 0.04 0.04 007 0.07
6}(51 i3)E' 1585 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.06 0.04 0.04 0.07 0.06
6)(5{5"‘ )E’ 158% 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.06 0.04 0.04 0.07 0.06
6}?;)5 1585 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.06 0.04 0.04 0.07 0.06
G?i?)a 150 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.06 0.04 0.04 0.07 0.06
6}(51712)5 1585 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
6)(5172)5 1505 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.07 0.04 0.04 007 0.06
6}2)5 1585 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.04 0.04 0.06 0.06
GJ?B Bl 1o 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.06 0.04 0.04 0.07 0.06
‘”E(Jé‘) Bl rses 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06 0.06 0.04 0.04 0.07 0.06
6’? ;]2) Bl 1o 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.07 0.06
6’? 13) Bl 15w 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.07 0.06
6%}:‘) Bl ises 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.06 0.06
6’?71'(5) Bl roes 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.06 0.06
6’? g) Bl 1o 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.06 0.06
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Babihs IREMESTREAIERR (BEE)

SH5E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

B SYTHET 4 INEAREE
N=PAN _ == A= ] 7 f “w 5 1 T - . o P - = _
s n | pwes | o | FEmem | ZTTEE ) Kror | AT | asazre | mRmes | ieees | G3av | ERaRs
y p: SEA4 K = S, S
momiqL | mam | T8 3)
AETH N S YTHET STRT S YTHET STRT = R AT JIMRET JIRET JIHRET

REE—REHEM,OD [iic] [iié} P oic} b i) P oic} b i) P oic} il | i} P oic} il | i}
AR EUIERE $953km #956km $965km #963km $966km #966km $966km $#946km $948km #950km
AV 1om 008 005 0.06 005 0.06 0.6 004 004 007 006
6’?; Bl 1o 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.06 0.04 0.04 0.07 0.06
SALE | 1om 008 005 007 005 0.06 0.6 004 004 007 006
SR20B | 15w 0.08 005 007 005 0.06 005 0.04 0.04 007 0.6
SAZE | 1sm 008 005 007 005 0.06 0.6 004 004 007 006
6’?% Bl q5es 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.04 0.04 0.07 0.06
SAZE | 1om 008 005 007 005 0.06 0.6 004 004 007 006
6’? :2t4) Bl q5es 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.06 0.04 0.04 0.07 0.06
SRZE | 1sm 008 005 007 005 0.06 005 004 004 007 006
6’? ée) Bl q5es 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.06 0.04 0.04 0.07 0.06
oA son | 15w 0.08 005 007 005 0.06 0.06 0.04 004 007 0.6
6’?7% S T 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.06 0.06
SAZOE | 1om 008 005 007 005 0.06 0.6 004 004 007 006
6’? g Bl q5es 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.06 0.04 0.04 0.07 0.06
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Babihs IREMESTREAIERR (BEE)

SH5E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

INER WRE
AR 79 WA ZNE | mumgear | WEE *5%%?“ xEray | T2ETTA
BEAA | AEsy | EEFRRE &) EYFEFR 2a=TFq4— INERR o =%
2 4—) = SEEt 52—
JIMRHET JI{RRET JIMRHET JIRRT JIMRHET JI{RRT REHR KEH REHR
BEE—EEMIMD [icl| i) [Fiil| oic] [icl| i) [Fiil| oic] [icl| i) [riil| o] [icl| i) [1if] [icp| i)
AR EUIER $942km #933km $937km #934km $939km #937km $956km $#959km #963km
6}?7;)5 1585 0.07 0.09 0.09 0.26 0,07 0.11 0.08 0.06 0.05
6)?@2)5 1585 0,07 0.09 0,08 0.25 0.07 0.10 0.08 0.07 0.06
6}? i3)E' 1585 0.06 0.09 0.08 0.25 0.07 0.10 0.08 0.06 0.05
6)(5{5"‘ )E’ 1585 0.06 0.09 0.09 0.26 0.07 0.10 0.08 0.06 0.05
6}?;)5 1585 0.06 0.09 0.09 0.26 0,07 0.11 0.08 0.06 0.05
6@3)5 1585 0,07 0.09 0.09 0.26 0.07 011 0.08 0.06 0.05
6}311)5 1585 0.07 0.09 0.09 0.27 0,07 0.11 0.08 0.06 0.05
6?72)5 1585 0,07 0.09 0.09 027 0.07 011 0.08 0.06 0.05
6}(2)5 1585 0.07 0.08 0.08 0.25 0.06 0.10 0.08 0.06 0.05
GJ?B B yse 0.06 0.09 0,08 0.25 0.07 0.10 0.08 0.06 0.05
‘”E(Jé‘) B 5 0.06 0.09 0.08 0.25 0.06 0.10 0.08 0.06 0.05
6’? ;]2) B yse 0.06 0.09 008 0.25 0.06 0.10 0.08 0.06 0.05
6’? 13) B o 0.06 0.08 0.08 0.25 0.06 0.10 0.08 0.06 0.05
6%}:‘) B yse 0.06 0.08 008 0.25 0.06 0.10 0.08 0.06 0.05
6’?7}(5) B o 0.06 0.08 0.08 0.25 0.06 0.10 0.08 0.06 0.05
6’? g) B y5e 0.06 0.08 0,08 0.24 0.06 0.10 0.08 0.06 0.05
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Bl IREBEHRGTEERIERSR (BEE) SH5E6A1H~6H308
BT 4 Gy/h= u Sv/h(R1909° LA /B = v )RY—~" b/ B5RE)

INRAR HARE :
sl | YRR | wAR | 2R | Lpeen | wam | REMER g | Toros
BEAA | AEsy | EEFRRE &) EETEFR Sa=-Fq— = INFRR o BEIE
o a—) = HtE2—
JIHRET JIHRET JIHRET JIHRET JIHRET JIHRET RKEH REH RKEH
REE—REHEM,OD il | i} il | i} il | i} il | i} iR | i} il | i} i | i} [iic} il | i}
AR EUIER $942km #933km $937km #934km #939km $#937km $956km $#959km #963km
6’?:}:7) Bl 15w 0.06 008 0.8 025 007 0.10 0.8 0.06 0.05
6’?&8 B yse 007 0.09 0.09 0.26 0.07 010 0.08 0.06 0.05
6’? ;]9) Bl 1o 0.06 0.09 0.08 0.26 0.07 0.10 0.08 0.06 0.05
6’? i(; Bl qseg 0.06 0.09 0.09 0.26 0.07 0.10 0.08 0.06 0.05
6’? 7?) Bl 1o 0.06 0.09 0.08 0.26 0.07 0.1 0.08 0.06 0.05
6’?% Bl q5es 0.07 0.09 0.09 0.25 0.07 0.11 0.08 0.06 0.05
6’? g) Bl o 0.06 0.09 0.08 0.25 0.06 0.10 0.08 0.06 0.05
6’? :2t4) Bl q5es 0.06 0.09 0.09 0.25 0.07 0.10 0.08 0.06 0.05
‘”E(Jéf) Bl 15w 0.06 009 0.09 0.26 007 0.10 0.8 0.06 0.05
6’? ée) Bl qseg 0.06 0.09 0.09 0.26 0.07 0.10 0.08 0.06 0.05
6’? f) Bl 1o 0.07 0.09 0.09 0.26 0.07 0.10 0.08 0.06 0.05
6’?718) Bl qspg 0.06 0.09 0.08 0.25 0.06 0.10 0.08 0.06 0.05
6’?;(9) Bl 1o 0.06 0.09 0.09 0.25 0.07 0.10 0.08 0.06 0.05
6’? g Bl qspg 0.06 0.09 0.08 0.25 0.06 0.10 0.08 0.06 0.05
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hihys IRGERETRE

SIERER (B EB)

SH5FE6818~6H308
BAGI: 4 Gy/h= u Sv/h (1905 LA /B =490y —~" Wb/ B5RE)

= o . P .
TAEIL | RE | BERE | emaR | epae | BEOR | plae | KBOR | ATOR | BxEGE | PUDE
.E“EH E .E“EE:_E"F;;“ e ” =1 1 t)g_ L t)g_ ! t)g_ t)g_ t)g_ .ul-.IJ;
i i % FRE HWis T7—F INERL R
A A A A A A A A A A #m
BEE—REHILLD [ric] [ric] [ric] [ric] [ric] [ric] [ric] [ric] [ric] [ric] [ric]
AR RV #968km #969km #966km #958km #351km #966km #970km $962km #963km #960km #985km
6}(517;)5 1585 0.07 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.09 007 0.06
6A28 | 5 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08 0,07 0.06
6A3E | g 0.07 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0,07 0.06
Ay : . . . . . . . . . . .
6R4B | e 0.07 0.05 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.08 0.08 0,07 0.06
e : . . . . . . . . . . .
6ASH | g 0.07 0.05 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08 0,07 0.06
i3 : . . . . . . . . . . .
6HGH | e 0.07 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 0,07 0.06
i : . . . . . . . . . . .
6ATHE | 5 0.07 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 0,07 0.06
i : . . . . . . . . . . .
6ASH | ig5p 0.07 0.05 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.08 0.09 0,07 0.06
e : . . . . . . . . . . .
6H9B | g 0.06 0.05 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0,07 0.06
GE&%E 158% 0.07 0.05 0.08 007 0.07 0.06 0.07 0.08 0.08 0.07 0.06
6ATTE | y5ps 0.07 0.05 0.08 007 0.07 0.06 0.07 0.08 0.08 0.07 0.06
i : . . . . . . . . . . .
6R12B | 5 0.07 0.05 e 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.07 0.06
6RI3H | 5p 0.07 0.05 e 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06
6%}35 158% 0.07 0.05 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.07 0.06
6’?7}(5)5 158% 0.06 0.05 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.07 0.06
6’?1%6)5 158% 0.06 0.05 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.07 0.06




hihys IRGERETRE

SIERER (B EB)

SH5FE6818~6H308
BAGI: 4 Gy/h= u Sv/h (1905 LA /B =490y —~" Wb/ B5RE)

= -4 Fit & v
TAEIL | RE | BERE | emaR | epae | BEOR | plae | KBOR | ATOR | BxEGE | PUDE
.E“iﬁ E .E“iﬁ:_ffg;u e - a 1 t)g_ st ! t)g_ ! t)g_ t)g_ t)g_ .ul-.IJ;
» » % FRIE W5 TI—F INFRR
A A A A A A A A A A #m
BEE—REHILLD [ric] [ric] [ric] [ric] [ric] [ric] [ric] [ric] [ric] [ric] [ric]
HE KU RS $968km $969km $966km $958km #351km $966km $370km $962km $963km $960km #985km
Gﬁ(ly) B oms 0.07 0.05 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06
Gﬁ(lés) B oms 0.07 0.05 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.08 0.09 0.07 0.06
6’? é‘; B oms 0.07 0.05 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.08 0.09 0.07 0.06
6’?58 B oms 0.07 0.05 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.08 0.09 0.07 0.06
6’?7?) B oms 0.07 0.05 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.08 0.09 007 0.06
6’?% B oms 0.07 0.05 0.08 0.07 0.08 0.06 0.07 0.08 0.09 0.07 0.06
6’? g B oms 0.06 0.05 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.07 0.06
Gﬁ(lg B oms 0.07 0.05 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.08 0.09 0.07 0.06
Gﬁ(léf) B oms 0.07 0.05 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.08 0.09 0.07 0.06
6’? é"; B oms 0.07 0.05 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.09 0.07 0.06
Gﬁ(lf) B oms 0.07 0.05 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.08 0.09 0.07 0.06
6’?7% B oms 0.06 0.05 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.08 0.09 0.07 0.06
6’?% Bl oms 0.07 0.05 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.09 0.07 0.06
6’? g Bl oms 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.07 0.06




hihys IRGERETRE

SIERER (B EB)

SH5FE6818~6H308
BAGI: 4 Gy/h= u Sv/h (1905 LA /B =490y —~" Wb/ B5RE)

OB | e | ppaen | TR | gusm | The | emgk | TEE% | mmes | @eew | eoee
HEAB | AIERZ i toh— toh— o toh— o 5315 toh— toh—
A A A A A A A A A A A
BEE—REHILLD [rit] [ric] [ric] [ric] [ric] [iickea L] [ric] [ric] [ric] [ric] [ric]
HE KU RS $980km $982km #379%km #955km $952km $945km $948km $946km $949km $952km $956km
6}(517;)5 1585 0.04 0.05 0.06 0.06 0.07 0.09 0.07 0.07 0.08 0.08 011
6A28 | 5 0.05 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.07 0.07 0.08 0.08 0.10
6A3E | g 0.04 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.07 0.06 0,07 0.08 011
Ay : . . . . . . . . . . .
6R4B | e 004 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.07 R 0.08 0.08 011
( E ) ] . . . . B . . el TE . B .
6ASH | g5 004 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.07 R 0.08 0.08 011
(H ) ] . . . . B . . el TE . B .
6HG6H | e 0.04 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.07 0.07 0.08 0.08 011
e : . . . . . . . . . . .
6ATHE | 5 0.04 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.07 0.07 0.08 0.08 011
i : . . . . . . . . . . .
6ASH | ig5p 0.04 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.07 0.07 0.08 0.08 011
e : . . . . . . . . . . .
6H9B | g 0.04 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.07 0.06 0,07 0.08 0.10
GE&% Bl oms 004 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.07 0.07 0.08 0.09 011
6ATTE | j5ps 0.05 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10
i : . . . . . . . . . . .
6’? éz) Bl oms 004 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.07 0.07 0.07 0.08 011
6’?13) Bl oms 004 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.07 0.07 0.08 0.08 011
6%}35 158% 004 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.07 0.06 0.07 0.08 0.10
6’?7}(5)5 158% 004 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.07 0.06 0.07 0.07 0.10
6’?1%6)5 158% 004 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.07 0.06 0.07 0.08 0.10




hihys IRGERETRE

SIERER (B EB)

SH5FE6818~6H308
BAGI: 4 Gy/h= u Sv/h (1905 LA /B =490y —~" Wb/ B5RE)

JE | HEEE | ey | BHER | pimm | TAe® | smek | PER | mpey | @eex | Boee
HEAB | AIERZ i toh— toh— o toh— o 5315 toh— toh—

A A A A A A A A A A A
BEE—REHINLD [rit] [ric] [ric] [ric] [ric] [iickea L] [ric] [ric] [ric] [ric] [ric]
AR RV #980km #982km #379%m #955km #952km #945km #948km #946km #949km #952km $956km
Gﬁ(ly) B oms 004 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.07 0.06 0.08 0.08 011
Gﬁ(lés) B oms 004 0.05 0.07 0.07 0.07 0.09 0.07 0.07 0.08 0.08 011
6’? é‘; B oms 004 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.07 0.07 0.08 0.08 011
6’?58 B oms 004 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.07 0.07 0.08 0.08 011
6’?7?) B oms 0.04 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.07 0.07 0.08 0.08 011
6’?% B oms 0.05 0.05 0.07 007 0.08 0.10 0.08 0.07 0.08 0.08 0.10
Gﬁ(lg B oms 004 0.05 0.06 0.06 0.07 0.09 0.07 0.06 0.07 0.08 011
Gﬁ(lg B oms 004 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.07 0.07 0.08 0.08 011
Gﬁ(léf) B oms 004 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.07 0.07 0.08 W 0.11
6’? é"; B oms 004 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.07 0.07 0.08 0.08 011
Gﬁ(lf) B oms 004 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.07 0.07 0.08 0.08 011
6’?7% B oms 004 0.05 0.07 0.07 0.07 0.09 0.07 0.07 0.08 0.08 011
6’?% Bl oms 004 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.07 0.07 0.08 0.08 011
6’?%; Bl oms 004 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.07 0.07 0.08 0.08 0.10
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Bt RERSTEEAEHER (BEME) _ . SHI54F6A1B~6A308
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(R4989° L4 /B = 34900 —A~ Vb /B RE)

=1 1=] 3 [T=
BALGH | BEOH | TKEEE | SHEAK | g oo | gans | kEgw | SRR | cam | aosey | BHEE
AxEAA | aEsa| s o h— o h— o h— boa— |(EVERE) | Logl NREE J—JLR it
A A A A A A BEIH BEIH BEIH BEIH BEIIH
BEE—REHINLD [rit] [ric] [ric] [ric] [ric] [ric] [ric] [ric] [ric] [rickea i) [ric]
AR KU R $956km $960km $955km $965km $958km $956km $370km #973km $962km $953km $967km
6}(517;)5 1585 0.07 0.08 0.07 0.08 011 0.10 0.05 0.06 0.08 0.06 0.08
6H2H
o 1585 0.07 0.08 0.06 0.08 011 0.10 0.06 0.06 0.08 0.06 0.08
6H3H
) 1585 0.07 0.08 0.06 0.08 0.10 0.10 0.05 0.06 0.08 0.06 0.08
684H
o 1585 0.07 0.08 0.06 0.08 0.10 0.10 0.06 0.06 0.08 0.06 0.08
6ASH | g5 0.07 0.08 0.07 0.08 0.10 0.10 0.06 0.06 0.08 0.06 0.08
i3 : . . . . . . . . . . .
6H6H
. 1585 0.07 0.08 0.07 0.08 0.10 0.10 0.06 0.06 0.08 0.06 0.08
687H B
il 158 007 0.08 0.07 0.08 0.10 0.10 0.06 0.06 0.08 0.06 0.08
6H8H
o 1585 0.07 0.08 0.07 0.08 0.10 0.10 0.06 0.06 0.08 0.06 0.08
6H9H
N 1585 0.07 0.08 0.06 0.08 0.10 0.10 0.05 0.06 0.07 0.06 0.08
GE&% B oms 0.07 0.08 0.07 0.08 0.10 0.10 0.06 0.06 0.08 0.06 0.08
68118
) 1585 0.07 0.08 0.06 0.08 0.10 0.10 0.06 0.06 0.08 0.06 0.08
6’? éz) B oms 0.07 0.08 0.06 0.08 0.09 0.10 0.05 0.06 0.08 0.06 0.08
6’?13) B oms 0.07 0.08 0.07 0.08 0.11 0.10 0.06 0.06 0.08 0.06 0.08
6%}3 B oms 0.07 0.08 0.07 0.08 0.10 0.10 0.05 0.06 0.08 0.06 0.08
6’?7}(5) B oms 0.07 0.08 0.06 0.07 0.11 0.10 0.05 0.06 0.08 0.06 0.08
6’?% B oms 0.07 0.08 0.06 0.08 0.10 0.10 0.05 0.06 0.08 0.06 0.08
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Bt RERSTEEAEHER (BEME) _ . SHI54F6A1B~6A308
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(R4989° L4 /B = 34900 —A~ Vb /B RE)

=1 1=] 3 [T=

BALGH | BEOH | TKEEE | SHEAK | g oo | gans | kEgw | SRR | cam | aosey | BHEE

BIERA | AERw| B toh— toh— toh— o (EVEREE) gyt NREE JT—ILE oyt

A A A A A A BEIH BEIH BEIH BEIH BEIIH
BEE—REHINLD [rit] [ric] [ric] [ric] [ric] [ric] [ric] [ric] [ric] [rickea i) [ric]

AR KU RS $956km $960km $955km $965km $958km $956km $370km #973km $962km $953km $967km
Gﬁ(ly) B oms 0.07 0.08 0.07 0.08 0.10 0.10 0.06 0.06 0.08 0.06 0.08
Gﬁ(lés) B oms 0.07 0.08 0.07 0.08 0.10 0.10 0.06 0.06 0.09 0.06 0.08
6’? é‘; B oms 0.07 0.08 0.07 0.08 0.10 0.10 0.06 0.06 0.08 0.06 0.08
6’?58 B oms 0.07 0.08 0.07 0.08 0.11 0.10 0.06 0.06 0.08 0.06 0.08
6’?7?) B oms 0.07 0.08 0.07 0.08 0.10 0.10 0.06 0.06 0.08 0.06 0.08
6’?% B oms 0.07 0.08 0.07 0.08 0.11 0.10 0.06 0.06 0.08 0.07 0.08
Gﬁ(lg B oms 0.07 0.08 0.06 0.08 0.11 0.10 0.05 0.06 0.08 0.06 0.08
Gﬁ(lg B oms 0.07 0.08 0.07 0.08 0.10 0.10 0.06 0.06 0.08 0.06 0.08
Gﬁ(léf) B oms 0.07 0.08 0.06 0.08 0.10 0.10 0.06 0.06 0.08 0.06 0.08
6’? é"; B oms 0.07 0.08 0.06 0.08 0.10 0.10 0.06 0.06 0.08 0.06 0.08
Gﬁ(lf) B oms 0.07 0.08 0.07 0.08 0.10 0.10 0.06 0.06 0.08 0.06 0.08
6’?7% B oms 0.07 0.08 0.07 0.10 0.10 0.10 0.08 0.06 0.09 0.06 0.09
6’?% Bl oms 0.07 0.08 0.07 0.08 0.11 0.10 0.06 0.06 0.08 0.06 0.08
6’?%; Bl oms 0.07 0.08 0.06 0.08 0.10 0.10 0.06 0.06 0.08 0.06 0.08
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SH5E6 1B ~6H308

2 REE ST RE R E 45 ElE
T RERATREREER (M) BAGI: 4 Gy/h= u Sv/h (1905 LA /B =490y —~" Wb/ B5RE)

N BETER e BB N
;Emiﬁﬁ - EUE“I 73 =] s 8 45 a4l 4= Eo)ﬁ' ij N2 iy =
aEga | mEs i z);z SETAE RiB&KG | RO g;%:g KBITHRE | #RITEE ShiULME D= EIRHERT
AENTH AENTH AENTH AENTH AENTH AENTH H&H H&H H&H H&H H&H
BEE—REHILLD [iickea L] [ric] [iickeaEid] [ric] [iickea L] [iickea L] [ric] [iickea ] [ric] [ric] [ric]
HE KU RS $957km $969km $959km 379%km $952km $959km $934km $934km #933km $932km #942km
Gal)a 1585 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 0.10 0.05
6H2H
o 1585 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.08 0.05 0.05 0.06 0.10 0.06
6H3H
) 1585 0.05 0.06 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05 0.10 0.05
6H4H
o 1585 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 0.10 0.06
6H5H
3 1585 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.10 0.06
6H6H
. 1585 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 0.10 0.05
687H B
il 158 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 0.10 0.05
6H8H
o 1585 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 0.10 0.05
6H9H
o 1585 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05 0.10 0.05
GE&% Bl oms 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05 0.10 0.05
68118
) 1585 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.08 0.05 0.05 0.05 0.10 0.05
6’? éz) Bl oms 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05 0.10 0.05
6’?13) Bl oms 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.10 0.05
6%}3 Bl oms 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.10 0.05
6’?7}(5) Bl oms 0.05 0.07 0.06 0.08 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.10 0.05
6’?% Bl oms 0.05 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05 0.10 0.05
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Bt RERSTEEAEHER (BEME) _ . SHI54F6A1B~6A308
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(R4989° L4 /B = 34900 —A~ Vb /B RE)

g JEs
AU R I < %?EE ol | mEsks | hROK £§%§ xiaamR | anaus | EOM | ATEAY | R
EEIH EEIH BEEIH BT EEIH BT B B B B B

EEE—REILD it eaic] [ii] )i [ii] i) i) [ii] i) ] ] ]

Fa KU EERE #957km #769km #959km #979km #952km #959km #934km #934km #933km #932km #942km
Gj?j‘!) Sl T 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 0.10 0.05
6’?&3 Sl T 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 0.10 0.05
6’? px Sl T 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.10 0.05
6’?58 B s FEEh 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 0.10 0.05
6’? 7?) Bl ises 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 AR ARt 0.05 0.05 0.10 0.05
6’?% Bl ises 0.07 0.07 0.07 0.08 0.05 HEh Ak 0.06 0.06 0.1 0.06
6’? g Bl o 0.05 0.06 0.06 0.08 0.05 0.07 e 0.05 0.05 0.10 0.05
SR2B | 158 0.06 007 0.06 008 005 0.06 e 0.05 005 0.10 0.05
Gﬁ(léf) Bl o 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.06 e 0.05 0.05 0.10 0.05
6’? é"; Bl o 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 e 0.05 0.05 0.10 0.05
SRZTE L 1sm 0.06 007 0.06 008 005 007 e 0.05 005 0.10 0.05
6’? 7T<8) Bl o 0.06 0.07 0.06 0.09 0.05 0.06 e 0.05 0.05 0.10 0.05
6’?% Bl o 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 e 0.05 0.05 0.10 0.05
SROB | 158 0.06 007 0.06 008 005 007 e 005 005 0.10 0.05

X BRI KBTHE $M5E6A21BLYEZRYV Y RAMEEIZDERAILTLES,
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Ry REKETREAIERER (HEE)

SH5E6 1B ~6H308

BAGI: 4 Gy/h= u Sv/h (1905 LA /B =490y —~" Wb/ B5RE)

‘ s xif
_ _ = BHRT—IL| RAEEE | ARLEHBX | BlliRE . = :
BUET | LU | BBERE | 7 i ! MALAT | LEARSE o | 4E%E
AEAE | mEes T BES | w4 E N = = CEA) Fyyla
BfH BfH HBfH BfH BfH BfTH HBfTH BfH HBfH BfH H&H
BEE—REHILLD [iice s} [ric] [ric] [ric] [ric] [ric] [ric] [ric] i | s} [ric] [ric]
AR RV #934km #939km #920km #926km #920km #934km #929km #929km #932km $924km 927km
6}(517;)5 1585 0.06 0.07 0.08 0.08 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 0.10 FEEch
6&2)5 158% 0.06 0.07 0.09 0.08 mEch 0.07 0.05 0.06 0.09 0.10 R
Gﬁ 3H HEE>4
) 1585 0.06 0.06 0.08 0.08 0.08 0.07 0.04 0.05 0.09 0.10 R8s h
6H4H =m gy
o 1585 0.06 0.07 0.08 0.08 0.08 0.07 0.04 0.06 0.09 0.10 B ch
6ASH | g5 0.06 0.07 0.08 0.08 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 0.10 g ch
663)5 1585 0.06 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 0.10 g ch
6ATHE | 5 0.06 0.07 0.08 0.08 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 0.10 g ch
6ASH | ig5p 0.06 0.07 0.09 0.08 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 0.10 g
6&?)5 1585 0.05 0.07 0.08 0.08 0.08 0.07 0.04 0.05 0.08 0.09 g ch
GE&% Bl oms 0.06 0.07 0.09 0.08 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 0.10 HEh
Gﬁ(léﬂ) Bl oms 0.06 0.06 0.09 0.08 mEch 0.07 0.05 0.06 0.09 0.10 %
6’? éz) Bl oms 0.06 0.06 0.08 0.08 0.08 0.07 0.04 0.06 0.09 0.09 HEh
6’?13) Bl oms 0.06 0.07 0.08 0.08 0.08 0.07 0.04 0.06 0.09 0.09 mEch
6A14B | 5 0.06 0.07 0.08 0.08 e 0.07 0.05 0.05 0.08 0.09 R
(7k) < . . B B p TE . . . . B8 Ll =
Gﬁ 15H EEEzd HEE=
s 1585 0.06 0.06 0.08 0.08 S ch 0.07 0.04 0.06 0.08 0.09 s ch
6RI6H | j5p 0.05 0.07 0.08 0.08 0.08 0.07 0.04 R 0.08 0.09 e
(ﬁ) ] . . . . . . B h TE B8 . Ll =

25



Ry REKETREAIERER (HEE)

SH5E6 1B ~6H308

BAGI: 4 Gy/h= u Sv/h (1905 LA /B =490y —~" Wb/ B5RE)

‘ s xif
- _ = BHRT—I| REEE | ARLEHBX | BlxE N . g Fap
aeng | mpeg | BEE | Tl | mwans | SRV BRAS sr | BU3T | mmsew | cwamm| k2w | s
BfH BfH HBfH BfH BfH BfTH HBfTH BfH HBfH BfH H&H
BEE—REHINLD [iice s} [ric] [ric] [ric] [ric] [ric] [ric] [ric] i | s} [ric] [ric]
AR RV #934km #939km #920km #926km #920km #934km #929km #929km #932km $924km 927km
Gﬁ(ly) B oms 0.06 0.06 0.08 0.08 0.08 0.07 0.04 W 0.09 0.09 R
6A18H | j5p 0.06 0.07 0.09 0.08 0.08 0.07 0.05 R 0.09 0.10 fEch
( E ) 0 . . . . B . . Ll = B . o TE
6’? é‘; B oms 0.06 0.07 0.08 0.08 0.08 0.07 0.05 mEch 0.09 0.09 W
6’?58 B oms 0.06 0.07 0.08 0.08 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 0.10 W
6’?7?) B oms 0.06 0.07 0.08 0.08 0.08 0.07 0.04 0.06 0.09 0.09 g ch
Gﬁ 22H EEEzd HEE>4 HEE=
e 1585 0.06 0.07 0.09 0.08 g Exch 0.07 0.05 0.06 0.09 HExch Fech
6’? g B oms 0.06 0.07 0.08 0.08 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 0.09 HEh
Gﬁ(lg B oms 0.06 0.07 0.09 0.08 0.08 0.07 0.04 0.06 0.09 0.09 mEch
Gﬁ(léf) B oms 0.06 0.07 0.08 0.08 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 0.09 HEh
6’? é"; B oms 0.06 0.07 0.08 0.08 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 0.09 HEh
Gﬁ(lf) B oms 0.06 0.07 0.08 0.08 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 0.10 HEh
6’?7% B oms 0.06 0.06 0.08 0.08 0.08 0.07 0.05 0.06 0.08 0.09 HEh
6’?% Bl oms 0.06 0.07 0.08 0.08 0.08 0.07 0.04 0.06 0.08 0.09 mEh
6’? g Bl oms 0.06 0.07 0.09 0.08 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 0.09 HEh

26



Bt RERSTEEAEHER (BEME) _ . RHsF6A1A~6A308
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(R4989° L4 /B = 34900 —A~ Vb /B RE)

NER e o s | B A ‘ e Bt
. oo | | SEMEHE | wmams | BIZOM | gupy |AUTEAE) BT ) gegam | 2ET | wmeres | osas7
AEAR | AERA | et 54— | K76 > e <P R = toa—
HBfH HBfTH HBfTH HBfH HBfH BfTH HBfH BfTH H&H SETET REHR
BEE—REHINLD [rit] [ric] [ric] [ric] [ric] [ric] [ric] [ric] [ric] [rickea L] [ric]
AR KU R 919km #917km $933km #916km #918km #41km $939%km #918km $924km $963km #91km
6@;)’3 158 R 0.05 0.08 0.08 0.06 0.06 0.06 HEh 007 0.06 0.05
GH 2 E HEEzd
o 1585 0.07 0.05 0.08 0.08 0.06 0.06 0.06 HExch 0.07 0.06 0.05
GH 3 E HEEzd
) 1585 0.07 0.05 0.08 0.08 0.06 0.05 0.05 HExch 0.07 0.06 0.05
6H4B | e 0.07 0.05 0.08 0.08 0.06 0.05 0.05 R 0.07 0.06 0.05
6ASH | g5 0.07 0.05 0.08 0.08 0.06 0.06 0.05 i ch 0.07 0.06 0.05
6HG6H | e 0.07 0.05 0.08 0.08 0.06 0.06 0.05 R 0.07 0.06 0.05
6ATHE | 5 0.07 0.05 0.08 0.08 0.06 0.06 0.06 R 0.07 0.06 0.05
6ASH | e 0.07 0.05 0.08 0.08 0.06 0.06 0.05 i ch 0.07 0.06 0.05
6H9B | g 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.05 0.05 R 0.07 0.06 0.05
GE&%E 158% 0.07 0.05 0.08 0.08 0.06 0.05 0.05 HEh 0.07 0.06 0.05
6ATTE | jops 0.07 0.05 0.08 0.08 0.06 0.05 0.05 HEh 0.07 0.06 0.05
6’? éz)E' 158% 0.07 0.05 0.08 0.08 0.06 0.06 0.05 HEh 0.07 0.06 0.05
6R13H | j5p 0.07 0.05 0.08 0.08 0.06 0.06 0.05 R 0.07 0.06 0.05
6%}3 B oms 0.07 0.06 0.08 0.08 0.06 0.05 0.05 mEh 0.07 0.06 0.05
6AISH | j5p 0.07 0.05 0.08 0.08 0.06 0.05 0.05 R 0.07 0.06 0.05
6RI6H | j5p 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.05 0.05 R 0.07 0.06 0.05
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Bt RERSTEEAEHER (BEME) _ . RHsF6A1A~6A308
BT 4 Gy/h= 1 Sv/h(R4989° L4 /B = 34900 —A~ Vb /B RE)

NER e o s | B A ‘ e Bt
. oo | | SEMEHE | wmams | BIZOM | gupy |AUTEAE) BT ) gegam | 2ET | wmeres | osas7
AIEARB | AIENZ | st a— | EoMmS > £ = A = o 5—
HBfH HBfTH HBfTH HBfH HBfH BfTH HBfH BfTH H&H SETET REHR
BEE—REHINLD [rit] [ric] [ric] [ric] [ric] [ric] [ric] [ric] [ric] [rickea L] [ric]
AR RV #919km #917km #933km #316km #918km #41km #939km #918km #924km #963km #91km
Gﬁ(ly) B oms 0.07 0.05 0.08 0.08 0.06 0.05 0.05 W 0.07 0.06 0.05
Gﬁ(lés) B oms 0.07 0.05 0.08 0.08 0.06 0.06 0.05 HEh 0.07 0.06 0.05
6’? é‘; B oms 0.07 0.05 0.08 0.08 0.06 0.06 0.06 mEch 0.07 0.06 0.05
6’?58 B oms 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.05 HEh 0.07 0.06 0.05
6A21H | 5 0.07 0.05 0.08 0.08 0.06 0.06 0.05 R 0.07 0.06 0.05
6’?% B oms 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 HEh 0.08 0.07 0.05
Gﬁ(lg B oms 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.05 W 0.07 0.06 0.05
Gﬁ(lg B oms 0.07 0.05 0.08 0.08 0.06 0.05 0.05 mEch 0.07 0.06 0.05
Gﬁ(léf) B oms 0.07 0.05 0.08 0.08 0.06 0.06 0.05 W 0.07 0.06 0.05
6’? é"; B oms 0.07 0.05 0.08 0.08 0.06 0.06 0.05 W 0.07 0.07 0.05
Gﬁ(lf) B oms 0.07 0.05 0.08 0.08 0.06 0.06 0.05 W 0.07 0.06 0.05
6’?7% B oms 0.07 0.05 0.08 0.08 0.06 0.06 0.05 W 0.07 0.07 0.06
6’?% Bl oms 0.07 0.05 0.08 0.08 0.06 0.06 0.05 mEch 0.07 0.06 0.05
6’?%; Bl oms 0.07 0.05 0.08 0.08 0.06 0.06 0.05 W 0.07 0.06 0.05

XIKBESF FMETA2IAKYVEZSVVIRR FBHEOED, BET—40RBLTEYET,
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Ry REKETREAIERER (HEE)

SH5E6 1B ~6H308

BAGI: 4 Gy/h= u Sv/h (1905 LA /B =490y —~" Wb/ B5RE)

rimim | EOR B | BEEE | AqFoKL| oA | i | WLFEEA
KEFES | oo i N HkhzW | ZIkETEG RE4EE RIIBT %35 N

EEAB | BIERZ = HEHER INER | REEUS— | IEAM s = toh—

KEHR REHR KEHR REFR KEHR REHR REHR I 8T A IJIET FIJIET

BEE—REHINLD [rickea L] [ric] [ric] [rié] [rickea ] [ric] [ric] [iickeaEid] [iickeaEi] [iickea L]

F AR IR #71km #87km #86km #77km #967km #75km #94km #150km #950km #150km
6}(517;)5 1585 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 0.04 007 0.05 0.05

Gﬁé)a 1585 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.08 0.04 0.06 0.05 e

6A3E | g 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.07 0.04 0.06 0.06 R

6’?; )E' 158% 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 0.04 0.06 0.05 HEh

6’?;)5 1585 0.07 0.06 0.06 007 0.06 0.08 0.04 0.06 0.05 g
663)5 1585 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 0.04 0.06 0.05 0.05
6ATHE | 5 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 R 0.06 0.06 0.05
6@2)5 1585 0.07 0.06 0.06 007 0.06 0.08 s ch 0.07 0.05 0.05
6H9B | g 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.07 R 0.06 0.05 0.04
GE&% Bl oms 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.07 W 0.06 0.06 0.05
Gﬁ(léﬂ) Bl oms 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.07 mEch 0.07 0.06 0.04
6’? éz) Bl oms 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.07 W 0.06 0.05 0.05
6’?13) Bl oms 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.07 HEh 0.06 0.05 0.04
6%}3 Bl oms 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.07 mEch 0.07 0.06 0.05
6’?7}(5) Bl oms 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.07 HEh 0.06 0.06 0.04
6’?% Bl oms 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.07 004 0.06 0.06 0.04
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Ry REKETREAIERER (HEE)

SH5E6 1B ~6H308

BAGI: 4 Gy/h= u Sv/h (1905 LA /B =490y —~" Wb/ B5RE)

s | gy | XEFES | pEOR. | NER | ERER | IIOR ;fﬁ%’i —wmas | ReE | mimgs | LESE
REH REH REH REH REH REH KR A)IIET AIIET B)IIET
BEE—EENM,D FEEIE i} i [iif A [iif i} A FEEIE A
751 R U EE A #371km #387km #386km #377km #367km #375km #394km #359km #359km #359km
SRV 158 007 006 006 007 006 007 004 006 005 005
SRISE | 158 007 006 006 007 006 008 004 006 006 005
SRLE | 16 007 006 L 007 006 008 004 006 006 005
SRIOB | 1sm 007 006 006 007 006 008 004 006 005 005
SRZVE L 1sm 007 006 006 007 006 008 004 006 005 005
SRZZE | 1sm 008 007 006 007 007 008 005 008 006 005
SRZSE | 158 007 0.06 0.06 007 0.06 007 004 0.06 005 R
SR2B | 158 007 006 006 006 006 008 004 006 006 005
SR2B | 158 007 006 006 007 006 008 004 006 006 005
SRZOE | 1sm 007 006 006 007 006 008 004 006 005 005
Gﬁ(lf) Bl ises 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 HEh 0.06 0.06 o
BRISE | 1sm 007 007 007 007 007 008 005 006 006 005
BRI 1sm 007 006 006 007 006 008 004 007 006 005
SROB | 158 007 006 006 007 006 008 A 006 005 0.04
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hihys IRGERETRERIERER (BEB)

SH5FE6818~6H308
BAGI: 4 Gy/h= u Sv/h (1905 LA /B =490y —~" Wb/ B5RE)

e n e | amsy | BREE | ENHES HINES sogosr | spesen | JEL | BE- | AT USECSt | iargs
ENIF E)IF ESIES) FEA FHA FEA FEA FHA FHA EJIET
BEE—EEM,D Fifea ki FEEIE I A FEEIE FEEIE FEEIE FEEIE FEEIE FEEIE
77 R U iR #356km #359km #355km #345km #347km #347km #351km #351km #346km #366km
6’3;)5 1585 0.06 005 0.06 005 0.06 005 0.06 0.06 0.06 0.04
SAZE 1 1sm 0.06 0.06 0.06 005 0.06 005 0.06 0.06 0.06 0.04
SASH | 1sm 0.06 005 0.06 005 005 005 0.06 0.06 0.06 0.04
BRI | 1sm 0.06 005 0.06 005 0.06 005 0.06 0.06 0.06 0.04
6’?;)5 1585 0.06 005 0.06 005 0.06 005 0.06 0.06 0.06 0.04
6)(5]9?)5 1585 0.06 0.06 007 005 0.06 005 0.06 0.06 0.06 0.04
GE}Z)E' 1585 0.06 0.06 0.06 005 0.06 005 0.06 0.06 0.06 0.04
6@2)5 1585 0.06 005 0.06 005 0.06 005 0.06 0.06 0.06 0.04
SAIF | 1sm 0.06 005 0.06 005 005 005 0.06 0.06 0.06 0.04
SRIOE | 158 0.06 005 0.06 005 0.06 005 0.06 0.06 0.06 0.04
BRIV 158 0.06 0.06 007 005 0.06 005 0.06 0.06 0.06 0.04
GJE(]J1512) U e 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.06 A
GJ?JS) Bl roes 0.06 005 0.06 005 0.06 005 0.06 0.06 0.06 0.04
6%}3 Bl roes 0.06 0.06 007 005 0.06 005 007 0.06 0.06 0.05
6’?7}(5) Bl roes 0.06 005 0.06 0.06 0.06 005 0.06 0.06 0.06 0.04
SR | 15w 0.06 005 0.06 005 0.06 005 0.06 0.06 0.06 0.04
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hihys IRGERETRERIERER (BEB)

SH5FE6818~6H308
BAGI: 4 Gy/h= u Sv/h (1905 LA /B =490y —~" Wb/ B5RE)

amnn | mmy| ROt | Eunws | QUIES womover| wesan | JAD | SEC | SRS 1OV ames
BH | ENH | ENH | FEs | Tes | Fed | FEd | FEd | FEH | &
BBE-_ERNLO | BME | EEE | GRE | GAE | ERE | EAE | GG | GRE | BB | GeE
751 R U EE A #756km #159km #955km #945km #947km #947km #51km #51km #746km #766km
6’5&7) Sl T 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 004
Gﬁ(lés) Sl T 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 004
6’? é‘; Sl T 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 004
GJ?iO) H 1565 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.04
6’? 7?) Bl 15w 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.04
6’?% Bl o 007 0.06 007 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07 0.05
6’? g Bl 15w 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.04
eﬁ(lg Bl 15w 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.04
6’5(%5) Bl 15w 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.04
6’? é"; Bl 15w 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.04
Gﬁ(lf) Bl ises 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.04
6’? 7T<8) Bl o 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.05
6’?% Bl o 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.05
6’? g Bl 15w 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.04
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Ry REKETREAIERER (HEE)

SH5E6 1B ~6H308

BAGI: 4 Gy/h= u Sv/h (1905 LA /B =490y —~" Wb/ B5RE)

KK e -
BEsx | Eonis | YER | m0sE | Lpaee | g | BB | #ro | xEMEs | =s@Em
AEAA | BT #3?*%@ SRV | pepo s | BV ’ DERRR ua— | TUIBE EiEi5 AQ
&I BT &I BT &)IET =ydig o ERET o BRET o ERET o BRET o ERET o ERET
BEE—REHINLD [rickea k] [iickeaEid] [rickeaEid] [iickeaEid] [Eaid) [iickeaEid] [rickeaEi] [Eaid) [Eaid) i)
HERU R #967km #964km #962km #956km #955km #351km #351km #351km #950km #960km
6@;)’3 158% 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 HEh e
6&2)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.06 0.07 HEh e
Gﬁis)a 1585 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.06 0,07 0.04 g
6’?; )E' 158% 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 HEh
6’?;)5 158% 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 HEh
6HG6H | e 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 R kg
(9() ] . . . . . . . B8 o TE p TE

GE}Z)E' 158% 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 W e
6@2)5 158% 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 mEch mEch
6’2)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.06 0.07 HEh e
GE&% Bl oms 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 W
Gﬁ(léﬂ) Bl oms 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 W
6’? éz) Bl oms 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 W
6’?13) Bl oms 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.07 004 mEch
6%}3 Bl oms 0.06 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 W
6’?7}(5) Bl oms 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.08 0.04 W
6’?% Bl oms 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 W
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Ry REKETREAIERER (HEE)

SH5E6 1B ~6H308

BAGI: 4 Gy/h= u Sv/h (1905 LA /B =490y —~" Wb/ B5RE)

Ris | momn SEm | BO%E | ipmos | dopm | shan | JBRO | REIES | ZamEw
BIEA A | BIEE EFJK%EE SREVI— | papy g | EYE— ’ A AL | y5amE e .

ZIE ZIE =) ELLl ELLl ELLl EL:Ll EL:Ll ELLl ™ BX AT
BEE—EENM,D A FEEIE FEEIE FEEIE L] FEEIE FEEIE 0] L] ki)
HA R U R #967km #964km #962km #956km #955km #451km #551km 51km 450km 4960km
SRR | iom 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 e
SRISE | iom 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 005 0.07 R HEech
GJE(]J;ls; U e 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 A A
oA 208 1 1sm 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 ERE
6%(1) B ses 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 ERE
oA 28 | g5 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.07 0.08 0.05 ERE
GJE(]g) Bl e 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 FEp
SRME | o 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 FEh
SRZB | iop 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 FEh
GE(]J%(); U e 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 A
oA 2181 s 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 FEh
ej?jis) B ises 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 FEh
GE(]% U e 0.06 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 A A
SRR | iom 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 FEoh
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1= BiE T EE | E Fif SH5E6A1B~6A30R
RIS RERATRATER HEE) Bff: 4 Gy/h= 1 Sv/h (747D7'b4/ﬂ3}aﬁ'——.74713“/—’\')I,|‘/E$f|aaﬁ)

TRARK | Lax _ | A BR BESE | _ypg, |
. . . =EE®RE | S£%HK 2 RAESF —&# MRS | ARER ECL SRS BESS
BIEA B | BlERZ QIR S = & e o psn
=&0T =&0T =&0T =&0T =50 INEFHET INEFHT INEFHT INEFHT INEFHT
BEE—REHSD [iic] [iic] [1ic] [iic] [ii¢] icearic] icearic] icearic] it i} s eaic]
HERU R #347km #953km #347km #946km #945km #938km #335km #340km #341km #939%km
6)(517;)5 1508 0.08 0.06 0.08 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
6&2)5 1508 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
Gﬁis)a 1508 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
Gﬁz‘l‘ )E' 158 0.08 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05
6’?;)5 1508 0.08 0.06 0.08 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05
6}(5]9?)5 1508 0.08 0.06 0.08 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05
GE}Z)E' 1508 0.08 0.06 0.08 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
6’?72)5 1508 0.08 0.06 0.08 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05
6&9)5 1508 0.07 0.06 0.07 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
6’?;% B 1508 0.09 0.06 0.09 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05
6R11H 1508 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.05 0.07 0.05 0.05 R h
(=) ; : : - - . . . . . B2
6’? éz) B 1508 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05
GJ?JS) B 1508 0.08 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05
6’?7}3 B 1508 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05
6’?7}(5) B 1508 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05
6’?1%"; B 158 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
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N o 596 H1H~6H30H
Wehi7s SRR ERNE R (2 ) B 4 Gy/h= 1 Sv/h (RA909 LA /BT = 24905~ b/ BT

- : BR | BESE | i,
N N %%*%%? E2T | magam @%ﬁ NBEES | HEE | SE6 e | RER
=8B | =&m | =ew | =sm | =&W | ABE | ABm | AHE | ABE | AHE
Sanuna | e | s | et | goiten | soamkn | gy | fomem | foaoen | o | foum
6’5&7) Bl o 0.08 0.06 007 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05
Gﬁ(lés) Bl o 0.08 0.06 0.08 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05
6’? é‘; Bl o 0.08 0.06 007 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05
G?i% H 158F 0.08 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05
6’? 7?) Bl o 0.08 0.06 007 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05
6’?% Bl o 0.08 0.07 0.08 007 0.08 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06
6’? g Bl o 0.08 0.06 007 0.06 0.07 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05
6’?3 Bl o 0.08 0.06 007 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05
6’5(%5) Bl o 0.08 0.06 0.08 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05
6’? é"; Bl o 0.08 0.06 0.08 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05
Gﬁ(lf) Bl e 0.08 0.06 0.08 0.06 0.08 0.05 007 0.05 0.06 0.05
6’? 7T<8) Bl o 0.08 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05
6’?% Bl o 0.08 0.06 007 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05
6’? g Bl o 0.08 0.06 007 0.06 007 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05
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Bt RERSTREAIERR (BEE

546818 ~6H30A
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 LA /BRI =400 —~" Vb /BERE)

BEN | ARTE | i | veeana | BB | BAMORK | AGER | GAGER | GADEE | REAH

AER A | AlERHZ = o8- e 48— yNE KETE RF& ®ETE | HPOERT

BiA B = B = B = B =h B

*E.%%j@%b‘%@ ik Fic)eagei] [iickeagid) ickeafid) [iickeagid) ickeafid) [rickeagid) ickeafid) [rickeagid) ickeafid)

AR EUIERE $973km #982km #977km #969km #974km $982km $973km #969km #975km $#978km
6}(517|l)EI 1585 0.10 0.08 REch 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.07
6H28 | ops 0.10 0.08 mEch 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.07

(ﬁ) 5 B . h| T A 5 A 5 . A .

6}? i3)E' 1585 0.10 0.08 0.06 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.07
6)(5{5"‘ )E' 1585 0.10 0.08 0.06 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0,07
6}35]5)5 1585 0.10 0.08 0.06 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.07
6)(51 if)E' 1585 011 0.08 0.06 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.07
6}3]1)5 1585 011 0.08 0.06 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.07
Gaf)a 1585 011 0.08 0.06 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.07
6}(2)5 1585 0.10 0.07 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.05 0.07
GJ?B B y5e 010 0.08 0.06 0.06 0.05 0.06 0,07 0.06 0.05 0.07
GJ?S) B ysps 0.10 0.08 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
6’? ;12) B yse 011 0,07 0.06 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0,07
6’? 13) B o 0411 0.08 0.06 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.07
6%}:‘) B 5 011 0.08 0.06 0.06 0.05 0,07 0,07 0,07 0,07 0.08
6’?7}(5) B ysps 0.10 0.07 0.06 0.06 0.05 0.06 0.07 0.05 0.05 0.07
6’? ée) B 5 010 0.08 0.06 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.07
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Bt RERSTREAIERR (BEE

546818 ~6H30A
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 LA /BRI =400 —~" Vb /BERE)

PEN | AR | R | omms | EEOR | BAMOK | SAMER | GATER | AANER | 28X
weAe | mmma | ®2m | ws— |BEREN TEEMA s | Tam | kEFE | mEE | BASE | AW

BaT =PRI B BAl B =PRI BT =PRI B BAl
BEE—REND [k )3k [k Fifeaki] [ifeaki] Fifeaki] [ifeaki] Fifeaki] [k )3k
%1 R U B £73km #382km £77km #369km £74km #382km £73km #369km 4975km #978km
AV 1om 0.10 008 0.06 006 005 006 007 006 005 007
SRISE | 15w 0.10 008 006 006 005 006 007 006 005 007
SALE | 1om 0.10 008 0.06 006 005 006 007 006 006 007
GJE(J )28 B y5e 0.10 0.08 A 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.07
SAZE | 1sm 0.10 008 0.06 006 005 006 007 006 005 007
SRZZE 1om 0.11 008 007 007 006 007 008 006 006 008
SAZE | 1om 0.10 007 0.06 006 005 006 007 006 005 007
SR 15w 0.10 007 006 006 005 006 007 006 005 007
SRZE | 1sm 0.10 008 0.06 006 005 006 007 006 005 007
SRZOE | 1m 0.11 008 006 006 005 006 007 006 005 007
6’? son | 15w 0.11 0.08 0.06 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 007
SR2EE | 1om 0.11 008 006 006 005 007 007 006 006 007
SAZOE | 1om 0.11 007 0.06 007 005 006 007 006 005 007
SROB 1o 0.10 008 006 006 005 006 007 006 005 007
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Bty RERGTEERESRE (BEE) _ ®H5F6A18~6A308
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 LA /BRI =400 —~" Vb /BERE)

KIEEZBA . N BIR THEF MERF BEER " -

=PIt =FCi 7] CiepE s P GicpE s P CicpE s P GiepE s P4

REE—REHEM,OD Fisfeafic] s} i)l s e} i)l s e} i) s e} i)l s e}

751 B U B #380km %97 7km #986km #381km #388km #993km #989km #982km #83km #384km
Ggl)ﬁ 158% 0.07 0.10 0.06 007 0.07 007 0.06 0.08 0.07 007
6)(}2)5 1565 0.07 0.11 0.06 007 0.06 007 0.06 0.08 0.08 007
6}(51 i3)E' 1588 0.07 0.10 0.06 0.07 0.06 0.07 0.05 0.08 HEh 0.07
GJ(EE )E’ 1585 0.07 0.10 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 FEh 0.07
6}35]5)5 158% 0.07 0.10 0.06 007 0.07 007 0.06 0.08 0.07 007
6@3)5 1585 0.07 0.09 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07
6}?7]1)5 158% 0.07 0.10 0.06 007 0.07 007 0.06 0.08 0.07 007
6?72)5 1585 0.07 0.10 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07
6}(2)5 158% 0.06 0.10 0.05 007 0.06 007 0.05 0.08 0.07 007
GJ?B Bl ioes 0.07 0.10 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08 0.07 0.07
‘”E(Jé‘) Bl 1o 0.07 0.10 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
6’? ;]2) Bl 1oes 0.07 0.10 0.05 0.07 0.06 0.07 0.05 0.08 0.07 0.07
6’? 13) Bl 1o 0.07 0.09 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08 0.07 0.07
6%}:‘) Bl 1o 0.07 0.11 0.06 0.08 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
6’?7}(5) Bl 1o 0.07 0.09 0.05 0.07 0.06 0.07 0.05 0.08 0.07 007
6’? g) Bl 1o 0.06 0.09 0.05 0.07 0.06 0.07 0.05 0.08 0.07 0.07
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KEZA NN BIR ik AERF BEE " 3

wema | aewn | BEELS | SHwam |T52,Ti0 P50 meSL | SRERO | AL | OUE UL | em

B =Pans] PR PR PR PR PR PR PR PR

RBEE—RFEILD i) ok} [ifeaki] [k )3k [ifeakic] [i[eaki] [k [i[eaki] [ifeaki] )3k

B R Uk #380km #77km £986km #981km £988km #993km #89%m #982km £983km #984km
6’?:}:7) Bl ises 0.07 0.11 0.06 007 0.07 0.06 0.06 0.08 0.07 007
6’?; Bl 1o 0.07 0.10 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07
oA S| 15w 007 0.10 0.06 007 007 007 0.06 008 007 007
6’? s Bl e 0.07 0.10 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07
oA OB 1se 007 0.11 0.06 007 007 007 0.06 008 007 007
SRZZE 1om 007 0.11 007 008 007 008 007 009 0.8 008
oA 2B | 1se 007 0.10 0.05 007 007 007 0.05 008 007 007
6’? 2E | e 0.07 0.09 0.06 007 0.07 0.06 0.05 0.08 0.07 007
‘”?és) Bl ises 007 009 0.06 007 007 0.6 0.05 008 007 007
6’? DF | 1sw 0.07 0.09 0.06 007 0.07 007 0.05 0.08 0.07 007
oA son | 15w 007 0.10 0.06 007 007 0.6 0.06 008 007 007
SR2EE | 1om 007 0.11 007 008 007 008 007 009 0.8 008
6’?;(9) Bl ises 007 009 0.06 007 007 0.6 0.05 008 007 007
6’? 8| von 0.07 0.10 0.06 007 0.07 0.06 0.05 0.08 0.07 007
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S B INEHIE : s
PR SR SR SRUEH P EH P EH X WRHET =gy WA HT =gy

RBEE—RREIOD i) ok} Fic)eaic] i) ok} fic)eaic] i) ok} i) ok} Fic)eaic] i) ok} fic)eaic] 3k

F R U BERE #995km #71km #169km #71km #167km #963km #165km #972km #176km #973km
Ggl)ﬁ 1585 0.06 0.07 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
6)(}2)5 1585 0.06 0.07 0.07 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05
6}(51 i3)E' 1585 0.06 0.07 0.07 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
6)(5{5"‘ )E’ 1585 0.06 0.07 0.08 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
6}?;)5 1585 0.06 0.07 0.08 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
6)(51 if)E’ 1585 0.06 0.07 0.08 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
6}(517 jZ)EI 158% e 0.07 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06
6)(51 72)5 1505 St 0.07 0.08 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
6}(2)5 158% e 0.07 0.07 0.05 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
GJE(J:B B s St 0.07 007 Azt 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
m?é‘) Bl ism - da 0.07 0.08 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
6’? ;12) Bl qseg MG 0.07 0.07 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
6’?13) Bl ises FHEge 0.07 0.07 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
6’?7}:‘) S T EEss 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06
6’?7}(5) Bl i5es e 0.07 0.07 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05
6’? g) Bl e 0.06 0.07 0.07 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
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s I INEHE R : L
wene | meen | CREAT | s | PR WRCESE cunos | mesa |swmes | SR | AREE | 42
GicpE s SR SRIBHE SRIGH &%t &%t K W HET iiy=ti) Liiv=ti) iiy=ti)
BEE—REHIOD Fisfeafic] s} i)l s e} i)l i)l s e} i)l s e} L]
751 B U B #395km #571km #69km #571km #367km #63km #365km #72km #576km #73km
6’?;:7) Bl ism 0.06 0.07 0.07 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
6’?&3 Bl 1o 0.06 0.07 0.07 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
6’? ;]9) Bl i5es 0.06 0.07 0.08 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 FEgs
6’? s Bl 1o 0.06 0.07 0.08 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
6’? 7?(1) Bl ism 0.06 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
6’?% B yse 007 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
6’? g) Bl ism 0.06 0.07 0.07 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
6’? A Bl ioes 0.06 0.07 0.07 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
‘”?éf) Bl ism 0.06 0.07 0.07 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
6’? ée) Bl 1oes 0.06 0.07 0.08 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
6’? f) Bl ism 0.06 0.07 0.08 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
6’?7% B y5e 007 0.07 0.08 0.07 0.05 0.07 0.06 0.07 0.08 0.09
6’?;(9) Bl ism 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
6’? 3 Bl 1o 0.06 0.07 0.07 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
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wenn | memn | ens | Pewes | BEEAY | LRTE | meon | SN Thnan | @anis | TRon | URE
WA HT WA HT WA HT =gy WA HT RELHET RELHET RELHET eHT S HT
RBEE—FEEIOD Fic)eaic] i) ok} Fic)=aic] i) ok} Fic)eaic] B L] L] 3k L]
71 R UBERE #168Kkm #71km #178km #176km #183km #182km #85km #81km #75km #174km
6’? 7'1)5' 158% R 0.07 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
Géé)a 158% e 0.07 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04
6’? jf)E' 158% R 0.07 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04
GJ(E];)EI 158% fmsach 0.07 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04
6’3515)5' 158% R 0.07 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
6)38)5 158% BT 0.07 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
6’3 }Z)E' 158% R 0.07 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06 Mt 0.05 0.05
6’(51 jg)E' 158% e 0.07 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
6’?£)E' 158% R 0.07 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04
Gﬁ(lj‘:o) B ses R 0.07 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04
6}5('&") Bl ses R 0.07 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
6)5(' )1512) B ses R 0.07 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
6}5(])‘3 Bl ses R 0.07 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 0.05 A
GJE(I;k“) S T ARG 0.07 0.07 0.08 0.11 0.05 0.07 0.05 0.05 HEEH
6}5('7"3 Bl ses R 0.07 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
6’?‘%6) B ses R 0.07 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04
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mean | aemn | e | wemes | BESES gt s | wwon NN oaam |G| TR0E | ke
L=t iiy=ti] b=t W= ET L=t KERHT RERHT KERHT T 1)
EEE—RENMD Fifeaki] [ifeaki] Fifeaki] [k Fi[eaki] 3k 3k [ [ [
HHRUIER #168km #971km #78km #976km #983km #182km #185km #181km #975km #974km
6}5(“17) Bl qseg Pk 0.07 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04
Gﬁ(lég) S T ARG 0.07 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04
6}5(' ,15]9) B yses sEch 0.07 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
eﬁ(]io) H 156§ AR 0.07 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
6}5('7?) Bl o H=h 0.07 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
6)5(1%2) S T ARG 0.07 0.07 0.08 0.10 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05
GF('g Bl qseg e 0.07 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04
Gﬁ(ljz:“) Bl o e 0.07 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 0.06 0.05
GF(IES Bl qseg e 0.07 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04
6)5(' ée) Bl o e 0.07 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
6}5(]17) B | o fEEch 0.07 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 0.05 FEch
6)5(1713) Bl o e 0.09 0.06 0.10 0.09 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
6}5(]%9) Bl ses R 0.07 0.06 0.07 Mt 0.06 0.09 0.06 0.05 0.05
GJE(I éo) B o st 0.07 0.06 0.07 Fikdas 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
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N YR EE HEFE HEFE =z Lot RimhEsk o
wen | memn | e | BEES | zik—L | REER | goiews | mmme | Dogae | HEES esipsy. EAT
BIEAB | BIERZ THHhH NG| NG| HE R xHhH

ISHT 1SHT I+ BRI+t &I+ BRI+t &I+t BRINFF &I+t )14+
*E.%%j@%b‘%@ [EaLi] [Ealid] [iickeagid) o] L] i) L] o] L] o]
AR EUIERE $970km #975km $962km #964km $962km #960km $967km #967km $964km #965km
6}?7'1)5 1584 0.05 0.04 0.05 0.06 0.05 0.05 REh 0.05 0.06 gmEch
6H28 1585 0.05 0.04 0.05 0.06 0.05 0.04 0.06 0.05 0.06 smEch
(ﬁ) S . A . A . A . A 5 ghl T
GH 3 E 1 Hg-f HeE4
) 5E 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 0.06 FEEch
GJ(EE )E’ 1585 0.05 0.04 0.05 0.06 0.05 0.04 0.06 0.04 0.06 smEch
GH 5 E 1 Hg-f HeE4
) 5E 0.05 0.04 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 g ch
6H6H 1585 0.05 0.04 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.06 smEch
(m) S . A . A . A . A 5 ghl T
GH 7 E 1 Hg-f HeE4
o 5H 0.05 0.04 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 i ch
6H8H 1585 0.05 0.04 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.06 smEch
(*) S . A . A . A . A 5 ghl T
GH 9 E 1 H?f HeEs4
o 5H 0.05 0.04 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 0.06 FEEch
GJ?B B yse 0.05 0.04 0.05 0.06 0.05 0.04 0.06 0.05 0.06 smEch
‘”E(Jé‘) B o 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.06 0.05 0.06 mEch
6’? ;]2) B ysm 0.05 0.04 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 0.06 smEch
6’? 13) B 5 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 mEch
6%}:‘) B yse 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 smEch
6’?71'(5) B q5e 0.05 0.04 0.04 0.05 0.05 0.04 0.07 0.05 0.06 mEch
6’? g) B yse 0.05 0.04 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 0.06 smEch
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o | BEEER | me | s | e | somws | mmoe | FeREs | tees | SRER ) maw
AEAB | REER | XTE EHhh NE AE s RREE | Tapap | WAUE
eHT S HT #3211 %+ BINA 211 %+ BINAT #3211 %t BINA 211 %+ B2 %
RBEE—RFEILD 3kl B [k 3k 3] 3k 35 3k 305 3k
A% U RE R #70km #375km #362km #364km £362km #360km #367km £367km £364km #365km
AV 1om 0.05 004 005 0.6 005 004 0.06 005 0.06 P
6’?; B yses 0.05 0.04 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 kg
6’? ;]9) Bl i5es 0.05 0.04 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 gmEch
SR20B | 15w 0.05 0.04 0.05 0.6 0.05 005 0.06 005 0.06 A
6’? 7?(‘) Bl i5es 0.05 0.04 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.06 gmEch
6’?% Bl e 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 AEH
SAZE | 1om 0.05 004 0.5 005 005 004 0.06 005 0.06 P
6’? 2 Bl e 0.05 0.04 0.05 0.06 0.05 0.04 0.06 0.05 0.06 HEH
‘”E(Jéf) Bl i5es 0.05 0.04 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 g
6’? ée) Bl e 0.05 0.04 0.05 0.06 0.05 0.04 0.06 0.05 0.06 R
6’? son | 15w 0.05 0.04 0.05 0.06 0.05 0.05 007 005 0.06 Eh
SR2EE | 1om 0.05 0.04 0.05 007 0.05 005 0.06 005 0.06 A
6’?;(9) Bl i5es 0.05 0.04 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 g
6’? el Bl e 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 AEF HEEh
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RiEMS RERSRERERER (TEME

AN - Jural TAN
. SREUT | g, | SRER | 2Eam | spus | 2L
—— - zféfiiﬁﬁ EIREKEG | NEFEKS T K%t ;I)E’AEQE Fﬁf’il‘ﬁ_ HEE%E ENE ‘Eiﬂﬂ' BEIAE
AEAB | RIERL | 7 T tLEXF | wrs— ErEiS R e/
SEENT | SFBENT | SFEBRT | SFRENT | SERENT | KEFEFRT | SFEERT | SRENT | SFENRH EZAT
*E.%%j@%f)‘%@ [rii] [rif] [rii] [rii] [rii] [rii] [rii] [1if] [rii] [icp| i)
AR EUIERE $998km #995km $992km #9101km $996km $9102km $989km $#997km #997km #9105km
6}?7;)5 158% 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06
682H
e 1585 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0,07 0.06
6830
) 158% 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 0.06
GJ(EE )E' 1585 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 0.06
GH 5 E HeEsd
) 158% % ch 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 0.06
6H6H
o 1585 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 0.06
6878
o 158% 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0,07 0.06
6H8H
o 1585 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06
6890
o 158% 0.04 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 0.06
GJ?B B 5 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 0.06
‘”E(Jé‘) B qoe 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 0.06
6’? ;]2) B ysm 0.04 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 0.06
6’? 13) B 5 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 0.06
6%}:‘) B yse 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0,07 0.06
6’?7}(5) B o 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 0.06
6’? g) B y5m 0.04 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.06 0.06
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RiEMS RERSRERERER (TEME

P 3=l 7AN
. SRENT | pgey o | 2ER | 2pEum | spes | 2R
e e |t | Sl | ok | Asaks | ket | SEEAT | Hem | Aeks | ERAE | DSX | syl
REAB | MERZ | I RRXE | - BES | g pa
SEFHRT | IFEENT | RIFERT | SIFENT | KEERT | SIFENH | KEERT | FELT | KFERT | BESAT
BEE—REND [i] [ii] [i] [i] [i] [i] [i] [ii] [i] [iip| i}
AR EUIERE $998km #995km $992km #9101km $996km $9102km $989km $#997km #997km #9105km
AV 1om 0.04 004 005 005 005 005 0.04 005 005 006
SRISE | 15w 0.05 0.04 0.05 005 0.05 005 0.05 005 0.06 0.6
SALE | 1om 0.04 004 005 005 005 005 0.04 005 0.06 0.6
6’? o0 | ses 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06
SAZE | 1sm 005 004 005 005 005 005 0.04 005 0.06 0.6
SRZZE 1om 0.05 0.04 0.05 005 0.05 005 0.04 005 0.06 0.6
SAZE | 1om 005 004 005 005 005 005 0.04 005 0.06 0.6
SR 15w 0.05 0.04 0.05 005 0.05 005 0.05 005 007 0.6
SRZE | 1sm 005 004 005 005 005 005 005 005 0.06 0.6
oA DF | 1sw 0.05 0.04 0.05 005 0.05 005 0.05 005 0.06 0.6
SRR | 1sm 005 004 005 005 005 005 005 005 0.06 0.6
SR2EE | 1om 004 004 005 005 006 005 0.04 005 006 006
SAZOE | 1om 0.04 004 005 005 005 005 0.04 005 0.06 0.6
SROB 1o 0.05 0.04 0.05 005 0.05 005 0.04 005 007 0.6
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3 - N =i

B | oxeEk | snse | sems | ABH | e | zes | smres | TEEY

5E|IEH E 5E|JFIEH#Z|J X}Ju.a)?ﬁll lktﬁiFﬁ ;%1tt\/9_ 7‘/" l%l;ﬂl‘ l»ﬁ\éi’:ﬁ *EIJ\E&I\& 1&1:74!_ élﬁjﬁ:% E&%tyg_ L’ﬂ“liﬁﬁ

E&A™ EZAM E&A™ EZAM EgA™ E%A™ g R4 AL R A g R4 [itE3= 1)
REE—REHEM,OD [iic] [iic] [iié} [iic] il | i} iR | i} iR | i} il | i} iR | i} [iic]

AR EUIERE $998km #9102km $9107km #9117km #3107km #9101km $999km $#987km #391km $9123km
SALE | 1o 004 004 0.06 005 005 0.04 0.05 005 005 006
SAZH | 1sm 0.05 0.05 0.06 0.06 0.06 0.04 0.05 0.05 0.06 007
SASH | 1o 004 004 0.06 005 005 0.04 005 005 005 006
6)(5{5"‘ SHERE: 0.04 0.04 0.06 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06
SRS | 1o 004 004 0.06 005 005 0.04 005 005 005 006
SASH | 1sm 0.04 0.04 0.06 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06
BRI | 1o 004 004 0.06 005 0.06 0.04 005 005 005 006
SASH | 1sm 0.04 0.05 0.06 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06
6}2)5 1585 0.04 0.04 0.06 005 0.05 0.04 0.5 005 0.05 006
SRR 1o 0.04 0.04 0.06 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06
SALE L 1om 004 005 0.06 005 005 0.04 005 005 005 006
oA BOF | ase 0.04 0.04 0.06 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06
AN | 1om 0.04 004 0.06 005 0.06 0.04 0.05 005 0.06 006
SRR 1om 0.04 0.05 0.06 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06
SACE | 1om 004 004 0.06 005 0.5 0.04 0.05 005 005 006
SRR 1om 0.04 0.04 0.06 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06
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SEMA RERSTEEAEHER (BEEE) _ ®H5F6A18~6A308
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 LA /BRI =400 —~" Vb /BERE)

S - N =i

B | oxeEk | snse | sems | ABH | e | zes | smres | TEEY

5E|IEH E 5E|JFIEH#Z|J X}Ju.a)?ﬁll lktﬁiFﬁ ;%1tt\/9_ 7‘/" l%l;ﬂl‘ l»ﬁ\éi’:ﬁ *EIJ\E&I\& 1&1:74!_ élﬁjﬁ:% E&%tyg_ L’ﬂ“liﬁﬁ

EEA™ E%AH EEA™ E%AH EEA™ ESAH LB F L& Rt LB R F = ER
BEE—RENMD [i] [i] [ii] [i] [iicp i} i\ i} i | i} [iicp | ovic] i | i} [i]

AR EUIER $998km #9102km $9107km #9117km #3107km #9101km $999km $#987km #391km $9123km
AV 1om 004 004 0.06 005 005 004 005 005 005 0.6
SRISE | 15w 0.04 004 0.06 005 0.05 004 0.05 005 0.05 0.06
SALE | 1om 004 004 0.06 005 005 004 005 005 005 0.6
SR20B | 15w 0.04 004 0.06 005 0.06 004 0.05 005 0.05 0.06
SAZE | 1sm 004 004 0.06 005 0.06 004 005 005 005 0.6
SRZZE 1om 0.04 004 0.06 005 0.05 004 0.05 005 0.05 0.06
SAZE | 1om 004 004 0.06 005 0.06 004 005 005 005 006
SR 15w 0.04 004 0.06 005 0.05 004 0.05 005 0.05 0.06
SRZE | 1sm 004 005 0.06 005 0.06 004 005 005 005 0.6
SRZOE | 1m 0.04 005 0.06 005 0.06 004 0.05 005 0.05 0.06
SRR | 1sm 004 005 007 005 005 004 005 005 005 0.6
SR2EE | 1om 0.04 004 0.06 005 0.05 004 0.05 005 0.05 0.06
SAZOE | 1om 004 004 0.06 005 0.5 004 005 005 005 0.6
SROB 1o 0.04 005 0.06 005 0.05 0.04 0.05 005 0.05 0.6

50



SEMA RERSTEEAEHER (BEEE) _ ®H5F6A18~6A308
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 LA /BRI =400 —~" Vb /BERE)

HEH X
wenn | meww|  ms | Bewes | FEEY | smews ﬁziﬁ wpeos—| PRI | ERE | Bk
=
(3= 1) LEg- i) FEEHE YA CHT FEEHET YA CHT FEEHE YA CHT FEHEHT

REE—REHEM,OD [iié} [iic} [iic] [iié} [iic] il | i} [iic] [iié} i | i}

H R U BB #123km | #393km #982km #987km #984km #74km #78km #577km #79km
Ggl)ﬁ 158% 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.07
6)?@2)5 1568 0.06 0.05 mEh 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.07
6}? i3)E' 158% 0.05 0.05 WG 0.04 0.05 0.05 0.03 0.03 0.07
6)(5{5"‘ )E’ 1568 0.05 0.05 mEh 0.04 0.05 0.05 0.03 0.04 0.07
6}?;)5 158% 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.07
6@3)5 1568 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.07
6}311)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.07
6?72)5 1568 0.05 0.04 0.05 0.04 0.06 0.05 0.04 0.04 0.07
6}(2)5 158% 0.05 0.04 0.04 0.04 0.05 0.04 0.03 0.03 0.06
GJ?B Bl qseg 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.03 0.04 0.07
‘”E(Jé‘) Bl qses 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.03 0.03 0.07
6’? ;]2) Bl qseg 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.04 0.03 0.03 0.07
6’? 13) Bl qses 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.07
6%}:‘) Bl qspg 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.06
6’?7}(5) Bl qses 0.05 0.04 0.05 0.04 0.05 0.04 0.03 0.03 0.07
6’? g) Bl qspg 0.05 0.04 0.04 0.05 0.05 0.04 0.03 0.03 0.06
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RiEMS RERSRERERER (TEME

546818 ~6H30A
: 1 Gy/h= (4 Sv/h (4909 LA /BRI =490y —~" b b/ BERE)

Bifsf
SHEH X
SEET # - YEECHT EETE S BEER EIREE - tRIE AR
axAE | mema| & | EHTEE | Tags | RERES AR | A PIERERAT | mrmig | i
=
axX
FaERT AR LAMT YEECHET R HET Y| CHET R HET Y| CHET EEHET Y| CHET

BEEE—EEMD [ric] [1if] [rii] [1ic] [rii] [Fiil| oic] [rii] [1if] [icl| i)
AR EUIERE $9123km #993km $982km #987km $984km $#974km #978km $#977km $#979km
6’?;:7) B 5 0.05 0.04 0.04 0.04 0.05 0.05 0.04 0.04 0,07
6’?; B y5e 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.07
6’? ;]9) B o 0.05 0.04 0.05 sEch 0.05 0.05 0.04 0.04 0.07
6’? i(; B y5e 0.05 0.05 0.05 R 0.05 0.05 0.04 0.04 0,07
6’?7?(‘) B 5 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0,07
6’?% B y5e 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0,07
6’? g) B o 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.04 0.03 0.03 0.07
6’? :2t4) B y5e 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 003 0.04 0,07
‘”?és) B 5 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0,07
6’? ée) B ysm 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.07
6’? f) B 5 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0,07
6’?7% B yse 0.05 0.04 0.04 0.04 0.05 0.04 003 0.04 0.06
6’?;(9) B 5 0.05 0.04 0.04 0.05 0.05 0.05 0.03 0.04 0.06
6’? g B yse 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 003 0.04 0.06
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RiEMS RERSRERERER (TEME

546818 ~6H30A
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 LA /BRI =400 —~" Vb /BERE)

. . rene | By | IR | smarr | o e | PERER | QBRI | mesan | zsamas
MEAR | MERH | KRR 2|y s | PRORE EILHER | BEMR
FEEHET HEHEAHE | KFRTHE | KIFIRTHE EALER) Wi ET HNEET = 5T =5
REE—REHEM,OD iR | i} il | i} [iié} [iié] [iic} [iié] [iic} [iic] [iic}
1 R U EERE #979%m #81km #100km | #5108km | #49102km | #118km | #i16km | #5124km | #122km
6}(5]7'1)5 1568 0.04 0.06 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06
6)(}2)5 1568 0.04 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 0.04 0.05 0.06
6}(51 i3)E' 1568 0.04 0.06 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06
GJ(E{E"‘ )E’ 1568 0.04 0.06 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06
6}?;)5 1565 0.04 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.05 0.06
6)(51 if)E’ 1568 0.04 0.06 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06
6}311)5 1565 0.04 0.06 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06
6’?72)5 1568 0.04 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.05 0.06
6}(2)5 1568 0.04 0.06 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06
GJ?B B y5e 0.04 0.06 0.05 0.05 0.05 004 0.04 0.05 0.06
‘”?ly) Bl o 0.04 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 0.04 0.05 0.06
6’? ;]2) B ysm 0.04 0.06 0.05 0.05 0.05 004 0.04 0.05 0.06
6’? 13) Bl 1o 0.04 0.06 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06
6%}:‘) Bl q5es 0.04 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 0.04 0.05 0.06
6’?;'(5) Bl 15w 0.04 0.06 0.05 005 0.05 0.04 0.04 005 0.06
6’? g) B yse 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 004 0.04 0.05 0.06
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RiEMS RERSRERERER (TEME

546818 ~6H30A
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 LA /BRI =400 —~" Vb /BERE)

. . rere | eng | SEELT | smarer | o e | SRS | whan | mesan | zames
MEAR | M | KR B | By | PRARE FILHER | EEmR
RBE KR BERE | SIEIRTE | SIEIRTE = HEET M ET = BHT = BHT
BEE—REHIOD [zl ] izl i) [ii] [tic) [ii] [tic) ] [tic) ]
%16 B U B #79km #81km | #109km | #9108km | #9102km | #9118km | #3116km | #5124km | #5122km
6’?:}:7) Bl 15w 0.04 0.06 0.05 005 0.05 0.04 0.04 005 0.06
6’?; Bl q5es 0.04 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.05 0.06
6’? & Bl ism 0.04 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.05 0.06
SR20B | 15w 0.04 0.6 0.05 005 0.05 0.04 0.04 005 0.06
6’? 5 Bl ism 0.04 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.05 0.06
6’?% Bl q5es 0.04 0.06 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06
6’? - Bl ism 0.04 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.05 0.06
6’? :2t4) Bl q5es 0.04 0.06 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06
‘”E(Jéf) Bl 15w 0.04 0.06 0.05 005 0.06 0.04 0.04 005 0.06
6’? ée) Bl 1oes 0.04 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06
6’? 2 Bl ism 0.04 0.06 0.06 0.05 0.06 0.04 0.04 0.05 0.06
6’?7% Bl q5es 0.04 0.06 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.06
6’?;(9) Bl ism 0.04 0.06 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06
6’? g Bl 1o 0.04 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 0.04 0.05 0.06
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546818 ~6H30A
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 LA /BRI =400 —~" Vb /BERE)

RiEMS RERSRERERER (TEME

LB SEEEN | SREEW | e sazam
S N KNEARARE | RIWETRIS | yapae | BRARS %35 &35 E&iti’}'— BN REE %35
BEAR | AR = KBTS A& = HERTE
& LLET & LLHT & LLET REANAT SEREE | RFEXEE | EXEBE | RFXEE | FXEBME
BEE—RENOD i [i] i [i] i [i] [ [i] i
SRRV fa142km | #132km | #9130km | #9125km | #9101km | #9104km | #3101km | #107km | #1106km
SALE | 1o 0.05 0.05 0.05 005 0.06 0.04 005 004 005
SAZH | 1sm 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
SASH | 1o 0.05 0.05 0.05 005 0.06 0.04 005 004 005
BRI | 1sm 004 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
SRS | 1o 004 0.05 0.05 005 0.06 0.04 005 004 005
SASH | 1sm 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
BRI | 1o 0.05 0.05 0.05 005 0.06 0.04 005 004 0.05
SASH | 1sm 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
NS IRE 0.05 0.05 004 005 0.06 0.04 005 003 0.05
SRIOE L 1o 005 005 005 005 006 004 005 004 005
SALE L 1om 0.05 0.06 0.05 005 0.06 0.04 005 004 0.05
SAUE | 1o 004 005 005 005 006 004 005 004 005
AN | 1om 004 005 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 004 0.05
SRR 1om 005 006 005 005 006 004 005 004 006
6’?;'(5) Bl 1o 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
6’? g) B yse 0.04 0.05 0.04 0.05 0.06 0,04 0.05 004 0.05
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RiEMS RERSRERERER (TEME

546818 ~6H30A
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 LA /BRI =400 —~" Vb /BERE)

rimpas | ewirs | SUTER [ pooe o | SASET | SEEET | mimy e | D
AR | mEwn | oo | SUTES | wmnag | BRORS B2, | ahe |mEws— | FRAREL UGS,
& LIET & |LIET & (LIET BRFOAT SEEEN | RIRXER | XIRXER | KEXEET | RIFEXER
Ei%l—ﬁjﬁﬁﬁ?ﬁb%w .’f=‘~J1Ekm fﬁ'ﬂ13ﬁékm %@1?}ka fﬁ’ﬂﬁikm $§1Ekm .‘ﬁ’ﬂEtkm $§1Ekm $§1§km :‘ﬁ'~J1;)E;3km
6’?:}:7) Bl 15w 0.04 005 0.05 005 0.06 0.04 0.5 0.04 0.5
6’?; Bl q5es 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
6’? & Bl ysms 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
SR20B | 15w 0.04 005 0.05 005 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
6’? 5 Bl ysms 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
6’?% Bl 1o 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
6’? - Bl ysms 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
6’? :2t4) Bl 1o 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
‘”E(Jéf) Bl 15w 0.04 005 0.05 005 0.06 0.04 0.5 0.04 0.5
6’? ée) Bl 1oes 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
6’? 2 Bl ysms 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
6’?7% Bl 1oes 0.04 0.05 0.04 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
6’?;(9) Bl ysms 0.04 0.05 0.04 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
6’? g Bl 1o 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
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SEM REKSTRERERR (TEB)

546818 ~6H30A
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 LA /BRI =400 —~" Vb /BERE)

o
T 4ERET T 4ERET T 4ERET T 4ERET T 4ERET 5352 o) REHE REHET FA=ERT FAEHE]

BEE—REHIOD ] [tié) ] [tic) [ii] i) ok} [i] [ii] )=o) )=o)

71 R U EE A #3108km #3103km #3103km #5101km #100km #5151km #3139km #3151km #9135km #3141km
6}(517'1)5 158 0.03 0.03 0.04 FEEL 0.04 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05
6)(}2)5 158 0.04 0.04 0.04 0.04 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06
6}? i3)E' 1585 003 0.03 0.04 0.04 0.04 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05
GJ(E{E‘: )E’ 158 003 0.03 0.04 0.04 0.04 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05
6}(51;)5 158 003 0.03 0.04 0.04 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05
6@3)5 158 003 0.03 0.04 0.04 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05
6}?7]1)5 1585 003 0.03 0.04 0.04 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05
6)?72)5 158 003 0.03 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05
6}(2)5 158 0.02 0.03 0.04 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04 0.05 0.05
GJ?B Bl ioes 0.02 0.03 0.04 0.03 0.04 0.06 0.05 0.04 0.06 0.05
‘”?ly) Bl 1o 003 0.03 0.04 0.04 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05
6’?;]2)5 158 0.02 0.03 0.04 0.04 0.04 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05
6’? 13) Bl 1o 0.02 0.03 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05
6%}:‘) Bl 1o 003 0.03 0.04 0.03 0.04 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05
6’?7}(5) Bl 1o 0.04 0.04 0.05 0.04 0.04 0.07 0.05 0.04 0.07 0.08
6’?%6) Bl 1o 0.03 0.03 0.04 0.03 0.04 0.06 0.05 0.04 0.05 0.05
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SEM REKSTRERERR (TEB)

546818 ~6H30A
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 LA /BRI =400 —~" Vb /BERE)

o
T 4ERET T 4ERET T 4ERET T 4ERET T 4ERET eI AT HREHT REHT = EHET = EHET

BEE—RENOD [if] i [ [} 7 i) [ [ icfealic) icfearic)

75 B U B #7108km #1103km #1103km #1101km #3100km #151km #1139km #151km #1135km #141km
6’?;:7) Bl ises 0.03 0.03 0.04 ECEEL 0.04 0.06 0.05 0.04 0.05 0.05
Gﬁ(léf; B 5 0.03 0.03 0.04 Az 0.04 0.06 0.05 0.04 0.05 0.05
6’? ;]9) Bl ises 0.03 0.03 0.04 EGEEL 0.04 0.06 0.05 0.04 0.06 0.05
6’? i(; B ism 0.03 0.03 0.04 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04 0.06 0.05
6’? 7?(1) Bl rses 0.03 0.03 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05
6’?% B ism 0.04 0.04 0.04 0.04 0.05 0.06 0.05 0.04 0.06 0.05
6’? g) Bl roes 0.04 0.03 0.04 0.03 0.04 0.07 0.05 0.05 0.0 0.10
6’? i“) B ism 0.04 0.03 0.04 0.03 0.05 0.06 0.05 0.04 0.05 0.05
‘”?és) Bl rses 0.04 0.03 0.04 0.03 0.04 0.06 0.05 0.04 0.05 0.05
6’?}%6)5 158 0.04 0.03 0.04 0.04 0.04 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05
6’? f) Bl roes 0.04 0.03 0.04 0.03 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05
6’?7% B sm 0.05 0.04 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05 0.04 0.06 0.05
6’?;(9) Bl roes 0.03 0.03 0.04 0.04 0.04 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05
6’? %(; B ism 0.03 0.03 0.04 0.03 0.04 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
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SEA REBGTEICHER (EXE) _ ®H5F6A18~6A308
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 LA /BRI =400 —~" Vb /BERE)

| mseEs | PEET | wom |maemms| vv—t | ma |FEEIEE goong
A B | Aessg | BEXF | Xktrs— sEEE =CZF WA =f AEx—i5 o EFNE
R EHT R i) i R i) R R
BEE—RENMOD [i] FEEIE FEEIE I FEEIE [i] FEEIE FEEIE [i]
7518 R U BEAE #133km #9138km #1129km #9120km #1138km #1125km #1144km #1131km #1114km
6’? 7'1)5' 1585 0.06 0.04 0.05 EEch 0.07 0.04 0.06 0.04 0.06
Géé)a 1585 0.06 0.05 0.05 B 0.07 0.04 0.07 0.04 0.06
6’? jf)E' 1585 0.06 0.04 0.04 EEch 0.07 0.04 0.06 0.04 0.06
GJ(E];)EI 158% 0.06 0.04 0.04 A 0.07 0.04 0.06 0.04 0.06
6’35?)5' 1585 0.06 0.04 0.05 MEEh 0.06 0.04 0.07 0.04 0.06
GJ(ELS)E' 158 0.06 0.04 0.05 R 0.07 0.04 0.07 0.04 0.06
6’3 }Z)E' 1585 0.06 0.04 0.05 MEEh 0.07 0.04 0.07 0.04 0.07
6’(51 ,,E)E' 158% 0.06 0.04 0.05 A 0.07 0.04 0.07 0.04 0.06
6@)5 1585 0.06 0.04 0.05 EEch 0.07 0.04 0.07 0.04 0.06
Gﬁ(ﬂif;El 1585 0.06 sgEEch 0.04 i 007 0.04 0.07 0.04 007
GJE(IS) B 1585 0.06 EEE ch 0.05 HiEades SRRk 0.04 0.06 0.04 0.06
SR 1om 0.06 004 005 FEEh FE 004 0.07 004 0.06
GF(]B 3 158 0.06 0.04 0.05 FEH 0.07 0.04 0.07 0.04 0.06
6)5('7‘;) B ises 0.06 0.04 0.05 ety 0.07 0.04 0.07 0.04 0.06
6}5(1 71|< 5; H 158 006 fEEh 0.08 SHEech 0.08 0.05 0.09 0.07 0.09
6’?‘@6) B ises 0.06 0.04 0.05 ety 0.07 0.04 0.06 0.04 0.06

59



SEA REBGTEICHER (EXE) _ ®H5F6A18~6A308
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 LA /BRI =400 —~" Vb /BERE)

AN AN =]
| B/EER | Paa | EoR |mzpmms|uv—to | mm |PERIER) ghong

MEAR | AER | BEXH | KRV saEg L& WA B AEx—i5 o BEINE

[EEES:) SRR SRR FSEET SRR SRR ST SRR S ERT
BEFE—EEINMD [rii] Fic)eagei] ik Fic)eagii] ik [rii] Fic)eagii] ik [rii]

FER U #133km | #9138km | #5129km | #9120km #1138km #125km | #9144km #131km #114km
6}5(];:7) B qoes 0.06 0.04 0.05 sEch 0.07 0.04 0.07 0.04 0.05

68 18H )
158 0.06 0.04 0.05 % o 0.07 0.04 0.07 0.04 0.07
(=)

GF(' )15]9) B qoes 0.06 0.04 0.05 sEch 0.07 0.04 0.06 0.04 0.06
6)5(] i(; B ses 0.06 0.04 0.05 s 0.07 004 0.07 0.04 0.07
6}5(]7?) B qoes 0.06 0.04 0.04 sEch 0.07 0.04 0.07 0.04 0.06
6)5(]%2) B ses 0.06 s 0.05 s 0.07 004 0.07 0.05 0.06
GF(' ga 1585 0.06 sEch 0.06 spE&h 0.08 0.05 0411 0.06 0.06
6)5(1j2:4) B ses 0.06 0.04 0.05 spEEch 0.07 004 0.06 0.04 0.06
GF(IES B qoes 0.06 0.04 0.05 sEch 0.07 0.04 0.07 0.04 0.06
6)5(] éﬁ) B ses 0.06 0.04 0.05 s 0.07 004 0.07 0.04 0.06
GF(' f) B qoes 0.06 sEch 0.05 sEch 0.07 0.04 0.07 0.04 0.06
6)5(]718) B ses 0.06 0.05 0.05 s 0.07 0.05 0.07 0.05 0.09
GF(]% B qoes 0.06 0.04 0.04 sEch 0.07 0.04 0.06 0.04 0.05
6)5(] g B ses 0.06 s 0.05 s 0.07 004 0.07 0.04 0.06
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AW RERSRERIERSR (FEB)

SHM5%E6H1B~6830H
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 L1 /BB = 4900 —A" )b b/ BT

mEnm | _MED | BER | eiew | EEGE | @RAsE | #EG | ZIBEX | #SG | W80 | 68D
AERA | M| XBARE | G| BUKE | BEARS | Tnpm | fizst | REARE | GEREE | BEARE | S1AMLS | LEARE
HES HES HET HES HES HES HES HES HES HES HEM
BEE—RFEHINOD Jtidtdm it b o’} it b {ovic} b ovic} it b {ovic} b ovic} b ovic} b ovic}
F IR U R #46km #37km #47km #36km #447km #138km #46km #546km #41km #40km #42km
6}(31)5 1565 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 0.07 0.04 0.08 0.05 0.07 0.05
6}(}2)5 1565 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 0.07 0.04 0.08 0.05 0.07 0.05
6}? JS)E' 1565 0.06 0.06 0.06 0.07 0.12 0.06 0.04 0.07 0.05 0.07 0.05
6}35‘: )E' 1565 0.06 0.07 0.06 0.07 0.13 0.06 0.04 0.08 0.05 0.07 0.05
6}(51}515)5 1565 0.06 0.07 0.06 0.07 0.13 0.07 0.04 0.08 0.05 0.07 0.05
65&5 1565 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 0.07 0.04 0.08 0.05 0.07 0.05
6}3]2)5 1565 0.06 0.07 0.06 0.07 0.13 0.07 0.04 0.08 0.05 0.07 0.05
6}32)5 1565 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 0.07 0.04 0.08 0.05 0.07 0.05
6A9R | yppe 0.06 0.06 0.06 fEch 0.12 0.06 0.04 0.07 0.05 0.07 0.05
(&) ; : : : = : : : : : : .
6}?:}:0)5 1565 0.05 0.06 0.06 FEch 0.12 0.06 0.04 0.07 0.05 0.07 0.05
G?S)E' 1585 0.05 0.06 0.06 Mt 012 0.06 0.04 0.07 0.05 0.07 0.05
6}? }%2)5 1565 0.05 0.06 0.06 EEch 0.12 0.06 0.04 0.07 0.05 0.07 0.05
6}?L3)E 1585 0.05 0.06 0.06 0.07 012 0.06 0.04 0.07 0.05 0.07 0.05
6}?7}:‘)5 1565 0.05 0.06 0.06 0.07 0.12 0.06 0.04 0.07 0.05 0.07 0.05
6}?71'(5)5 158% 0.05 0.06 0.06 0.06 012 0.06 0.04 0.07 0.05 0.07 0.05
6}? éﬁ)a 1565 0.05 0.06 0.06 0.06 0.13 0.06 0.04 0.08 0.05 0.07 0.05
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AW RERSRERIERSR (FEB)

SHM5%E6H1B~6830H
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 L1 /BB = 4900 —A" )b b/ BT

mEnm | _MED | BER | eiew | EEGE | @RAsE | #EG | ZIBEX | #SG | W80 | 68D
MEAR | mEsa | ABARM | Aokl | EHKE | WEASE | seucen | azsn | REARS | GEERE | REARE | STMMuS | WEARE

faE™H fa%EH HE™ faEH faEH fa%EH fa%EH fa%EH fa%EH fa%EH fa%E™H
BEE—REENILD b it P i it P i b i it P i b i b i b i
%1 R U BE faekm | #037km | #9a7km | #36km | #947km | #938km | #946km | #946km | £4Tkm | #940km |  #342km
SAVE | 1om 005 0.06 0.06 007 0.12 0.06 004 007 W 007 005
6}?%8)5 1585 0.05 0.06 0.06 0.07 0.12 0.06 0.04 0.07 HEEh 0.07 0.05
SAUR | 1om 005 0.06 0.06 007 0.12 0.06 004 008 W 007 005
SR20B | 158 006 006 006 007 0.13 006 004 008 005 007 005
SRZE | 1om 006 0.06 006 007 013 006 004 008 005 007 005
SRZZE | 15m 006 006 006 007 0.13 007 004 008 005 007 005
SAZIB | 1om 005 006 006 007 0.12 006 004 007 005 007 005
SRZB | 158 005 006 006 007 0.12 006 004 007 005 007 005
SRZB | 1om 005 007 006 007 0.12 006 004 007 005 007 005
SRER | 1om 006 007 006 007 0.12 007 004 007 005 007 005
SRZTE | 1sm 006 007 006 007 0.13 007 004 008 005 007 005
SRZEE | 15m 005 006 006 007 0.12 006 004 007 005 007 005
SRZOR | 1om 005 006 006 007 0.12 007 004 007 005 007 005
SROB | 15m 006 006 006 007 0.12 007 004 008 005 007 005
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AW RERSRERIERSR (FEB)

SHM5%E6H1B~6830H

B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 L1 /BB = 4900 —A" )b b/ BT

*H%Fﬁ Xﬂ_\o_‘y U\(fU == %EQQA AN _~

e | | MEARE | BELEE | FU—F | 2Res |azacr—| FEE | eyl | memes | BRLEE| 207 | HEE

AEAB | AEFZ WERE—|  T3F o a— EEEHT) =7 <
HES HEM HES MHEEm MEHEEm MHEEm MHEEm MHEEm MHEEm MHEEm MHEEm

BEE—REND b i b {ovic} b ovic} it b oo’} it b {ovic} it b o> ovic} b ovic} b ovic}

F 8% U EERE #43km 4549km #43km #28km #23km #20km #426km #32km #32km #28km #25km
6}(517;)5 1565 0.07 0.10 0.08 0.06 0.07 0.05 0.28 0.07 0.11 0.07 0.09
6}(}2)5 1565 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07 0.05 027 0.07 0.11 0.07 0.09
6}? JS)E' 158% 0.07 0.09 0.08 0.06 0.07 0.05 0.28 0.07 0.11 0.07 0.09
6}35‘: )E' 1565 0.07 0.09 0.07 0.06 0.07 0.05 0.28 0.07 0.11 0.07 0.09

6ASH | yppe 0.07 0.10 0.07 0.06 0.07 0.05 0.28 0.07 0.11 0.07 FEch
(A) ; : : : : : : : : : : m=

65&5 1565 0.07 0.10 0.08 0.07 0.07 0.05 0.28 0.07 0.11 0.07 F®ch
6}3]2)5 1565 0.08 0.10 0.08 0.07 0.07 0.05 0.28 0.07 0.11 0.07 0.09
6}32)5 1565 0.07 0.10 0.08 0.06 0.07 0.05 0.29 0.07 0.11 0.07 0.09
G@)E' 158% 0.07 0.09 0.09 0.07 0.07 0.05 027 0.07 0.11 0.07 0.09
6}?:}:0)5 1565 0.07 0.09 0.08 0.06 0.07 0.05 027 0.07 0.11 0.07 0.09
G?S)E' 158% 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07 0.05 027 0.07 0.11 0.07 0.09
6}? }1%2)5 1565 0.07 0.09 0.08 0.06 0.07 0.05 027 0.07 0.11 0.07 0.09
6}?L3)E 158% 0.07 0.09 0.07 0.06 0.07 0.05 027 0.07 0.11 0.06 0.09
6}?7}:‘)5 1565 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07 0.05 0.26 0.07 0.11 0.07 0.09
6}?71'(5)5 158% 0.07 0.09 0.09 0.06 0.07 0.05 027 0.07 0.10 0.06 0.09
6}?%6)5 1565 0.07 0.10 0.07 0.06 0.07 0.05 0.26 0.07 0.11 0.07 0.09
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BRHT RERSTEHNEHER (BEB) ) . RHMsHF6A1R~6A30H
BAGI: 4 Gy/h= U Sv/h (1909 L1/ B = v49ny—A~" b/ B5RE)

. , PAASE | HELLE 7 | arass |asare FARIE E%@i EeREgm | ERARE | JU—y | @S
AEAE | MEH i imyriiall I ol | A | wmaam BEAE | BETELE—| @
WET | MEm | AEm | mEST | mEEh | @A | mEsT | mesh | mesh | mesh | mesm
ERE-_RENLSD | LA L JLitsE i JLitsE i L% i Em | kB | GLkE
AR RV R $943km $949km $943km $928km $923km $320km $326km $332km $932km $928km $925km
6)5(':}:7)5 1585 0.07 0.09 0.07 0.06 0.07 0.05 0.27 0.07 0.11 0.07 0.09
6}?%8)5 1585 0.07 0.10 0.08 0.07 0.07 0.05 0.28 0.07 0.1 0.07 ikt
6}5(' }‘;;E' 1585 0.07 0.10 0.08 0.06 0.07 0.05 0.28 0.07 0.11 0.07 WEh
6}? iO)E' 1585 0.07 0.09 0.08 0.06 0.07 0.05 0.28 0.07 0.11 0.07 0.08
6}5(' 7?)5 1585 0.07 0.10 0.08 0.07 0.07 0.05 0.28 0.07 0.11 0.07 0.08
6}?;(2)5 1585 0.07 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.28 0.07 0.11 0.07 0.08
6}5(' 28| ism 0.07 0.09 0.07 0.06 0.07 0.05 0.26 0.07 0.11 0.06 0.08
6}? f)E' 1585 0.07 0.09 0.08 0.06 0.07 0.05 0.27 0.07 0.11 0.07 0.08
6)5(';'5)5 1585 0.07 0.09 0.08 0.06 0.07 0.05 0.27 0.07 0.11 0.06 0.08
6}? éﬁ)a 1585 0.07 0.10 0.08 0.07 0.07 0.05 0.27 0.07 0.11 0.07 0.08
6}5(' %E' 156% 0.07 0.10 0.09 0.07 0.07 0.05 0.28 0.07 0.1 0.07 0.08
6}?7?)5 1585 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07 0.05 0.27 0.07 0.11 0.07 0.08
6}5(’%5 1585 0.07 0.09 0.07 0.07 0.07 0.06 0.27 0.08 0.11 0.07 0.08
6}? %O)E' 1585 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07 0.06 0.27 0.07 0.11 0.07 0.08
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SHM5%E6H1B~6830H

AR RERSTRERIEER (TEHE) . ] X ! 1H-
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 L1 /BB = 4900 —A" )b b/ BT

e n e | m st | FERT | mease | AT, | npase | XOR | PEE ) ssace | psams | amesw | SUEE
miET | mEET | mEET | BmEEW | BAEEW | EEEm | mEEWm | mEEWm | mEETm | mAETm | mAEm
BEE—EELILD b i b i P i P i P i P i b i P i b i b i b i
H R U R #920km #321km #320km #319km #316km #316km #915km #317km #918km #316km #326km
6}3'1)5 1585 A 0.08 A Az 0.19 0.13 0.09 0.12 0.07 0.06 0.11
6}(51%2)5 158F FREEH 0.08 SHEEh SR 0.18 0.13 0.08 0.12 0.07 0.05 0.10
Gaf)E' 1585 A 0.07 A Az 0.18 0.13 0.09 0.12 0.06 0.06 0.12
6}?;)5 158F FREEH 0.08 SHEEh SR 0.18 0.13 0.09 0.12 0.07 0.06 0.11
6}(51}515)5 1585 A 0.08 A Az 0.19 0.13 0.09 0.13 0.07 0.06 0.10
6}3&5 158F R 0.07 SHEEh SHEEh 0.19 0.13 0.09 0.12 0.07 0.06 0.11
6}3;)5 1585 A 0.08 A Az 0.19 0.13 0.09 0.12 0.07 0.06 0.12
6}32)5 158F R 0.08 SHEEh SHEEh 0.19 0.13 0.09 0.12 0.07 0.06 EEEdas)
G@)E' 1585 A 0.07 A Az 0.18 0.13 0.08 0.12 0.07 0.05 0.12
G}E&O)E' 158F R 0.07 SHEEh SHEEh 0.18 0.13 0.08 0.12 0.07 0.06 0.11
G?S)E' 1585 REEH 0.07 REEh ek 0.18 0.13 0.08 0.12 0.07 0.05 0.12
6}?}‘5]2)5 158F FREEH 0.07 SHEEh SHEEh 0.18 0.13 0.08 0.12 0.07 0.05 0.12
6}?L3)E 1585 REh 0.07 REEh ek 0.18 0.13 0.08 0.12 0.06 0.05 0.11
6}?7}:‘)5 158F FREEH 0.07 SHEEh SHEEh 0.18 0.13 0.09 0.12 0.07 0.05 0.11
6}?71'(5)5 1585 REEh 0.07 REEh e 0.18 0.13 0.08 0.12 0.07 0.05 0.11
ﬁﬁéﬁ)a 158% FREEH 0.07 SHEEh SHEEh 0.18 0.13 0.08 0.12 0.07 0.05 0.12
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AW RERSRERIERSR (FEB)

SHM5%E6H1B~6830H
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 L1 /BB = 4900 —A" )b b/ BT

S st | FERT | mease | AT, | npase | XOR | PEE ) ssace | psams | amesw | SUEE
FEET FEET mEET FHEET FEET FEET FEET mEET FEET mEET FEET
BEEE—RENMSD || i et e JEE e b i b i JedtdE e JedtdE JedtdE JedtdE
7518 B U B #120km #521km #20km #319km #316km #316km #315km #917km #18km #316km #926km
6}5(':}:7)5 1585 A 0.07 Fch Az 0.19 0.13 0.09 0.12 0.07 0.05 0.11
G?S)E 1565 HaEh 0.07 HEEh HEEh 0.19 0.13 0.09 0.13 0.07 0.06 0.11
6}?}‘;;5 1585 Az 0.07 Fch Az 0.19 0.13 0.09 0.12 0.07 0.06 0.11
G?io)a 158F FHEE 0.07 SHEEh SHEEh 0.19 0.13 0.09 0.12 0.07 0.06 0.11
6}5('7?)5 1585 A 0.07 i Az 0.19 0.13 0.09 0.12 0.07 0.06 0.12
6}?;(2)5 158F FHEE 0.08 SHEEh SHEEh 0.19 0.13 0.09 0.12 0.08 0.06 0.11
6}5(%3)5 1585 k4 0.07 FoE4a HEh 0.18 0.13 0.09 0.12 0.07 0.06 0.12
6}5&4)5 158F FHEE 0.07 SHEEh SHEEh 0.18 0.13 0.09 0.12 0.07 0.06 0.10
6}5(';'5)5 1585 Az 0.07 FoEda Az 0.19 0.13 0.09 0.12 0.07 0.06 0.11
6}?};6)'3 158F D 0.07 SHEEh SR 0.19 0.13 0.09 0.12 0.07 0.06 0.11
6}?%5 1585 REEH 0.08 HEh e 0.19 0.13 0.08 0.13 0.07 0.06 0.12
6}?7?)5 1565 HEEh 0.08 HaEh HaEh 0.19 0.13 0.09 0.12 0.07 0.06 0.10
6}5(’%5 1585 REEH 0.08 HEh e 0.19 0.13 0.09 0.12 0.07 0.06 0.12
6}?%0)5 158F R 0.08 SHEEh SR 0.19 0.13 0.09 0.13 0.07 0.06 0.11
XBAEETREL A — BESEDRCLYRPEARAELGLDIFETT, BIEARE. AEEELIRVZLET,

HABEZEtUEI— SHSESABLYE=LYV T RAMEEICDERBILTNET .
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AW RERSRERIERSR (FEB)

SH5%E6 A1 ~6830H

B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 L1 /BB = 4900 —A" )b b/ BT

s g | AEEE | mp s . _ e | e | gn | kmwkes | SEnos | =
mEAn | mesa | T TR | JFBOAE | pagy | FUTL | SEORE | IBRAER | NEREN | smmmy | pasm mERA | %2

FEET FHEET mEET mEET mEET FEET FEET mEET FEET mEET [LEFET
BEEE—RENSD 4 || i JLEE P iz} JedtdE JedtdE JedtdE JedtdE et e i [Eale ]
75 R U A #13km #13km #928km #21km #16km #19%km #16km #22km #14km #924km #922km
6}(31)5 1585 005 0.07 0.48 057 g 0.09 005 0.17 0.09 0.04 007
6}(}2)5 1585 005 007 0.46 051 e 008 005 0.16 008 0.04 007
6}?32)5 1585 005 0.07 047 055 g 0.08 005 0.16 008 0.04 007
6}35‘:)5 1585 005 007 0.48 0.56 e 0.09 005 0.17 008 0.04 007
6}(51}515)5 1585 005 0.07 0.48 058 e 0.09 005 0.17 0.09 0.04 007
65&5 1585 005 007 0.48 057 e 0.09 005 0.17 009 0.04 007
6}3]2)5 1585 0.05 0.07 0.49 057 e 0.09 005 0.17 0.09 0.04 007
6}32)5 1585 005 007 0.49 0.56 e 0.09 005 0.17 009 0.04 007
6}(}?)5 1585 0.05 007 0.46 051 FEch 0.08 005 0.16 008 0.04 007
6}?:}:0)5 1585 005 007 047 0.54 e 008 005 0.16 008 0.04 007
G?S)E' 1585 0.05 0.07 HEh 052 e 0.08 0.05 0.16 0.08 0.04 0.07
6}?}‘%2)5 1585 005 007 047 0.54 e 008 005 0.16 008 0.04 007
6}?L3)E 1585 0.05 0.07 0.47 0.55 R 0.08 0.05 0.16 0.08 0.04 0.07
6}? el B 005 007 0.46 052 e 008 005 0.16 008 0.04 0.09
6}?71'(5)5 1585 0.05 0.07 0.46 052 R 0.08 0.05 0.16 0.08 0.04 0.07
6}?%6)5 1585 005 007 0.46 052 e 008 005 0.16 008 0.04 007
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AW RERSRERIERSR (FEB)

SHM5%E6H1B~6830H

B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 L1 /BB = 4900 —A" )b b/ BT

s g | AEEE | mp s . _ oo | wss | Kk | mieeos |
mEAn | mesa | TR | FBOAE | pagy | FUTL | EEORE | IBRNER | NEREN | smmmy | pasm mERA | %2

FEET FHEET mEET mEET mEET FEET FEET mEET FEET mEET [LEFET
BEEE—RENSD 4 || i JLEE e JedtdE JedtdE JedtdE JedtdE et e i [Eale ]
751 & UBE R #913km #913km #28km #92Tkm #16km #19km #16km #922km #914km #24km #922km
6}5(':}:7)5 1565 0.05 0.07 0.47 057 e 0.08 0.05 0.16 0.08 0.04 0.07
6’?&85 1585 0.05 0.07 0.47 0.58 FEEh 0.09 0.05 0.16 0.08 0.04 0.07
6}?}‘;;5 1585 0.05 0.07 0.48 0.56 e 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
G?io)a 1585 0.05 0.07 0.48 057 FEEh 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
6}? 7?)5 1585 0.05 0.07 0.48 057 e 0.08 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
6}?;(2)5 1585 0.06 0.07 0.47 053 FEEh 0.09 0.06 0.17 0.09 0.05 0.08
6}5(%3)5 1585 0.05 0.07 0.47 0.53 g% ch 0.08 0.05 0.16 0.08 0.04 0.07
6}?:255 1585 0.05 0.07 0.47 053 FEEh 0.08 0.05 0.16 0.08 0.04 0.07
6}5(';'5)5 1565 0.05 0.07 0.47 0.54 e 0.08 0.05 0.16 0.08 0.04 0.07
6}?}26)5 1585 0.05 0.07 0.48 0.55 FEEh 0.09 0.05 0.16 0.09 0.04 0.07
6}?%5 1585 0.05 0.07 0.48 0.56 Rt 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
6}? SR se 0.05 0.07 0.47 0.56 FEEh 0.08 0.05 0.16 0.09 0.04 0.07
6}5(’%5 1585 0.05 0.07 0.46 055 R 0.09 0.05 0.16 0.08 0.04 0.07
6}?%0)5 1585 0.05 0.07 0.46 0.54 FEEh 0.09 0.05 0.16 0.09 0.04 0.07

¥ EEHHEBITISFOESAITAICE=R2 Y VI RX FEFEWN-LEL,
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AW RERSRERIERSR (FEB)

SHM5%E6H1B~6830H
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 L1 /BB = 4900 —A" )b b/ BT

EATE A P
TAH—EXR | EAXRHR ?ﬁgk?ﬁ ETHX iR X EREE INR X EIHX TR JERAEX TibE# X
segE | memn| Es— &7 o &7 AT |mEh—| EA &7 | WRESF | ERH 27
([GHRIE)
[ EFET [LEFET [LEFET [LEFET [ EFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET

BEE—RENLD 2kl [l 3] [l [l 3] [l [l 3] [l 3]

F R U IR #24Kkm #125km #24km #125km #25km #23km #123km #22km #23km #123km #22km
6}3'1)5 1585 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 Mt 0.07 0.05 fmEch 0.06
6}(}2)5 1585 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 gEch 0,07 0.05 e 0.06
6A3R | y5pe 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 fmEch 0.07 0.05 Mt 0.06

(i) T . . . . . . o TE A o B TE .
6A4R | y5pe 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 e 0.07 0.06 e 0.06
(E) v A A A A A A n TE A A n T A
6}(51}515)5 1585 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 Mt Mt 0.05 fmEch 0.06
6}38)5 1585 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 e mEh 0.06 mEh 0.06
6ATR | y5pe 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 Mt Mt 0.06 Mt 0.06
(7k) T . . . . . . o TE TE A B TE .
6}32)5 1585 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 e mEh 0.06 mEh 0.06
G@)E' 1585 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 Mt Mt 0.06 fmEch 0.05

68108 mk sk sm

4 1585 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 e e 0.06 e 0.05
G?S)E' 158% 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 et FEegs 0.06 Mt 0.05
6}? }1%2)5 1585 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 e FEEh 0.06 e 0.05
6AI3E | 5pe 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 Mt Mt 0.06 Eegs 0.05

(x) T . . . . . . o TE TE A B TE .
68148 mk sk sm

0 1585 0.10 0.09 0.09 0,07 0.07 0.07 e e 0.08 e 0.07
6A1SH | 5pe 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 Mt Mt 0.06 Eegs 0.05

(*) T . . . . . . o TE TE A B TE .
6H16H mk = k m

P 1585 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 e e 0.06 e 0.05

69




BRHT RERSTEHNEHER (BEB) ) . RHMsHF6A1R~6A30H
BAGI: 4 Gy/h= U Sv/h (1909 L1/ B = v49ny—A~" b/ B5RE)

EATE A P
TAH—EXR | EAXRHR ?ﬁ-;k?%ﬁ ETHX iR X EREE INR X EIHX TR JERAEX TibE# X
segE | memn| Es— &7 o &7 AT |mEh—| EA &7 | WRESF | ERH 27
([GHRIE)
[ EFET [LEFET [LEFET [LEFET [ EFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET

BEE—RENMD 2kl [l 3] [l [l 3] [l [l 3] [l 3]

F IR U R #24Kkm #125km #24km #125km #25km #23km #23km #22km #23km #123km #22km
6}5(':}:7)5 158% fEch 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 st et 0.06 fmEch 0.05
G?és)a 1585 mEh 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 FEch e 0.06 e 0.05
6}5(' ;f;E' 158% Eegs Mt 0.07 0.06 0.07 0.06 e Eags 0.06 Mt 0.06
6}5(JiO)EI 1585 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.06 mEh et 0.06 e 0.06
6}? 7?)5 1585 0.08 0.06 0.07 fmEch 0.07 0.06 st fmEch 0.06 fmEch 0.06
6}?;(2)5 1585 0.09 0.07 0.08 0.08 0.07 0.07 mEh mEh 0.07 e 0.06
6}? g)E' 1585 0.08 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 smEch Mt 0.06 smEch 0.05
6}? :Zt“)E' 1585 0.08 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 mEh mEh 0.06 e 0.05
6}5(';'5)5 1585 0.08 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 Mt et 0.06 fmEch 0.06
6}? éﬁ)E' 1585 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 mEh mEh 0.06 e 0.05
6}?%5 158% 0.08 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 et Eags 0.06 Mt 0.06
6}? f)E' 1585 0.08 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 FEch EEh 0.06 e 0.06
6H29B | 5pe 0.08 0.07 0.08 Eags 0.07 0.06 et et 0.06 Eegs 0.06

(*) T . . . TE A o TE TE . o TE .
6H30H =@ =@ =@ =@
Py 1585 0.08 0.06 0.07 e 0.07 0.06 e e 0.06 e 0.06

MMBHIXERFT HHRRERICIYRBFARANELGSTFETT. BEIBRE., AEEELRVZLET,
XERMXERFT HHERERICIYRBEARANELGSTFETT. BEIBRE. AEEELARVZLET,
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AW RERSRERIERSR (FEB)

SHM5%E6H1B~6830H

B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 L1 /BB = 4900 —A" )b b/ BT

s — 3T A
HiltE#HhX | BO#HEX | [REETEA Egﬁ ERER1S Eihith[X HABMHMX [LEFET ’Z};:i%—_% i INBTE
N R A N = N A =¥ P A > B o
AERE | BEeg| S E N =t Erais = = YNES B RENE HIKE
[ EFET [ EFET [LEFET [LEFET [ EFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET
BEE—RENLD [kl [kl [k [l 3] [l [l [kl 3] [l [l
F IR U R #22km #21km #24km #27km #23km #24km #23km #23km #21km #21km #23km
6}3'1)5 1585 0.07 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 Mt 0.07 0.07
6A28 | y5pe 0.06 0.07 0.05 0.06 0.09 EEh 0.06 0.06 e 0.07 0.07
(ﬁ) > . . . . . h T . A h & . i
6A3R | y5pe 0.06 0.07 0.05 0.07 0.08 0.05 0.07 0.06 fmEch 0.07 0.07
() : : : : : : : ’ : BHAE : :
6A4R | y5pe 0.06 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 mEh 0.07 0.07
( A ) > . . . . . . . i ahl T . i
6ASH | yppe 0.07 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 fmEch 0.07 0.07
(A) ; : : : : : : : : oA : :
63&5 1585 0.07 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
6ATR | y5pe 0.07 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 et 0.07 0.07
K) ; : : : : : : : : aHaE : :
6ASH | y5pe 0.06 0.07 0.05 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 e 0.07 0.07
(*) > . . . . . . . i ahl I . i
6A9R | y5pe 0.06 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 fmEch 0.07 0.07
(&) ; : : : : : : : : oA : :
6}?:}:0)5 1585 0.06 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 e 0.07 0.07
6ATTE | 5pe 0.06 0.07 0.05 0.07 0.09 0.06 0.06 0.06 Mt 0.07 0.07
q=) ; : : : : : : : : oA : :
6}? }1%2)5 1585 0.06 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 mEh 0.07 0.07
6}?L3)E 158% 0.06 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 gt 0.07 0.07
6}? 7}<4)E' 1585 0.08 0.08 0.07 0.08 0.10 0.08 0.09 0.09 mEh 0.09 0.08
6}?71'(5)5 158% 0.06 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 et 0.07 0.07
6}? éﬁ)a 1585 0.06 0.07 0.05 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 mEh 0.07 0.07
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BRHT RERSTEHNEHER (BEB) ) . RHMsHF6A1R~6A30H
BAGI: 4 Gy/h= U Sv/h (1909 L1/ B = v49ny—A~" b/ B5RE)

s — 3T A

HiltE#HhX | BO#HEX | [REETEA Egﬁ ERER1S Eihith[X HABMHMX [LEFET ,Z};:i%__% i INBTE

N . A N = N A =¥ P A > B o

;ﬂl];Eﬁ =] ;ﬂl]niﬂ%ﬁlj ;KFE EFE *Eﬂ*ﬂlt/g :%Iii’;' EFE EFE /IA\EﬁE I—Eﬁﬁﬁ_ lvt\g/IA\ = /%7}(%

[ EFET [ EFET [LEFET [LEFET [ EFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET

BEE—RENLD [kl [kl [k [l 3] [l [l [kl 3] [l [l

F IR U R #22km #21km #24km #27km #23km #24km #23km #23km #21km #21km #23km
6}5(':}:7)5 1585 0.06 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 Mt 0.07 0.07
G?és)a 1585 0.07 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
6}? }‘;;E' 1585 0.07 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
6}5(JiO)EI 1585 0.07 0.07 0.05 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 e 0.07 0.07
6}? 7?)5 1584 0.07 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 Mt 0.07 0.07
6}?;(2)5 1585 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 mEh 0.07 0.07 e 0.08 0.07
6}? ga 1585 0.07 0.06 0.05 0.07 0.08 smEch 0.06 0.06 smEch 0.07 0.07
6}? :zt“)E' 1585 0.07 0.07 0.05 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 e 0.07 0.07
6}5(';'5)5 1585 0.07 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 Mt 0.07 0.07
6}? éﬁ)E' 1585 0.07 0.07 0.05 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 mEh 0.07 0.07
6}?%5 158% 0.07 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 et 0.07 0.07
6}? is)E' 1585 0.07 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 mEh 0.07 0.07
6}5(’%5 158% 0.07 0.07 0.05 0.08 0.09 0.06 0.07 0.07 e 0.07 0.07
6}? éO)E' 1585 0.07 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 mEh 0.07 0.07

MoVBBRARE FLA—FLRTFLAIZEYRELTEY. MELELHEHINTT.
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AW RERSRERIERSR (FEB)

SHM5%E6H1B~6830H
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 L1 /BB = 4900 —A" )b b/ BT

WiEm
5)3’:}?6 R/RAEE | BAEDE KX L EEHhX TR IS BEDER I%ﬂﬁm EHHHMEX | T/MMEHER EH#EX
s gE | aema| cCLE | wREsE | €25 & &7 28| hog | ook &7 P &
EIE IS
WIEMT WIEMT MIEET WIEET WIEET WIEMT WIEET WIEET WIEET WIEMT WIEET
BEE—RENLD 3] 3] [l [l [l [l [l 3] 3] 3] 3]
F IR U R #16km #14km #115km #116km #113km #116km #119km #20km #115km #17km #13km
6}?7'1)5 1565 0.04 gEEh 0.09 0.08 0.16 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.08
6A28 | y5pe 0.04 ek 0.09 0.08 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.08
(ﬁ) > . ahl I . . . . . A i . i
6}? JS)E' 156% 0.04 gEEh 0.09 0.08 0.16 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.08
6A4R | y5pe 0.04 ek 0.09 0.08 0.16 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.09
(E) > . ahl I . . . . . A i . i
6ASH | yppe 0.04 et 0.09 0.08 0.16 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.09
(A) ; : m= : : : : : : : : :
6A6R | 5pe 0.04 ek 0.09 0.08 0.16 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.08
(k) > . ahl T . . . . . . . . i
6ATR | y5pe 0.04 gEEh 0.09 0.08 0.16 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.09
K) ; : = : : : : : : : : :
6ASH | y5pe 0.04 ek 0.09 0.08 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.09
(*) > . ahl T . . . . . A i . i
6A9R | y5pe 0.04 Mt 0.08 0.07 015 Mt 0.06 0.06 0.07 0.08 0.08
(&) ; : = : : : = : ' ' ’ ’
6A10H | j5p 0.04 ek 0.09 0.08 0.15 e 0.06 0.06 0.07 0.08 0.08
(:t) > . h T . . . b T . i i . i
6ATTE | 5pe 0.04 et 0.08 et 015 mEh 0.06 0.06 0.07 0.08 0.08
(E) v, . ) TE . ) TE . ) TE . . . . .
6A12H | 5 004 et 0.08 et et et 0.06 0.06 0,07 et 0.08
(H) > . h T . h T h T h T . . A h & .
6}?L3)E 158% 0.04 e 0.09 0.07 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.08
6}?7}:‘)5 1585 0.05 ek 0.09 0.08 0.15 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08 0.09
6A1SH | 5pe 0.04 Eogs 0.09 Mt mEh 0.07 0.06 0.06 0.07 Eegs 0.08
(*) v, . ) TE . ) TE ) TE . . . . I TE .
6}?%6)'3 1585 0.04 mEh 0.09 0.08 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.08
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AW RERSRERIERSR (FEB)

SHM5%E6H1B~6830H
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 L1 /BB = 4900 —A" )b b/ BT

WER
BEED | M/MET | SAERE | ASHE | LR | gep e | CEOR | TEFR | LH0R | TOEEK | ERHK
s gg | aema| cCLE | wREsE | €2 £ &7 28| hog | ook &7 P £
EIE IS
WIEMT WIEMT MIEET WIEET WIEET WIEMT WIEET WIEET WIEET WIEMT WIEET

BEE—RENLD 3] 3] [l [l [l [l [l 3] 3] 3] 3]

F IR U R #116km #14km #115km #116km #113km #116km #119km #20km #115km #17km #113km
6}5(':}:7)5 1585 0.04 smEch 0.09 0.08 014 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.08
G?és)a 1585 0.04 ek 0.09 0.08 0.16 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.09
6}? }‘;;E' 1585 0.04 smEch 0.09 0.07 0.16 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.09
6}5(JiO)EI 1585 0.04 ek 0.09 0.07 0.16 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.09
6}5('7?)5 1584 0.04 smEh 0.09 0.07 0.16 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.08
6H22H | j5p 0.05 ek 0.09 0.08 ek 0.07 0.07 0.07 0.08 e 0.09

(*) > . h & . . h T . . . i h T .
6}? ga 1585 0.04 smEch 0.09 0.08 015 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.08
6}? :Zt“)E' 1585 0.04 ek 0.09 0.08 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.08
6}5(';'5)5 1585 0.04 smEh 0.09 0.08 0.16 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.08
6}? éﬁ)E' 1585 0.04 ek 0.09 0.08 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.08
6}?%5 158% 0.05 e 0.09 0.08 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.09
6}?7%5 1585 0.04 ek 0.09 0.08 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.09
6}5(’%5 158% 0.04 e 0.09 0.08 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.08
6}?%‘))5 1585 0.05 ek 0.09 0.08 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.08
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AW RERSRERIERSR (FEB)

SHM5%E6H1B~6830H
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 L1 /BB = 4900 —A" )b b/ BT

wE | wme | omxm | zzeex | WERED | smex | ewsem | mmex | TN | ol | ean

AEAA | BEsg| S5 | RAR—URE| NER E3 ) yinil SF zIE KR “LE SeTEEL L =

MIEET IEMT WIEET WIEMT WIEMT WIEET WIEMT WIEMT WIEET = [T = [T

BEE—RENLD ki) 3] 3] ki [l [l ki 3] ki 3] [l

F 8% U EERE #18km #17km #17km #20km #18km #14km #14km #12km #19km #11km #110km
6}(31)5 1565 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.09 0.12 0.15 0.06 et 0.15
6}?%2)5 1565 0.07 0.11 0.04 0.06 0.07 0.10 0.11 0.15 0.06 E®ch 0.15
G?JS)E' 156% 0.07 0.11 0.05 0.06 0.07 0.10 0.11 0.15 0.06 et 0.15
6}35‘:)5 1565 0.07 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 F®ch 0.15
6}(51}515)5 1565 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 et 0.15

GH 6 E HEEZ 4 HEE>d

e 1565 0.08 S ch 0.05 0.07 0.07 0.09 0.12 0.15 0.06 S ch 0.15
6}3]3)5 1565 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 FEEch 0.15
6}32)5 1565 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 EEch 0.15
GJ(E]ég)EI 156% 0.07 0.10 0.04 0.06 0.07 0.09 0.11 0.15 0.06 et 0.15
6}?:}:0)5 1565 0.07 0.10 0.04 0.06 0.07 0.09 0.11 0.15 0.06 E®ch 0.15
G?S)E' 158% 0.07 0411 0.04 0.06 0.07 0.09 0.11 0.15 0.06 st 0.15
6}? }1%2)5 1565 0.07 0.10 0.04 0.06 0.07 0.09 0.11 0.15 0.06 E®ch 0.15
6}?L3)E 158% 0.07 0.10 0.04 0.06 0.07 0.09 0.11 0.15 0.06 et 0.15
6}?7}:‘)5 1565 0.08 0.11 0.06 0.07 0.09 0.10 0.12 0.15 0.06 E®ch 0.15
6}?71'(5)5 158% 0.07 0.10 0.04 0.06 0.07 0.09 0.11 0.14 0.06 st 0.15
6}?%6)'3 1565 0.07 0.10 0.04 0.06 0.07 0.09 0.11 0.14 0.06 FEch 0.15
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AW RERSRERIERSR (FEB)

SHM5%E6H1B~6830H
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 L1 /BB = 4900 —A" )b b/ BT

wE | wme | omxm | zzeex | WERED | smex | ewsem | mmex | TN | ol | ean
A% A | BB £ | RR—YE| EJai HEA EJait ZIE £ vt i = ARSI
: i % QA 535
MIEET IEMT WIEET WIEMT WIEMT WIEET WIEMT WIEMT WIEET = [T = [T
BEE—RENLD ki) 3] 3] ki [l [l ki 3] ki 3] [l
F IR U R #118km #17km #17km #20km #118km #114km #14km #12km #119%km #11km #110km
6}5(':}:7)5 1585 0.07 010 0.05 0.06 0.07 0.09 0411 014 0.06 fmEch 015
6%;8)5 1585 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 e 0.15
6}? }‘;;E' 1585 0.08 010 0.05 0.07 0.07 0.09 012 015 0.06 smEch 015
6}5(]iO)EI 1585 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 e 0.15
6}5('7?)5 158% 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 012 015 0.06 fmEch 015
6}?;(2)5 1585 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.07 e 0.16
6}? ga 1585 0.07 010 0.04 0.06 0.07 0.09 0411 015 0.06 smEch 015
6}? :zt“)E' 1585 0.07 0.10 0.05 0.06 0.07 0.09 0.11 0.15 0.06 e 0.15
6}5(';'5)5 158% 0.07 0.11 0.05 0.07 0.07 0.09 0411 015 0.06 fmEch 015
6}? éﬁ)E' 1585 0.07 0.11 0.05 0.07 0.07 0.09 0.11 0.15 0.06 e 0.15
6}?%5 158% 0.08 0411 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 s 0.15
6}?7%5 1585 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 e 0.15
6}5(’%5 158% 0.07 0411 0.05 0.07 0.07 0.09 0.11 0.14 0.06 Mt 0.15
6}?%‘))5 1585 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.11 0.15 0.06 e 0.15

KABEEH HERERICEYRPERANELSFETT., BEIERE, AEEELRVZLET,
KUTORHEMRETLA—F RATAICKYRELTE Y., AEMEEH EFNTT,
EREIBRERF. PEESFTE. REBRERHR
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AW RERSRERIERSR (FEB)

SHM5%E6H1B~6830H

B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 L1 /BB = 4900 —A" )b b/ BT

. . pusarn | Txuaw | mReanm | som |FEEEW | SR | Exmms | mm o | oemss | SR | LR
BIER B | BIERZ 27 e i BwELH PR NREE I8 AT £FF
= e T = [E T = e T = [EET = [T = [EET = [EET = e T = [EET = e T = [T
BEE—RENLD L] L] ] 0] L] L] L] ] 0] ]
716 R R R #8km #8km #110km #7km #7km #11km #8km #9km #8km #6km #6km
6}(517'1)5' 1585 et 0.23 0.10 0.14 0.20 0.17 0.16 0.24 0.20 0.21 0.93
6}?%2)5 158% s 0.22 0.10 0.14 0.19 0.16 0.15 0.23 0.19 0.20 0.87
G?JS)E' 1585 FEads 0.23 0.10 0.14 0.19 0.16 0.15 0.23 0.20 0.21 0.90
6}35‘:)5 158F R 0.23 0.10 0.14 0.20 0.17 0.16 0.23 0.20 0.21 0.92
6}(51}515)5 1585 JEEH 0.23 0.10 0.14 0.20 0.17 0.16 0.24 0.20 0.20 0.93
6}3&5 150% R 0.23 0.10 0.14 0.20 0.17 0.16 0.23 0.20 0.21 0.92
6}3]2)5 1585 JEEH 0.23 0.10 0.14 0.20 0.17 0.16 0.24 0.20 0.22 0.94
6}?72)5 158% s 0.23 0.10 0.14 0.20 0.17 0.16 0.23 0.20 0.23 0.93
G@)E' 1568 FEEch 0.22 0.09 0.13 0.19 kg 0.15 0.23 0.19 0.20 0.88
6}5&0)5 1585 HEeh 0.22 0.10 0.14 0.20 0.17 0.16 0.23 0.20 0.20 0.90
SALE | 1w | mme 022 009 0.13 020 R 0.5 022 0.19 021 089
6}?}‘%2)5 158% gt 0.22 0.10 0.13 0.20 Mk 0.15 0.23 0.19 0.21 0.89
G?BE 1585 JEEH 0.22 0.10 0.14 0.20 0.16 0.15 0.23 0.20 0.21 0.90
6}?7}:‘)5 1565 FE 0.22 0.10 0.14 0.20 FEch 0.15 0.23 0.19 0.21 0.86
6}5(’7"(5)5 1565 FEch 0.22 0.09 0.13 0.20 FREL 0.15 0.22 0.19 0.21 0.87
6}?%6)'3 1565 kg 0.22 0.09 0.14 0.19 0.16 0.15 0.22 0.19 0.20 0.88
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AW RERSRERIERSR (FEB)

SHM5%E6H1B~6830H

B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 L1 /BB = 4900 —A" )b b/ BT

s | gy | PPERT | EREST | mRRRH ;E% FEZE éggué Eranuly ol BN QW UK %ff;f[zf I]%,EE?
= FEIET = FEIET = FEIET = FEIET = FEIET = FEIET = FEIET = [EIET = FEIET = [EIET = FEIET
BEFE—RFENOD ] FARIPE =] il el FARIPE FARIPE 53] il 53]
77 R U BB #98km #38km #910km #37km #97km #911km #98km #9m #98km #36km #36km
6}5&7)5' 1565 HEh 0.22 0.10 0.14 0.20 0.16 0.15 0.23 0.19 0.20 0.90
6}?%8)5 1585 HEeh 0.22 0.10 0.14 0.20 0.17 0.15 0.23 0.20 0.20 0.92
6}5(';]%5 1585 it 0.23 0.10 0.14 0.20 0.17 0.16 0.23 0.20 0.22 0.93
G?io)a 1585 HEeh 0.23 0.10 0.14 0.20 0.17 0.16 0.23 0.20 0.21 0.94
6}5('7?(‘)5' 1585 s 0.23 0.10 0.14 0.20 0.17 0.16 0.23 0.20 0.21 0.92
6}?;(2)5 1585 HEeh 0.23 0.10 0.14 0.20 0.17 0.16 0.23 0.20 0.22 0.89
6}5(%3)5 1585 it 0.22 0.10 0.13 0.19 0.16 0.15 0.22 0.19 021 0.89
6}5&4)5 1585 HEeh 0.22 0.10 0.13 0.20 0.16 0.15 0.23 0.19 0.21 0.89
6}5(';'5)5' 1565 s 0.22 0.10 0.14 0.20 0.16 0.15 0.23 0.20 0.22 0.92
6}?};6)'3 1585 HEeh 0.23 0.10 0.14 0.20 0.17 0.16 0.22 0.20 0.21 0.92
6}?%5 1585 it 0.23 0.10 0.14 0.20 0.17 0.16 0.23 0.20 0.22 0.92
6}?7%5 1585 HEeh 0.23 0.10 0.14 0.20 0.17 0.16 0.18 0.20 0.20 0.93
6}5(‘%5 1565 s 0.23 0.10 0.14 0.20 0.17 0.15 0.23 0.20 0.21 0.91
6}?%0)5 1585 HEeh 0.23 0.10 0.14 0.20 0.17 0.15 0.23 0.20 0.21 0.91

KEAKSH HERXERICEYRBEARAELSTFETT., BEIERE., AEEELRVZLET,
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AW RERSRERIERSR (FEB)

SHM5%E6H1B~6830H
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 L1 /BB = 4900 —A" )b b/ BT

EMZE= | FABEN | 4 wwnc | mopos | FFE _ & THL | mOBRRE | DL _
" s KEESF | BAESFT = ABTESFRT i = = ZHH BTSSR
mxEaa || DER 30 B alote & = FEHT 3o E -3 = =
= [T T = [E T = [E T = [E T = [E T = [E T = [E T = [E T = [E T = [E T = [E T
BEE—RENLD [kl ki) i [l ki [l 3] 3] ki) ki ki)
BRI R U R $98km $910km #97km #97km $98km #39km #11km $910km #7km #7km #98km
6}3'1)5 1585 0.21 010 0.25 0.63 fmEch 0.20 fmEch 0.12 0.22 fmEch 0.20
6}(}2)5 1585 0.20 0.10 0.24 057 sEch 0.19 mEh 0.11 021 et 0.19
6A3R | y5pe 0.21 010 0.25 0.60 et 0.19 Mt 0.11 0.22 Mt 0.19
(i) T, . . . . | TE . | TE . . ) TE .
6A4R | y5pe 021 0.10 0.25 0.63 ek 0.20 mEh 0.12 0.22 et 0.19
(E) > . . . . b T . h T . . h T .
6ASH | yppe 0.22 0.10 0.25 0.64 et 0.20 Mt 0.12 0.23 Mt 0.20
(H) s, . . . . | TE . ) TE . . ) TE .
6A6H SEFk =k =m#k
oo 1585 021 0.10 0.26 0.63 e 0.20 e 0.12 0.22 e 0.20
6}3]2)5 158% 0.22 0.11 0.26 0.65 mEh 0.20 gEEh 012 023 et 0.20
6H8H =@k =@k =[m 3k
o 1585 021 0.10 0.26 0.63 e 0.20 e 0.12 0.22 e 0.20
6H9R | yppe 0.20 0.10 0.24 0.58 Mt 0.19 fmEch 0.11 0.21 Mt 0.19
(ﬁ) T . . . . TE . o TE . « TE .
6}?:}:0)5 1585 021 0.10 0.25 0.60 mEh 0.20 mEh 0.12 0.22 mEh 0.19
6ATTE | 5pe 0.20 010 0.25 0.59 Eogs 0.19 Mzt 0411 0.21 Eegs 0.19
(E) s, . . . . ) TE . ) TE . . ) TE .
6}?}‘%2)5 1585 0.20 0.10 0.24 0.59 sEch 0.19 mEh 0.12 0.22 mEh 0.19
6}?L3)E 158% 0.21 0.10 0.24 0.61 Mt 0.19 Mzt 0411 0.22 Mt 0.19
6}?7}:‘)5 1585 0.20 0.10 0.25 057 mEh 0.19 mEh 0.12 0.22 ek 0.19
6}?71'(5)5 158% 0.20 010 0.24 057 Mt 0.19 et 0.11 0.21 Mt 0.19
6}?%6)'3 1585 0.20 0.10 0.24 057 ek 0.19 mEh 0.11 021 mEh 0.19
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AW RERSRERIERSR (FEB)

SHM5%E6H1B~6830H
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 L1 /BB = 4900 —A" )b b/ BT

EMZE= | FABEN | 4 wwnc | mopos | FFE _ 5 THL | mOBRRE | DL _
" s KEESF | BAESFT = ABTESFRT i = = ZHH BTSSR
AEAE | mEEa| MR ERM SIREDT | A SR = BER | KRF | BEET | glganm =
= [T T = [T = [T HT = [T T = [T T = [E T = [E T = [E T = [E T = [E T = [E T
BEE—RENLD [kl ki) i [l ki [l 3] 3] ki) ki ki)
A RO R $98km $910km #97km #97km $98km $99km #911km $910km #97km #7km #98km
6}5(':}:7)5 158% 0.21 010 0.24 0.61 fmEch 0.19 fmEch 0.12 0.23 fmEch 0.19
6A18H | j5p 0.22 0.10 0.25 0.63 mEh 0.20 mEh 0.12 023 mEh 0.20
(E) > . . . . h T . h I . . h & .
6A19E | j5pe 0.21 010 0.26 0.63 Mt 0.20 Mt 0.12 0.22 Mt 0.20
(ﬁ) T . . . . TE « o TE . « TE .
6}5(]iO)EI 1585 021 0.10 0.26 0.64 smEch 0.20 FEEch 012 023 e 0.20
6A21H | j5pe 0.21 010 0.26 0.21 Mt 0.20 Mt 0.12 0.22 Mt 0.20
(7k) T . . . . TE « TE . « o TE .
6}?;(2)5 1585 021 0.11 027 0.59 mEh 0.20 e 0.13 0.22 e 021
6}5(%3)5 1585 0.20 0.10 0.25 0.59 smEch 0.19 smEch 0.11 0.22 smEch 0.19
6}?:255 1585 021 0.10 0.24 061 mEh 0.19 e 0.12 0.22 e 0.19
6}5(';'5)5 1585 0.21 010 0.25 0.62 fmEch 0.20 fmEch 0.12 0.22 fmEch 0.20
6}?}26)5 1585 021 0.10 0.25 058 et 0.20 e 0.12 0.22 e 0.20
6}?%5 158% 0.21 0.10 0.26 0.63 Mt 0.20 st 012 0.22 st 0.20
6}? f)E' 1585 0.22 0.10 0.25 0.64 mEh 0.20 e 0.12 023 e 0.20
6}5(’%5 158% 0.21 0.10 0.25 0.62 Mt 0.20 st 012 0.22 Mt 0.20
6}?%0)5 1585 021 0.10 0.26 061 mEh 0.20 e 0.12 0.22 e 0.20
EEMTYN MERERICLYERRANLGAFTECT, EIERE. MEEEARVL:LET,
EEFSEMESHRE BERERICLYERBANLLIFETT. HIERE. HEEEARVN:LET,
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AW RERSRERIERSR (FEB)

SHM5%E6H1B~6830H
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 L1 /BB = 4900 —A" )b b/ BT

= A e — = JAtS\T:(i = = s “ | W*?j(?
JRERERAT | o =HF = BT 1E N vt |8 = fif] BT J7LUER FIRBE i
azh = | RETAREE gh =1 P < EDIR HHEE g =l N JNNEMER THRF
AEAA | ey | TEEES = BMEE | XRtrs— ® JQEIJ/}"—E ®i5 EiEy (Bt 8— INEAR AR
= [E T = [EET = [E T = [EET = [EET = [E T = [EET = [E AT = [T T JIRFE JIRFE
BEE-—RENLD 3] [eafeaic] el FaFaTE E:CE] FAFaTE FaFaTE FAFaTE t3] fric)eaeic] fric)eaic]
HE R U EEE #99km #710km #911km #99km #911km #911km #99km #96km #97km #720km #720km
6}(517'1)5 158 SREEh A 0.10 0.13 0.20 0.12 0.10 0.20 0.12 0.05 0.16
6}?%2)5 158 R EREEs 0.09 0.13 0.19 0.12 0.10 0.19 0.11 0.05 0.15
G?JS)E' 158 SREEh A 0.09 0.13 0.19 0.12 0.10 0.19 0.11 0.05 0.16
G?S)E' 1585 A A 0.10 0.13 0.19 0.12 0.10 0.20 0.12 0.05 0.16
6ASH | yppe Mt smEch 0.10 013 0.20 012 010 0.20 012 0.05 0.16
(ﬁ) s, | T | T . . . . . . . . .
6H6H 1505 A A 0.10 0.13 0.20 0.12 0.10 0.20 0.12 0.05 0.16
(k) D ) TE ) TE . . . . . . . B .
6}3]2)5 158% A SR 0.10 0.13 0.20 0.12 0.10 0.20 0.12 0.05 0.16
6H8H HRE= ek HEE:
) 158 HHEdes] HEEgas 0.10 0.13 0.20 0.12 0.10 0.20 0.12 0.05 =
6A9R | y5pe st smEh 0.09 013 0.19 012 0.09 0.19 011 0.05 Mt
(ﬁ) D A TE A TE B . . . . . . . Al TE
G}E&O)E' 158 SR SRE G 0.09 0.13 0.19 0.12 0.09 0.19 0.11 0.05 HiEges
6ATTE | 5pe et et 0.09 0.13 0.19 0.12 0.09 0.19 0.11 0.05 Eags
(E) D A TE A TE B . . . . . . . Al TE
6}?}‘5]2)5 158 S SRE 0.09 0.13 0.19 0.12 0.09 0.19 0.11 0.05 0.16
6}?L3)E 158% EEegs et 0.10 0.13 0.19 0.12 0.09 0.19 0.11 0.05 0.16
6}?7}:‘)5 158 S SRE 0.10 0.13 0.19 0.13 0.10 0.20 0.12 0.05 0.16
6}?71'(5)5 158% EEegs et 0.09 0.13 0.18 0.12 0.09 0.19 0.11 0.05 0.15
ﬁﬁéﬁ)a 158 S SR 0.09 0.13 0.19 0.12 0.09 0.19 0.11 0.05 0.15
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AW RERSRERIERSR (FEB)

SHM5%E6H1B~6830H
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 L1 /BB = 4900 —A" )b b/ BT

S o= JAST=IE = = - JIAF K=
A | memn | mEnss | FTORE | SOT | VST | mor | mmsm | FRS | URST |\ waeos | mEER | TR

= [E By = [E BT = [E BT = [E By = [ BT = [E BT = [E BT = [E BT = e T JUR#F JNR#F
BEE—FEENSD M FIRIPY [l FIFTE L] FIRIPE el PP Gl il il
H R U R #99km #310km #911km #99km #911km #911km #99km #96km #97km #920km #920km
6}5(':}:7)5 1585 FEH Az 0.10 0.13 0.19 0.12 0.09 0.19 0.11 0.05 0.16
6}?%8)5 158F FEEH S 0.10 0.13 0.19 0.12 0.10 0.20 0.11 0.05 0.16
6}?}‘;;5 158% it it 0.10 0.13 0.19 0.12 0.10 0.20 0.11 0.05 0.16
G?io)a 158F S S 0.10 0.13 0.19 0.12 0.10 0.20 0.11 0.05 0.16
6}5('7?)5 1585 FEH s 0.10 0.13 0.19 0.12 0.10 0.20 0.11 0.05 0.16
6}?;(2)5 158F S R 0.11 0.14 0.20 0.13 0.10 0.20 0.12 0.06 0.16
6}5(%3)5 1585 HEh HEh 0.09 0.12 0.19 0.12 0.09 0.19 0.11 0.05 0.16
6}5&4)5 158F S R 0.10 0.13 0.19 0.12 0.09 0.19 0.11 0.05 0.16
6}5(';'5)5 1585 FEH Az 0.10 0.13 0.19 0.12 0.09 0.19 0.11 0.05 0.16
6}?};6)'3 158F S R 0.10 0.13 0.19 0.12 0.09 0.19 0.11 0.05 0.16
6}5('%5 158% it et 0.10 0.13 0.19 0.12 0.10 0.20 0.12 0.05 0.16
6}?7%5 158F S R 0.10 0.13 0.19 0.12 0.10 0.20 0.11 0.05 0.16
6}5(’%5 1585 REEH FREdd 0.10 0.13 0.19 0.12 0.10 0.19 0.11 0.05 0.16
6}?%0)5 158F S R 0.10 0.13 0.19 0.12 0.09 0.19 0.11 0.05 0.16

XREFEERATETEEIHS FRIIF2A15BNSRAERIEDO. —HAEEARELTVET,
XEHTAREE THR28F12A26BMNERAEFEEROO. —HAEERELTOET,
KUTORHEMRETLA—F RATAICKYRELTE Y., AEMEEH EFNTT,

EOR. ASN-ETEHERT VS —. HERNKS. )7 L EMEERES
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BRHT RERSTEHNEHER (BEB) ) . RHMsHF6A1R~6A30H
BAGI: 4 Gy/h= U Sv/h (1909 L1/ B = v49ny—A~" b/ B5RE)

NIRRT K=E JIRFTH R o

= o = J THIRHX AR S 4 (Em FENR N

‘ , gt | HIRE | wouop | BEAR | BUBR | wses | mem | SEEE | immes | sws | 2AR

;ﬂl]/'-i'ﬁ =] ;ﬂl]iﬂ#ﬁl] IELEE *éﬁ*ﬁ T‘EFE:%IE% *E@Dj]‘ﬁﬂ;l *;ijmigmgg :/Wfd-i& J”I*Jﬁfg (E/iﬁﬂﬁz) ;EFE

Y D

JIIAF JIIAF JIIAF JIIAF JIIAF JIIAF JIIAF JIIAF JIIAF JIIAF JIIAF

BEEF—REHEILD [riz] ik agid] ik [iic] ik agid] ik agid] ik agid] ik agid] ik agid] ik agid] ik agid]

8 % OB #26km #126km #119%km #25km #119%km #21km #120km #22km #21km #116km #14km

pal PR8N st # # # # # # # # # # #

6}(517'1)5 1565 0.06 0.09 0.06 0.05 0.06 0.13 0.05 et 0.07 0.22 0.08
6}(}2)5 1585 0.06 0.09 0.06 0.05 0.06 0.13 0.06 mEh 0.07 0.20 0.08
Gaf)E' 156% 0.06 0.08 0.05 0.05 0.06 0.13 0.05 FEEch 0.07 0.21 0.08
6}35‘:)5 1585 0.06 0.09 0.06 0.05 0.06 0.13 0.05 e 0.07 021 0.08
6}(51}515)5 156% 0.06 0.09 0.06 0.05 0.06 0.13 0.05 FEEch 0.07 0.21 0.08
6}38)5 1585 0.06 0.09 0.06 0.05 0.06 0.13 0.05 e 0.08 021 0.08
6}312)5 1565 0.06 0.09 0.06 0.05 0.06 0.13 0.05 e 0.07 0.22 0.08
6}32)5 1585 0.06 ek 0.06 0.05 0.06 0.13 0.05 e 0.07 022 0.08
G@)E' 1585 0.06 smEch 0.05 0.05 0.06 013 0.05 fmEch 0.07 0.20 0.08
6}10)5 1585 0.06 mEh 0.06 0.05 0.06 0.13 0.05 e 0.07 021 0.08
G?S)E' 158% 0.06 R 0.06 0.05 0.06 0.13 0.05 Mt 0.08 0.20 0.08
6}? }1%2)5 1585 0.06 0.09 0.06 0.05 0.06 0.13 0.05 mEh 0.07 0.20 0.08
6}?L3)E 158% 0.06 0.09 0.06 0.05 0.06 0.13 0.05 et 0.07 0.21 0.08
6}?7}:‘)'5' 1585 0.06 0.09 0.06 0.05 0.06 0.13 0.06 e 0.08 0.20 0.08
6}?71'(5)5 158% 0.06 0.09 0.05 0.05 0.06 0.13 0.05 Mt 0.08 0.20 0.08
6}?%6)5 1585 0.06 0.08 0.06 0.05 0.06 0.13 0.05 EEh 0.08 0.20 0.08
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BRHT RERSTEHNEHER (BEB) ) . RHMsHF6A1R~6A30H
BAGI: 4 Gy/h= U Sv/h (1909 L1/ B = v49ny—A~" b/ B5RE)

JIAHK=F AR _ g

Nkt | ENRE | e | SIESE | BRER | e | | S | s | g | BHR

;ﬂl]/'-i'ﬁ =] 5ﬂ|]iﬁ§|1 5&@%[& *{{j_ﬁ*% T‘EFE:%IE% *E@gﬁﬁég *;ijmigiiﬁgg :/Wfd-i& JHI*JﬁE = (E;ﬂiﬂﬁz) ;%Fﬁ'
S O

JIAF JIAF JIAF JIAF AR JIAF JIAF AR JIAF JIAF JIRFE
REE—RFEINLD [iié] s eaic] )= i i s} s eaic] s eaic] s eaic] s} s} s eaic]
1 R U B #926km #126km #919km #25km #919km #21km #120km #922km #521km #116km #114km
6)5(':}:7)5 158% 0.06 0.09 0.06 0.05 0.06 013 0.05 Mt 0.08 0.21 0.08
6}?%8)5 158% 0.06 0.09 0.06 0.05 0.06 0.13 0.05 Mt 0.07 0.21 0.08
SAUR | 1om 0.06 0.09 0.06 0.05 0.06 013 0.05 Az 008 021 0.08
6}? iO)E' 158% 0.06 0.09 0.06 0.05 0.06 0.13 0.05 Mt 0.07 0.21 0.08
SRZE | 1om 006 009 006 005 006 0.13 005 Wt 008 021 008
6}?;(2)5 158% 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.14 0.06 Mt 0.08 0.21 0.09
SAZIE | 1om 006 008 006 005 006 0.13 005 R 007 021 008
6}? f)E' 158% 0.06 0.09 0.06 0.05 0.06 0.13 0.05 Mt 0.08 0.21 0.08
6)5(';'5)5 158% 0.06 0.09 0.06 0.05 0.06 0.13 0.05 Eegs WEh 0.21 0.08
6}? éﬁ)a 158% 0.06 0.09 0.06 0.05 0.06 0.13 0.05 Mt 0.07 0.21 0.08
SRZTE | 1sm 0.06 009 006 005 006 0.13 006 Wt 007 021 Lty
6}?7?)5 158% 0.06 0.09 0.06 0.05 0.06 0.13 0.05 Mt 0.08 0.21 0.08
6}5(’%5 1585 0.06 009 0.06 005 0.06 0.13 005 HEeh 0.8 021 e
6}? %O)E' 158% 0.06 0.09 0.06 0.05 0.06 0.13 0.05 Mt 0.07 0.21 0.08
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AW RERSRERIERSR (FEB)

SHM5%E6H1B~6830H
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 L1 /BB = 4900 —A" )b b/ BT

E'JU-I 4 z — ke L — PRy Z 3
TN O gepneegs | THE—K | THE=X KINRE— EZR ETX REJIIX INAERPHR X KiR—X
BEAR | mEsa | T oo | LALO | KRR | wrikan | wRERT | £2T | R |SEUs— | WKEST | ARE | BRERH
JIIAF JIIAF KEEAT KHEEAT KHEEAT KHEEAT KHEEAT KEEAT KHEERT KHEERT KHEEAT
BEEF—REHEILD ik agid] ik agid] ik agid] [iic} ik g Fickeaei] ickeai] ki [l 3] ki)
AR RV R $915km $918km $93km $95km $95km #7km #95km $95km $#4km $#2km #1km
6}(31)5 1565 0.08 0.11 043 0.55 0.22 0.11 0.48 0.49 0.74 422 et
6}?%2)5 1585 0.08 0.10 041 053 022 0.11 045 047 0.64 401 ek
6A3R | y5pe 0.08 0.10 0.41 0.54 0.22 0.11 047 0.48 0.70 413 Eags
() : : : ’ : ’ : : : ) : =
6}35‘:)5 1585 0.08 0.11 0.42 0.54 022 0.11 0.48 0.48 0.73 424 ek
6ASH | yppe 0.08 011 043 0.55 0.22 0411 0.49 Mt MEch 427 ot
(ﬁ) s, . . o . . . o ) TE | TE . ) TE
6}3&5 1585 0.08 0.11 043 0.55 0.22 0.11 0.48 0.49 0.75 425 et
6}3]3)5 1565 0.08 0.11 0.38 0.52 0.23 0.11 0.49 0.50 0.77 388 FEEch
6}32)5 1585 0.08 0.11 0.38 052 022 0.12 0.48 0.49 0.74 388 et
6A9R | y5pe 0.08 0.10 0.35 0.48 0.22 0.12 0.46 047 0.68 369 =
(&) ; : : : : : : : : : : m=
6}?:}:0)5 1585 0.08 0.10 0.36 0.49 0.22 0.12 047 0.48 0.72 379 et
6ATTE | 5pe 0.08 0.10 0.36 0.49 0.22 0.12 0.46 0.48 0.69 372 Eags
q=) ; : : : : : : : : : : m=
6}? }%2)5 1585 0.08 0.10 0.36 0.49 022 0.12 0.46 047 0.70 373 e
6}?L3)E 158% 0.08 010 0.36 0.49 e 012 0.49 0.48 0.72 3.78 et
6}?7}:‘)5 1585 0.08 0.11 0.35 0.48 0.20 0.12 047 047 0.63 3.65 e
68158 @Rk EREDS
o 158% 0.08 0.10 0.34 0.48 0.20 0.12 047 s ch 0.64 3,69 % ch
6}?%6)5 1585 0.08 0.10 0.34 0.48 0.20 0.12 047 0.46 0.65 373 e
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AW RERSRERIERSR (FEB)

SHM5%E6H1B~6830H
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 L1 /BB = 4900 —A" )b b/ BT

crgar | oo | kpmey | THE-E | THESE | XNESE— | R-K | EOE | SIE | MABME | KR-K

AEAA | BIERZ R WRESFT | MRESFT ES WRERF | KB 2— | HRERF NREE MR ESAT
IS IS KBEHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT
BEE—REENICD P [iffeaii [ifeaTi [i] o o o [ [E3la 3] [
A R U R #315km #318km #33km #95km #35km #97km #35km #35km #34km #92km #31km
6}5&7)5 1565 0.08 0.10 0.36 0.49 021 0.12 0.49 0.47 068 3.80 e
6}?,;8)5 1565 0.08 0.11 0.37 050 021 0.12 050 0.48 0.70 3.89 HEEh
6}5(]}1519)IEI 1585 0.08 0.1 0.37 0.50 0.21 0.12 0.49 0.48 0.70 3.86 =
6}5(JiO)EI 1585 0.08 0.11 0.38 050 021 0.12 0.49 0.48 0.71 3.90 FRch
6}5(17?(1)5 158% 0.08 0.11 0.38 051 021 0.12 0.49 0.48 0.71 391 FEh
6}?;(2)5 1585 0.09 0.12 0.37 050 021 0.13 0.48 0.47 063 373 FRch
G?éia 1565 0.08 0.11 0.36 0.49 0.20 0.12 0.47 0.47 0.6 377 A
6}?:255 158% 0.08 0.11 0.37 0.49 021 0.12 0.48 0.47 068 381 FRch
6’?;35 1565 0.08 0.11 0.37 0.50 021 0.12 0.49 0.48 0.69 3.83 e
6}5(] éﬁ) B iom 0.08 0.11 0.37 050 021 0.12 0.49 0.48 0.70 383 aEh
6}?%5 1585 0.08 0.11 0.38 051 021 0.12 0.49 0.48 0.71 3.89 g
6}?7?35 158% 0.08 0.11 0.38 051 021 0.12 0.49 0.49 0.71 3.88 FRch
6}5(’%5 1565 0.08 0.10 0.37 0.50 021 0.12 0.49 0.48 0.70 391 e
6}?%0)5 1585 0.08 0.11 0.37 051 0.20 0.13 0.49 0.46 0.69 3.88 FRch
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AW RERSRERIERSR (FEB)

SHM5%E6H1B~6830H
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 L1 /BB = 4900 —A" )b b/ BT

XRERK | JFSL | GEEM. | BER | KRR | B—E | gy | BESK | FEESK | REE | KNR
Al AA | e | REESF | EEEFH ;ﬁ.mg&’ WRESAT | MERESFT | HRESFT [ ™ | HRESFT | thRESRAR AT EELSF
KEEAT KEERT KHEEAT KEEAT KHEEAT KHEEAT KHEEAT KEEAT KHEEAT KHEEAT KHEEAT
*E%%jﬁ?ﬁ‘%@ [riz] ik agid] [iié] [iic] [iié] ik agid] M [iié} ik agid] ik ickeai]
BRI R U R $93km $98km $914km $98km $92km $96km #93km #97km #95km #95km #98km
6}3'1)5 1585 6.23 0.08 010 0.27 268 0.26 2.39 0.36 fmEch 0.72 et
6A28 | y5pe 5.87 0.08 0.09 0.25 245 0.25 214 0.33 0.46 0.70 e
(ﬁ) > R . . . K . . . K . ahl I
6A3R | y5pe 5.98 0.08 0.09 0.26 252 0.26 226 0.34 047 0.71 EEogs
() : : : : : ’ ’ : : : : =
6}35‘:)5 1585 6.12 0.08 0.10 027 259 0.26 232 0.35 047 073 e
6ASH | yppe 6.27 0.08 010 0.27 2,62 0.26 2.39 0.35 fmEch 0.72 Mt
(A) ; : : : : : : : : = : =
6}3&5 1585 5.66 0.08 0.10 027 2,65 0.26 237 0.35 045 0.71 e
6ATR | y5pe 5.67 0.08 0.10 027 267 0.26 242 0.36 0.46 0.72 FEEch
(oK) ; : : : : : : : : : : =
6ASH | y5pe 5.66 0.08 0.10 027 267 0.26 2.39 e 0.46 0.71 e
(*) > . . . . . . . b T K . b T
6H9R | yppe 5.42 0.08 0.09 0.25 2,50 0.25 221 0.36 043 0.70 e
(&) ; : : : : : : : : : : =
6}?:}:0)5 1585 551 0.08 0.09 0.26 257 0.25 2.29 0.37 0.44 0.70 e
G?S)E' 158% 5.39 0.08 0.10 0.25 251 0.25 221 0.36 043 0.70 Mt
6A12H | 5 mEh 0.08 0.09 0.25 252 0.25 2.24 0.37 043 0.69 e
(H) S o) T . . . . . . . . . | &
6}?L3)E 158% 5.45 0.08 0.10 0.26 2.54 0.26 226 0.37 0.44 0.71 et
6}? 7}<4)E' 1585 5.28 0.08 0.10 0.25 242 0.25 2,09 0.36 043 0.69 et
6}?71'(5)5 158% 5.38 0.08 0.09 0.25 245 0.25 217 0.36 043 0.69 Mt
6}? éﬁ)a 1585 5.38 0.08 0.09 0.25 246 0.25 2.20 0.36 043 0.70 et
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AW RERSRERIERSR (FEB)

SHM5%E6H1B~6830H
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 L1 /BB = 4900 —A" )b b/ BT

XRERK | JFSL | GEEM. | BER | KRR | B—E | gy | BESK | FEESK | REE | KNR

axpe | mema | exsem | smenr | 0N | exger | xmam | wxmam | FUOFR | exgan | wxkam | Kem | 5oRam

= axX
KEEAT KEERT KHEEAT KEEAT KHEEAT KHEEAT KHEEAT KEEAT KHEEAT KHEEAT KHEEAT
*E%%jﬁ??ﬁ‘%@ [riz] ik agid] [iié] [iic] [iié] ik agid] M [iié} ik ik ickeai]
A RO R $93km $98km $914km $98km $92km $96km $93km #97km $95km $95km $98km
6}5(':}:7)5 1585 5.50 0.08 010 0.26 254 0.25 2.28 0.38 0.44 0.71 fmEch
6’?&85 1585 5.72 0.08 0.10 027 2,60 0.26 2.32 0.38 0.45 0.72 e
6}? }‘;;E' 1585 5.70 0.08 010 0.26 2,59 0.26 2.35 0.39 0.45 0.71 szt
6}5(]iO)EI 1585 5.71 0.08 0.10 027 262 0.26 2.38 0.39 0.45 0.71 e
6}5('7?)5 1585 5.77 0.08 010 0.26 264 0.26 2.36 0.38 0.45 0.71 fmEch
6}?;(2)5 1585 5.36 0.09 0.10 0.26 2,50 0.26 218 037 0.45 0.71 ek
6}? g)E' 1585 5.55 0.08 0.09 0.25 252 0.25 224 0.37 0.44 0.70 smEch
6}? :zt“)E' 1585 557 0.08 0.10 0.26 255 0.25 227 037 0.44 0.71 ek
6}5(';'5)5 1585 5.65 0.08 0.09 0.26 258 0.26 2.29 0.38 0.44 0.71 fmEch
6}? éﬁ)a 1585 5.70 0.08 0.10 0.26 261 0.26 233 0.38 0.45 0.71 ek
6}?%5 158% 5.75 0.08 0.10 0.26 2,64 0.26 2.36 0.38 0.45 0.72 Rt
6}?7%5 1585 5.79 0.08 0.10 0.26 2,65 0.26 237 0.39 045 0.72 et
6H29B | 5pe 5.68 0.08 0.10 Eags 2.54 0.26 FEgs 0.38 0.44 0.72 Eegs
(*) i . . . G . . G . . . b TE

6}?%‘))5 1585 578 0.08 0.10 0.26 258 0.26 mEh 0.38 045 0.71 e

KRR s

T A6 ASEEUE—F)o I RANBERDT-
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AW RERSRERIERSR (FEB)

SHM5%E6H1B~6830H
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 L1 /BB = 4900 —A" )b b/ BT

= T semrqe | ONARAT SERTRIR | KRERTEIR | KAERTAE

KEEHET KEEHET KEEHET KEEHET KEEHET KEEHET KEEHET KEEHET KEEHET WEERT WEERT
REE—RFEHILD ik i s} s} 5L EEmE [FEED 3] i) b i} b iz}
7 B U B #94km #94km #94km #95km #94km #91km #51km #94km #96km #32km #33km
6}3'1)5 1585 1.02 123 et 0.23 055 372 197 0.81 0.09 0.28 0.14
6}(}2)5 1585 0.96 112 0.30 0.22 051 351 185 073 0.09 027 0.14
G?JS)E' 1565 0.99 119 031 0.22 053 358 1.91 0.78 0.08 027 0.14
6}35‘:)5 1585 0.99 123 031 0.22 0.54 364 192 0.80 0.09 027 0.14
6}(51}515)5 1585 1.01 1.24 0.32 0.22 055 366 1.96 081 0.09 027 0.14
6}3&5 1585 1.02 122 031 0.22 055 368 195 0.81 0.09 027 0.14
6}3]3)5 1565 091 125 0.32 0.23 055 372 1.96 0.82 0.09 0.28 0.14
6}32)5 1585 0.97 122 031 0.23 055 373 197 0.81 0.09 0.28 0.14
G@)E' 1565 0.92 115 030 021 052 352 185 0.75 0.08 0.26 0.13
6}?:}:0)5 1585 0.93 119 031 0.22 053 360 189 0.78 0.08 0.26 0.14
G?S)E' 158% 0.92 116 0.30 021 052 352 186 0.75 0.08 0.26 0.14
6}?}‘%2)5 1585 0.92 147 0.30 0.22 052 354 189 0.77 0.08 0.26 0.14
6}?L3)E 1588 0.92 1.21 0.31 0.22 053 356 187 0.79 0.08 0.26 0.14
6}?7}:‘)5 1585 0.90 112 030 021 052 346 182 073 0.09 0.26 0.14
6}?71'(5)5 158% 0.91 113 0.30 021 051 344 185 0.74 0.08 0.26 0.13
6}?%6)'3 1585 0.92 116 0.30 021 051 340 1.76 0.74 0.08 0.26 0.13

89




BRHT RERSTEHNEHER (BEB) ) . RHMsHF6A1R~6A30H
BAGI: 4 Gy/h= U Sv/h (1909 L1/ B = v49ny—A~" b/ B5RE)

= SE T pemr | NARET REETRIR | KREATHRR | KReATAE \

KBEHT KBEHT KBEHT KBEHT KBEHRT KBEHT KBEHT KEEHT KBEHT RZERT RZERT
BEE—REENICD [ [ [ifeaTi e [ 32 BER ] o b i b i
%1 R U BE £4km £4km £4km 495k £94km £1km £1km §94km £96km #92km #93km
SAVE | 1om 092 1.23 031 021 053 352 1.85 0.79 008 026 0.14
SHIBR | 15m 095 1.26 032 022 054 356 1.89 080 008 026 0.14
SAUR | 1om 094 1.23 032 022 053 360 1.89 082 008 027 0.14
SR20B | 158 096 1.26 032 022 054 363 1.91 082 008 027 0.14
SRZE | 1om 096 1.24 032 022 054 366 1.93 083 Wt 027 0.14
6}?;(2)5 1585 0.93 115 0.32 0.23 053 355 187 0.77 HEEH 0.27 0.14
SAZIB | 1om 093 1.18 031 022 052 350 1.85 077 008 026 0.13
SRZB | 158 093 121 031 022 053 354 1.89 080 008 026 0.14
SRZB | 1om 094 1.23 031 022 053 357 1.91 080 008 026 0.14
SRER | 1om 095 1.23 032 022 053 361 1.92 081 008 026 0.14
6}5('%5 1585 0.96 124 0.32 0.22 0.54 361 192 081 0.09 0.27 0.14
SRZEE | 15m 097 1.25 032 022 054 360 1.93 082 008 026 0.14
SRZOR | 1om 095 1.24 031 022 053 354 1.86 0.79 008 026 0.14
SROB | 15m 095 121 032 022 053 356 1.89 080 008 026 0.14

KUTOREMRETLA—FRATAICKYRELTE Y., AEMERH EHNTT,
[BRRERTR 5. KEEET/NAFFRMMA, KAERTKREES A, KEITKRXHA
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MM TT BRETMETRERIE AR (B EE) ) ' . RsF6A1H~6A30R
BAGI: 4 Gy/h= U Sv/h (1909 L1/ B = v49ny—A~" b/ B5RE)

e _ It &R .
i AL | )0 " o = n . A8 | mxes |wmsawm
;ﬂ“fﬁﬁ g ;ﬁ“iﬁﬁ” q:]:%/IA\EﬁE ;-)E;ﬁtpg_ IAJ”AEﬁE EPEAEﬁE #*.L\AE@E /IA\EﬁE ﬁ’f’l’AEﬁE Eﬁ.,AEﬁE :l\—él-;;_’f /IA\ ;%i’%ﬁfﬁ
FEERT FEERT FEERT FEERT FEERT FEERT FEERT FEERT FEERT FEERT FEERT
BEE—RFEHINOD [ricl|vic) it b {ofvic} b i’} b {ofvic} b {ovic} it sl | vic) b [ ovic} Jeidkdm [Eic)
AR RV R $95km #94km $96km $95km £97km #95km #95km $96km $96km #93km $#4km
6}3'1)5 1585 0.33 0.04 0.31 fmEch 0.66 smEch 0.06 148 051 0.52 291
6A28 | y5pe 0.31 0.04 0.29 ek 058 ek 0.05 138 0.46 0.48 258
(ﬁ) > . . . b T . b T i . K K .
6A3R | y5pe 0.32 0.04 0.30 et 0.63 fmEch 0.05 142 0.50 0.49 261
(:t) k : . . = . bl TE . . . . .
6}35‘:)5 1585 0.32 0.04 0.31 et 0.65 ek 0.06 145 051 051 275
6ASH | yppe 0.33 0.04 0.31 et 0.66 smEch 0.06 147 0.52 051 282
(ﬁ) i : N . Al T E . Al T E . . . . .
6A6R | 5pe 0.33 0.04 0.31 ek 0.65 ek 0.06 147 051 052 2.86
(k) > . . . b T . b T i K . . R
6}3]2)5 158% 0.33 0.04 0.31 et 0.67 et 0.06 148 0.52 0.52 2.89
6ASH | y5pe 0.33 0.04 0.31 ek 0.65 ek 0.06 147 051 053 2,91
(*) > . . . b T . b T i K . . .
6A9R | y5pe 0.31 0.04 0.28 Eegs 0.61 mEh 0.06 139 047 0.48 228
(&) ; : : : = : = : ' ’ ’ ’
6}?:}10)5 1585 0.32 0.04 0.30 ek 0.63 ek 0.06 142 0.49 0.49 2,60
6ATTE | 5pe 0.32 0.04 0.29 Eegs 0.62 Mt 0.06 140 0.49 0.48 2,60
(E) i : N . Al T E . Al T E . . . . .
6}? }1%2)5 1585 0.32 0.04 0.29 ek 0.62 ek 0.06 141 0.49 0.48 261
6}?L3)E 158% 0.32 0.04 0.30 Mt 0.64 et 0.06 140 0.50 0.49 265
6}?7}:)5 1585 0.31 0.05 0.29 ek 0.60 ek 0.06 138 0.48 047 2.26
6}?71'(5)5 158% 0.31 0.04 0.29 st 0.61 Mt 0.06 140 0.48 0.46 2.34
6}?%6)5 1585 0.31 0.04 0.29 et 061 ek 0.06 139 0.48 0.46 2.16
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MM TT BRETMETRERIE AR (B EE) ) ' . RsF6A1H~6A30R
BAGI: 4 Gy/h= U Sv/h (1909 L1/ B = v49ny—A~" b/ B5RE)

&
e nn | | PRARE | ZE0a | MIARE | $EARE | $RARE | [l | BUARE | BRARE 355}}1— RRfs | WESEL
T EEHT T EEHT T EEHT T EEHT T EEHT T EEHT T EZEHT T EEHT T EEHT T EEHT T EEHT
BEE—REEND [izp i it kL] E(e i) L] L] it iz i E (e i) E (e i) 7
751 R U R #95km #4km #16km #15km #17km #15km #15km #16km #16km #33km #34km
GJE(I :1t 7)El 158 0.32 0.04 0.30 MEch 0.64 M 0.06 1.42 0.51 048 243
6)? é 8) Bl 5% 0.32 0.04 0.31 Mt 0.66 Mt 0.06 145 0.52 0.50 2.59
GJE(I;IE; B ism 0.32 0.04 0.30 FEeh 0.65 FEEh 0.06 1.45 0.51 0.50 268
6}ij£))El 1585 0.32 0.04 031 HEh 0.66 HEh 0.06 146 052 0.50 273
GE(%EI 1585 0.33 0.04 0.30 M 0.65 M 0.06 147 0.51 0.51 2.77
6)? iZ) Bl 5% 0.32 0.05 0.29 Mt 0.63 Mt 0.07 1.39 0.49 0.49 264
6}5(' 28| ism 032 0.04 029 HEch HE HEh 0.06 1.40 049 048 251
6}5(1 i4) B s 0.32 0.04 0.30 At 0.63 HEHh 0.06 1.40 0.50 0.48 262
GJE(I é5) B ism 0.32 0.04 HEch SEch 0.64 FEh 0.06 142 0.51 0.49 268
6}5(1}26)5 1565 0.32 0.04 G At 0.64 HEHh 0.06 1.44 0.51 0.50 271
GJE(I %El 1585 0.33 0.04 0.30 SEch 0.65 HEh 0.06 1.44 0.51 0.50 273
6}5(1718) B s 0.32 0.04 0.30 At 0.65 HEh 0.06 145 0.52 0.51 275
GF(I % B ism 0.32 0.04 0.30 SEch 0.64 FEEh 0.06 143 0.51 0.49 261
6}5(1 éo) B s 0.32 0.04 0.30 At 0.64 HEh 0.06 142 0.50 0.49 2.65

XILAZEMEREMAE TLA—2PXATLALAICKYRELTEY., BIEME>IMEHINTT,
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BRHT RERSTEHNEHER (BEB) ) . RHMsHF6A1R~6A30H
BAGI: 4 Gy/h= U Sv/h (1909 L1/ B = v49ny—A~" b/ B5RE)

WMERTKF . o AR 3 = SEITHET "
e n | ey | REGERE | BuaRe | Epae | AT NERL ) MELE ) BASAN ) BER ) Lee | PEES geeen
RIEAB | BERZ BRE |7 = = = = BB =
FEERT FEERT FEERT SEITHET SEITHET SEITHET SEITHET SEITHET SEITHET SEITHET SESTHT
BEE—RFEHINOD b (dvic] b’} sl | vic) Jeidkdm b oic} b ovic} b o> ovic} b ovic} it it it
AR RV R #94km $93km $96km $#99km $99km $98km #37km $99km #39km $#39km #98km
6}(517'1)5 1565 0.40 027 027 0.06 0.14 0.16 0.10 0.06 et e 0.06
6}(}2)5 1585 0.37 0.26 0.26 0.06 FEch sEEch 0.10 0.06 mEh mEh 0.06
6A3R | y5pe 0.38 0.26 0.26 0.06 0.14 0.15 0.10 0.06 et Mt 0.06
(i) T, . . . . . . . . | TE | TE .
6}35‘:)5 1585 0.39 0.26 027 0.06 0.14 0.16 0.10 0.06 e et 0.06
6ASH | yppe 0.39 0.26 027 0.06 0.14 0.16 0.10 0.06 et Eegs 0.06
(ﬁ) s, . . . . . . . . ) TE I TE .
6A6R | 5pe 0.39 0.26 027 0.06 0.14 0.16 0.10 0.06 e e 0.06
(k) > . . . . . . . . h T h T i
6}3]2)5 1565 0.40 027 027 0.06 0.15 0.16 0.10 0.06 FEEch FEEch 0.06
6ASH | y5pe 0.40 0.26 027 0.06 0.14 0.16 0.10 0.06 e e 0.06
(*) > K . . . . . . . h T h T i
6A9R | y5pe 0.37 0.25 0.26 0.06 0.13 0.15 0.10 0.06 et Eegs 0.05
(ﬁ) s, . . . . . . . . ) TE ) TE .
6}?:}10)5 1585 0.38 0.26 0.26 0.06 0.14 0.15 0.10 0.06 et e 0.06
6ATTE | 5pe 0.37 0.25 0.26 0.06 0.14 0.15 0.10 0.06 et Mt 0.06
(E) v, . . . . . . . . ) TE ) TE .
6}? }‘qz)a 1585 0.37 0.26 0.26 0.06 0.14 0.15 0.10 0.06 FEEh R 0.06
6}?L3)E 158% 0.38 0.25 0.26 0.06 0.14 0.16 0.10 0.06 et Egs 0.06
6}?7}:‘)'3 1585 0.37 0.26 0.26 0.06 0.14 0.16 0.10 0.06 et e 0.06
6}?71'(5)5 158% 0.36 0.25 0.25 0.06 0.13 0.15 0.10 0.06 et Egs 0.05
6}?%6)'3 1585 0.36 0.25 0.25 0.06 0.13 0.15 0.10 0.06 e e 0.05
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BRHT RERSTEHNEHER (BEB) ) . RHMsHF6A1R~6A30H
BAGI: 4 Gy/h= U Sv/h (1909 L1/ B = v49ny—A~" b/ B5RE)

WMERTKF . % o p s - SEITHT /8
s — AT JIREW WEESE | aEZEM A ItHERE =
WEKRSTE | BLULARE | BB N s . P e o ~REE ~ HEE ST
BEAE | BT s a *EME; AnHVEEl R LT ey KEF | wmimongs || RE
FEERT FEERT FEERT SEITHET SEITHET SEITHET SEITHET SEITHET SEITHET SEITHET SESTHT

BEE—RFEHINOD b (dvic] b’} sl | vic) Jeidkdm b oic} b ovic} b o> ovic} b ovic} it it it
AR RV R #94km $93km $96km $#99km $99km $98km #37km $99km #39km $#39km #98km
6}5(':}:7)5 1585 0.38 0.26 0.26 0.06 014 0.16 010 0.06 Mt fmEch 0.05
G?és)a 1585 0.38 0.26 0.26 0.06 0.14 0.16 0.10 0.06 et e 0.06
6}? }‘;;E' 1585 0.38 0.26 0.26 0.06 014 0.16 010 0.06 Mt fmEch 0.06
6}5(]iO)EI 1585 0.39 0.26 0.26 0.06 FEch 016 010 0.06 e mEh 0.06
6}5('7?)5 1584 0.39 0.26 0.27 0.06 014 0.16 010 0.06 Mt fmEch 0.06
6}?;(2)5 1585 0.39 0.26 027 0.07 0.14 0.16 0.11 0.07 e mEh 0.06
6}5(%3)5 1585 0.37 0.25 0.25 0.06 014 015 010 0.06 smEch Mt 0.05
6}? :Zt“)E' 1585 0.38 0.25 0.26 0.06 0.14 0.15 0.10 0.06 e mEh 0.06
6}5(';'5)5 1585 0.38 0.26 0.26 0.06 014 0.16 010 0.06 Mt fmEch 0.06
6}? éﬁ)E' 1585 0.39 0.26 0.26 0.06 et 0.15 0.10 0.06 e e 0.06
6}?%5 158% 0.39 0.26 027 0.07 et 0.16 0.10 0.06 et st 0.06
6H28H =k m = Bk =k

e 1585 0.39 0.26 0.26 0.06 e e 0.10 0.06 e e 0.06
6}5(’%5 158% 0.38 0.26 0.26 0.06 et 0.16 0.10 0.06 et Mt 0.06
6}?%0)5 1585 0.38 0.26 0.26 0.07 0.14 0.16 0.10 0.06 mEh mEh 0.06

KBEREE TLA—FVRATAICKYAELTEY, AEMERH EHNTT,
MKUTOREMRETLA—EVRATALAICKYRELTEY., AIRMERH EHINTY,

MLUAREE, WERKF LEPESFERNRRA
MORIIET A REEAMENE SIMFEIR9BIYEZFIVIRABERD:=H. AIET—2ARBILTEYET .

KBRS ERFT SMBEIF19BLYVE=FIU T RRAMNEEDT=O ., AIET—2RRBILTEYET,
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SHM5%E6H1B~6830H
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 L1 /BB = 4900 —A" )b b/ BT

AW RERSRERIERSR (FEB)

XTHFE | hi/E | #E8EM | onmm |, | . S G _ #iE
. . = iyl . HRESFT = BHESF | ERAREE ZHH FBEBAREE | MEERF s =
AERE | BEeg| S HEEE |FHet 5— = EJ7 A I = et = SHBHRT
SEITHET SEITHET SEITHET SEITHET SEITHET SEITHET SEITHET SEITHET SEITHET SEITHET SEITHT
BEE—REND JtdtE b {ofvic} b {ofvic} b (it} b {ovic} Jeidkdm b {ovic} b {ovic} b {ovic} b {ovic} b’}
F IR U R #7km #9km #8km #110km #9km #7km #12km #12km 1 1km #110km #11km
6}(31)5 1565 0.05 0.18 0.61 0.16 0.25 0.31 0.32 0.23 0.30 et 0.10
6}?%2)5 1585 0.05 0.17 058 0.15 0.24 0.29 0.30 022 0.29 mEh 0.10
6A3R | y5pe 0.05 0.18 0.59 0.15 0.24 0.30 0.31 0.22 0.30 FEch 0.10
() : : : ’ : ’ ’ ’ ’ ’ BHAE )
6}35‘:)5 1585 0.05 0.18 0.59 0.16 0.25 0.30 0.32 022 0.30 mEh 0.10
6ASH | yppe 0.05 018 0.61 0.16 0.25 et 0.32 0.23 0.29 Mt 010
(ﬁ) s, . . . . . ) TE . . . ) TE .
6}3&5 1585 0.05 0.18 0.60 0.16 0.25 0.30 0.32 023 0.30 e 0.10
6}3]3)5 1565 0.05 0.18 0.61 0.16 0.25 0.31 0.32 023 0.29 FEEch 0.10
6}32)5 1585 0.05 0.18 0,61 0.16 0.25 0.30 0.32 023 0.30 e 0.10
6A9R | y5pe 0.05 0.18 0.58 0.15 0.24 0.28 0.30 0.22 0.29 et 0.10
(&) ; : : : : : : : : : oA :
6}?:}:0)5 1585 0.05 0.18 0.59 0.15 0.24 0.29 0.31 022 0.29 e 0.10
G?S)E' 158% 0.05 0.18 0.59 0.15 0.24 0.29 0.30 0.22 0.29 et 0.10
6}? }1%2)5 1585 0.05 0.18 0.59 0.15 0.24 0.29 0.31 022 0.29 e 0.10
6}?L3)E 158% 0.04 0.18 0.59 0.15 0.24 0.29 0.31 0.22 0.29 et 0.10
6}?7}:‘)5 1585 0.05 0.18 058 0.15 0.24 028 0.30 0.22 0.29 e 0.10
6}?71'(5)5 158% 0.05 0.18 0.58 0.15 0.23 0.29 0.30 0.22 0.29 et 0.10
6}?%6)'3 1585 0.05 0.18 058 0.15 0.24 027 0.30 022 0.29 e 0.10
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AW RERSRERIERSR (FEB)

SHM5%E6H1B~6830H
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 L1 /BB = 4900 —A" )b b/ BT

wrnn | ammn| Ean | nECE |mRocs.| BRER | LFE | Ewmam | ERARE léfégé NEARE | MAKET | L0
RILET RILET JRILET RILET RILET JRILET RILET RILET RILET RILET RILET
BEE—REENILD JedbE b i B i P i b i B i P i P i P i P i b i
K1 R U SR £97km £99km £98km £910km £99km £7km 4912km £912km £11km #910km £911km
6)5(':}:7)5 1585 0.05 0.18 0.59 0.16 0.25 0.29 0.31 0.22 0.29 fmEch 0.10
SHIBR | 15m 005 0.18 0.60 0.16 025 0.30 032 023 0.30 HEch 0.10
SAUR | 1om 005 0.18 061 0.16 025 030 031 023 030 e 0.10
SR20B | 158 005 0.18 0.60 0.16 025 0.30 032 023 0.30 HEch 0.10
6}5(' 7?)5 1585 0.05 0.18 0.60 0.16 0.24 0.30 0.32 023 0.30 Az 0.10
SRZZE | 15m 005 0.19 0.60 0.16 025 0.30 031 023 030 HEh 0.11
SAZIB | 1om 005 0.18 059 0.15 024 029 031 022 029 e 0.10
SRZB | 158 005 0.18 059 0.16 025 029 031 023 030 HEch 0.10
6)5(%5)5 1585 0.05 0.18 0.60 0.16 0.25 0.30 0.31 0.23 0.30 fmEch 0.10
6}?};6)'3 1585 0.04 0.18 0.60 0.16 025 0.30 031 023 030 HEh 0.10
6}5('%5 158% 0.05 0.19 0.61 0.16 0.25 0.30 0.32 0.23 0.30 bt 0.10
SRZEE | 15m 005 0.18 061 0.16 025 0.30 031 023 030 HEh 0.10
6}5(' %E' 1565 0.05 0.18 0.59 0.16 0.24 0.29 0.31 0.22 0.30 o 0.10
SROB | 15m 005 0.19 0.60 0.16 025 0.30 031 023 030 HEh 0.10

KMEREH HERXERICIYRPBERANELSTFETT., BEIERE, AEEELRVZLET,
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AW RERSRERIERSR (FEB)

SHM5%E6H1B~6830H
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 L1 /BB = 4900 —A" )b b/ BT

K5
= ﬁ—F -+ = N=Bs =
T T & KFEE - = BEAR =i | EBERI FLER EMES RN FFEKR s
sEAE | mwmnn | THRET | Cgam | 22T 2F | BHEFY | VEDYIE 2% | (mRim | FERET | gog | KEOER
' il L INZFER)
SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT
BEE—RENLD [iicp i izl | fic] izl | fic] izl fic] iz f:ic] P i} izl fic] B i) B i) B i) B i)
BRI R U R $932km $930km $926km $928km $99km #310km $#31km $918km $314km $925km $#39km
6}(37'1)5 158 A 017 0.54 1.29 0.46 0.27 0.72 2.61 1.60 0.71 0.50
6}(51%2)5 158F EREEs 0.15 0.49 1.16 0.44 0.26 0.66 2.32 1.45 0.65 0.48
Gaf)E' 158 A 0.16 0.51 1.24 0.45 0.27 0.70 248 1.53 0.68 0.49
6}?;)5 158F SRE 0.17 0.53 1.28 0.45 0.29 0.70 255 157 0.70 0.50
6}3515)5 158 S 017 0.54 1.29 0.46 0.28 0.71 2.61 1.59 0.70 0.50
6}3&5 158F SRE 0.17 0.54 1.31 0.46 0.29 0.71 2.61 1.59 0.70 0.50
6}3]2)5 158 S 017 0.54 1.31 0.47 0.30 0.73 2.65 1.62 0.72 0.51
6}32)5 158F SRE 0.17 0.53 1.28 0.46 0.28 0.71 2.60 1.59 0.70 0.50
6A9H 158 SR 0.16 0.50 1.19 0.44 0.27 0.67 2.39 1.46 0.66 0.48
(%) ; = ' ' ' ' ' : : : : :
G}E&O)E' 158F SRE 0.16 0.51 1.23 0.45 0.27 0.69 2.47 1.52 0.67 0.49
G?S)E' 158% et 0.16 0.50 119 0.44 027 0.67 241 149 0.66 0.48
6}?}‘5]2)5 158F SRE 0.16 0.51 1.24 0.44 0.26 0.68 2.44 1.51 0.67 0.49
6}?L3)E 158% Egs 0.17 051 et 0.46 0.28 0.68 245 153 0.67 0.50
6}?7}:‘)5 158F SRE 0.16 0.50 1.18 0.44 0.25 0.66 2.39 147 0.65 0.48
6}?71'(5)5 158% st 0.16 0.50 119 0.44 0.26 0.67 2.39 147 0.66 0.48
6}5(%6)5 158F SRE 0.16 0.50 1.18 0.44 0.28 0.66 2.39 1.46 0.65 0.48
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AW RERSRERIERSR (FEB)

SHM5%E6H1B~6830H
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 L1 /BB = 4900 —A" )b b/ BT

K¥hE 5
= ﬁ—F + = TR =
T £ 2 RFEE - = BAR =0t | BERERI FEER #]HER = o FRFEKR st g
s A | awmn | THRET | Cgan | TITTA| g2m | BHEY | 0FbYE | £am | BRAm | FERRM | gag | KEMER
) e R
SEITHET SEITHT SEITHET SEITHET SEITHET SEITHET SEITHET SESTHET SESTHET SEITHET SEITHT
BEE—RFEHINOD il | o] sl | it} sl | vic) sl | vic) sl |t} b {ovic} sl | it} b {ofvic} b {ofvic} b {ovic} b {ofvic}
F R U IR #132km #130km #126km #128km #19km #110km #131km #118km #114km #125km #19km
6}5(':}:7)5 158% fEch 017 0.53 127 0.46 0.28 0.69 253 155 0.69 0.50
6}?%8)5 158 EREs 0.17 0.53 1.29 0.46 0.27 0.70 2.58 1.58 0.70 0.51
6}? }‘;;E' 158% fmEch 017 0.52 124 0.46 0.29 0.69 2,55 155 0.69 0.50
6}5(]i0)EI 1585 et 0417 053 129 0.46 0.28 0.71 2,62 160 0.71 051
6}5('7?)5 158% fmEch 017 0.52 127 0.46 0.29 0.69 2,59 158 0.69 0.50
6}?;(2)5 158 EREEs 0.16 0.50 1.20 0.45 0.28 0.67 2.41 1.50 0.66 0.49
6}5(%3)5 158% st 0.16 0.51 121 0.45 0.27 0.68 244 151 0.66 0.49
6}5&4)5 158 SR 0.16 0.51 1.23 0.45 0.27 0.67 2.48 1.52 0.67 0.50
6}5(';'5)5 158% fmEch 017 0.52 125 0.46 0.29 0.69 248 153 0.68 0.50
6}?};6)'3 158 SR 0.17 0.52 1.26 0.45 0.28 0.69 253 1.54 0.68 0.50
6}?%5 158% st 0.17 053 127 0.46 0.28 0.70 258 158 0.69 051
6}?7%5 158 SR 0.17 0.53 1.25 0.46 0.29 0.68 2.50 1.56 0.69 0.51
6}5(’%5 158% Egs 017 0.52 et 0.45 0.28 0.68 251 153 0.69 0.49
6}?%0)5 158 SR 0.16 0.51 SREh 0.45 0.27 0.67 2.45 1.52 0.66 0.50

KEMERA HERXERICEYRPEARANELSTFETT., BEIERE., AEEELRVNZLET,
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AW RERSRERIERSR (FEB)

SHM5%E6H1B~6830H

B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 L1 /BB = 4900 —A" )b b/ BT

St , 28 e o
= wrmemaa | NALEER o = A KiaF L |, | e L | SRITRTHAE
. . A2 T4—| RIIETRS = A BEREH | hRAE = o | BAERT | BR/IER
MEAR | MEEL | oo a— ‘ EEil iyt = INER | BEBHH = ot E A
SEITHET SEITHET SEITHET SEITHET SESTHET SEITHET SESTHET SESTHET SESTHET SEITHET SEITHT
BEE—REND b i) b ovic} sl | vic) sl | vic) b {ovic} b {ofvic} Jeidkdm b {ofvic} sl | vic) JbdtE it
F 8% U EERE 491 1km #9km #110km #28km #120km #9km #9km #916km #25km #6km #8km
6}(517'1)5 158% 0.13 0.05 495 0.36 0.73 0.12 0.08 0.52 0.38 0.09 0.06
6}?%2)5 1585 0.13 0.05 469 0.33 0.66 0.11 0.07 0.50 0.36 0.09 0.06
Gaf)E' 158% 0.13 0.05 479 0.34 0.70 0.11 0.07 051 0.37 0.09 0.06
6}35‘:)5 1585 0.13 0.05 488 0.35 0.71 0.11 0.08 052 0.38 0.09 0.06
6}(51}515)5 158% 0.13 0.05 4.94 0.35 0.73 0.11 0.08 0.52 0.38 0.09 0.06
6}3&5 1585 0.13 0.05 4.94 0.35 0.72 0.11 0.08 052 0.38 0.09 0.06
6878 1585 ]

o 5 0.14 0.05 496 0.36 0.74 0.12 0.08 053 0.38 0.09 0.06
6}32)5 1585 0.13 0.05 495 0.35 0.72 0.12 0.08 052 0.39 0.09 0.06
6}?%9)5 158% 0.12 0.05 476 0.33 0.66 0.11 0.07 051 0.36 0.09 0.06
6}?:}10)5 1585 0.13 0.05 484 0.34 0.69 0.11 0.07 051 0.37 0.09 0.06
G?S)E' 158% 013 0.05 479 0.34 0.67 0.11 0.07 051 0.36 0.09 0.06
6}? }‘qz)a 1585 0.13 0.05 479 0.34 0.68 0.11 0.07 051 0.37 0.09 0.06
6}?L3)E 158% 013 0.05 481 0.34 0.69 0.11 0.07 0.52 0.37 0.09 0.06
6}?7}:‘)'3 1585 0.12 0.06 472 0.33 0.66 0.11 0.07 051 0.36 0.09 0.06
6}?71'(5)5 158% 012 0.05 475 0.34 0.66 0.11 0.07 051 0.36 0.09 0.06
6}?%6)5 1585 0.12 0.05 476 0.33 0.66 0.11 0.07 051 0.36 0.09 0.06
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AW RERSRERIERSR (FEB)

SHM5%E6H1B~6830H

B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 L1 /BB = 4900 —A" )b b/ BT

S ; .
AEAB | MEHL :'égj:?j_ mieris | TaZs” ﬁi%i mewuy | exe® | SR | Syl | Bessw | BRes ) Dol
JRSTET SRSTET SRTET SRSTET SRSTET SRSTET JRSTET SRSTET JRSTET JRSTET SRSTET

BEE—REENMO p i) B i [l i [l i El i) eI E| (i El i) [l i E[ A It

771 R U BB #911km #39km #910km #928km #120km #99km #99km #916km #925km #36km #38km
6}5&7)5 1565 0.13 0.05 4.87 0.34 0.70 0.11 0.07 052 0.37 0.09 0.06
6’?&85 1585 0.13 0.05 492 0.35 0.72 0.11 0.07 052 0.37 0.09 0.06
6}5(' ;]%E' 1565 0.13 0.05 492 0.34 0.70 0.11 0.07 053 0.37 0.09 0.06
6}5(JiO)EI 158% 0.13 0.05 4.94 0.35 0.72 0.1 0.07 053 0.38 0.09 0.06
6}5(' 7?(1)5 1565 0.13 0.05 497 0.35 0.70 0.11 0.07 052 0.38 0.09 0.06
6}?%5 1585 0.13 0.06 478 0.34 067 0.12 0.08 051 0.37 0.10 0.07
6}5(' ga 1565 0.13 0.05 4.83 0.32 067 0.11 0.07 052 0.36 0.09 0.06
6}? f)E' 1585 0.13 0.05 4.86 0.33 0.69 0.11 0.07 051 0.37 0.09 0.06
6}5(';'5)5 1565 0.13 0.05 4.87 0.34 068 0.11 0.07 051 0.37 0.09 0.06
6}? éﬁ)a 1585 0.13 0.05 4.90 0.34 0.70 0.11 0.07 052 0.37 0.09 0.06
6}5(' %E' 1585 0.13 0.05 493 0.34 0.71 0.11 0.08 053 0.38 0.09 0.06
6}?7%5 1585 0.13 0.05 492 0.34 0.70 0.11 0.07 052 0.37 0.09 0.06
6}5(’%5 1565 0.13 0.05 477 0.34 0.70 0.11 0.07 052 0.37 0.09 0.06
6}? %‘))E' 1585 HEeh 0.05 485 0.33 0.68 0.11 0.08 051 0.36 0.09 0.06

MXMBHHKAZIa =T 24—
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SHM5%E6H1B~6830H
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 L1 /BB = 4900 —A" )b b/ BT

AW RERSRERIERSR (FEB)

I L8R | B8 | meon | wuoxm | BAE | mites |seres| TBE | som |EBzEs| ERO

MEAR | BEEw | R 27 ik o e 27 2| g

BEH BEH BEH BEH BEH BEH BEH BEH BEH BEH E3plg

BEE—REN’MOD il i il i [l i il i il il il i il i il il i bl

ARV EER #929km #925km #923km #925km #931km #921km #925km #927km #928km #922km #951km
6}(517'1)5 1585 008 0.13 SE#ch 017 SHEEh 0.14 A 0.08 0.07 0.12 0.05
6}(EJ$'2)EI 1585 0.08 0.12 sEEch 0.17 SHEech 0.13 SHEE 0.08 0.07 0.11 0.05
6}(51:‘;3)5 158 007 0.13 SE#ch 0.17 sHEh 0.13 SRE&h 0.08 0.07 0.11 0.05
6}(%;)5 1585 007 0.13 sE#ch 0.17 S ch 0.14 St 0.08 0.07 0.11 0.05
6}(51ﬁ5)EI 1585 008 0.13 SE#ch 0.17 sHE&h 0.14 SfEh 0.08 0.07 0.11 0.05
6}(5]£)EI 1585 0.08 0.13 sEEch 0.17 SHEech 0.14 SHEE 0.08 0.07 0.11 0.05
6}3}2)5 1585 008 0.13 SE#ch 0.17 sHE&h 0.14 SfEh 0.08 0.07 0.11 0.05
6}(5]72)5 1585 0.08 0.13 sEEch 017 S ch 0.14 S 0.08 0.07 0.12 0.05
6}(EI§)EI 1585 007 0.13 SE#h 0.17 sHE&h 0.13 SR 0.07 0.07 0.11 0.05
6}5&0)5 1585 007 0.13 sE#ch 017 S ch 0.13 HiEEges 0.08 0.07 0.11 0.05
GJE(IS)EI 1585 007 0.13 SE#h 0.17 SHEEh 0.13 A 0.08 0.07 0.11 0.05
6}5(]}1512)5 1585 007 0.13 sE#ch 017 S ch 0.13 HiEEges 0.08 0.07 0.11 0.05
6}5(]'1k3)EI 1585 007 0.13 SE#h 0.16 SHEEch 0.13 SHEh 0.08 0.07 0.11 0.05
6}5(]7}:35 1585 007 0.12 sE#ch 0.16 S ch 0.13 HiEEges 0.08 0.07 0.11 0.05
6}5(]71'(5)5 158 007 0.12 SE#ch 0.17 st 0.13 B 0.07 0.07 0.11 0.05
6}5(%6)5 1585 007 0.12 sE#ch 0.16 S ch 0.13 HiEEges 0.07 0.07 0.11 0.05
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SHM5%E6H1B~6830H
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 L1 /BB = 4900 —A" )b b/ BT

AW RERSRERIERSR (FEB)

~ L= KR L&) = ; EIRL

v | wenn| Eae | EE® | xemawm | wesws | mqx | WAh—Ls | sRHES | Lo | zEw (2EZEM) aup
AEAR | AEEZ = = i Bt = K = BiEig
BEM BEM BEM BEM BEM BEM BEM BEM BEM BEH Sl

BEE—RFEHINOD [fiep | o] sl | vic) (i |oic] sl | it} sl | it} sl | i) sl | vic) il | aic) sl | it} sl | it} b ovic}
F R U IR #29km #25km #23km #25km #31km #21km #25km #27km #128km #22km #51km
6}5(':}:7)5 1585 0.07 013 fmEch 0.16 fmEch 0.13 smEch 0.07 0.07 011 0.05
6’?&85 1585 0.08 0.13 ek 0.17 ek 0.14 mEh 0.08 0.07 0.11 0.05
6}?}‘;;5 1585 0.08 013 fmEch 017 fmEch 0.14 smEch 0.08 0.07 011 0.05
6}5(]iO)EI 1585 0.08 0.13 ek 0.17 ek 0.14 mEh 0.08 0.07 0.11 0.05
6}5('7?)5 1584 0.07 013 fmEch 017 fmEch 0.14 smEch 0.08 0.07 011 0.05
6}?;(2)5 1585 0.08 0.13 ek 0.17 ek 0.14 mEh 0.08 0.07 0.12 0.05
6}5(%3)5 1585 0.07 013 fmEch 017 fmEch 0.13 smEch 0.08 0.07 011 0.05
6}?:255 1585 0.07 0.13 mEh 0.17 ek 0.13 mEh 0.08 0.07 0.11 0.05
6}5(';'5)5 1585 0.07 013 fmEch 017 fmEch 0.13 smEch 0.08 0.07 0411 0.05
6}?}26)5 1585 0.07 0.13 ek 0.17 ek 0.14 mEh 0.08 0.07 0.11 0.05
6}?%5 158% 0.08 0.13 st 018 Rt 014 e 0.08 0.07 0.11 0.05
6}?7%5 1585 0.08 0.13 ek 0.17 ek 0.14 mEh 0.08 0.07 0.11 0.05
6}5(’%5 158% 0.07 0.13 st 017 Mt 013 e 0.08 0.07 0.11 0.05
6}?%0)5 1585 0.07 0.13 ek 0.17 ek 0.13 mEh 0.08 0.07 0.11 0.05
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AW RERSRERIERSR (FEB)

SHM5%E6H1B~6830H

B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 L1 /BB = 4900 —A" )b b/ BT

. . SIS |50y | BPERR | asars | MEOE | BERE | 8B | poien | peear | sap | SR
AEAR | AEHE s T Sl e e 27 i
T EREEAT EREEAY EREEAT EREEAY EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT
BEE—REENMO b p i Pl i p i Pl i Pl i Pl i P i Pl i P i P i
AR U fo5%km | #937km | #940km | #935km | #937km | #940km | #943km | #038km | #943km | #936km |  #939Km
SALE | 156 0.05 023 0.16 0.19 023 011 0.14 0.18 0.18 0.16 009
SRZF | 15w 0.05 022 0.15 0.17 021 0.10 013 0.18 0.17 0.15 008
SRASH | 1se 0.05 022 0.15 0.18 022 011 0.13 0.19 0.17 0.15 008
SRR | 1o 0.05 022 0.16 0.18 022 011 013 0.18 0.17 0.16 008
SRSH | 1ses 0.05 022 0.16 0.18 022 011 0.13 0.18 0.17 0.16 009
SASE | 15w 0.05 023 0.16 0.18 023 011 013 0.18 0.18 0.16 008
BRI | 1ses 0.05 023 0.16 0.19 023 011 0.14 0.19 0.18 0.16 009
6PASE | 15w 0.05 023 0.16 0.18 023 011 0.14 0.18 0.18 0.16 008
ORI | 1ses 005 021 0.15 017 021 0.10 0.13 0.19 0.16 0.15 008
SRR | 1sm 005 022 0.15 0.18 022 011 013 0.17 0.17 0.15 008
SALE | 1om 005 021 0.15 0.17 021 0.10 0.13 0.19 0.16 0.15 008
SRUR | 1om 005 021 0.15 0.17 021 0.10 013 0.18 0.17 0.15 008
SRR 1om 0.05 021 0.15 0.17 022 0.10 0.13 0.19 0.17 0.15 008
AL 158 005 021 0.15 0.17 021 0.10 013 0.19 0.16 0.15 008
SRR 1om 0.05 021 0.15 0.17 021 0.10 013 0.18 0.16 0.15 008
SALE | 15m 005 021 0.15 0.17 021 0.10 013 0.18 0.17 0.15 008
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BRHT RERSTEHNEHER (BEB) ) . RHMsHF6A1R~6A30H
BAGI: 4 Gy/h= U Sv/h (1909 L1/ B = v49ny—A~" b/ B5RE)

[ESPN N i N s I\KRER .

. , SUBTES |232=T— | EAESF | 03274 | nenn | BREME | S8 g | mimean | 28m | TRMER
AIEAA | e e h— B = = = o7 =T

Fith T R &Rt BREEFT AREEFT BREEFT BREEFT BREEFT BREEFT BREEFT BREEFT BREEFT
BEE—REND b o] b {ovic} b {ovic} b {ovic} b {ovic} b {ovic} b {ofvic} b {ofvic} b {ofvic} b {ovic} b {ofvic}
F IR U R #52km #37km #40km #135km #37km #40km #43km #138km #43km #136km #139%km
6}5(':}:7)5 1585 0.05 0.22 015 018 0.22 0411 013 017 017 015 0.08
6’?&85 1585 0.05 0.22 0.16 0.18 022 0.11 0.13 0.17 0.17 0.16 0.08
6}?}‘;;5 1585 0.05 0.22 0.16 018 0.22 0411 013 018 017 0.16 0.08
6}5(]iO)EI 1585 0.05 023 0.16 0.18 023 0.11 0.13 0.18 0.18 0.16 ek
6}5('7?)5 1584 0.05 0.22 0.16 018 0.22 0411 013 018 018 0.16 0.08
6)?;(2)5 1585 0.05 023 0.16 0.18 0.22 0.11 0.13 0.18 0.17 0.16 0.08
6}5(%3)5 1585 0.05 0.22 015 017 0.22 0.10 013 018 017 015 0.08
6)?:255 1585 0.05 022 0.15 0.18 0.22 0.11 0.13 0.17 0.17 0.15 0.08
6}5(';'5)5 1585 0.05 0.22 015 018 0.22 0.10 013 0.19 017 015 0.08
6}? éﬁ)E' 1585 0.05 022 0.16 0.18 0.22 0.11 0.13 0.20 0.17 0.16 0.08
6}?%5 158% 0.05 0.23 0.16 0.18 0.22 0.11 0.13 0.19 0.18 0.16 0.08
6)?7%5 1585 0.05 021 0.15 0.17 022 0.10 0.13 0.17 0.17 0.15 0.08
6}5(’%5 158% 0.05 0.22 0.16 0.18 0.22 0.11 0.13 0.18 0.17 0.15 0.08
6’?%‘))5 1585 0.05 0.22 0.15 0.17 021 0.10 0.13 0.17 0.17 0.15 0.08
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BRHT RERSTEHNEHER (BEB) ) . RHMsHF6A1R~6A30H
BAGI: 4 Gy/h= U Sv/h (1909 L1/ B = v49ny—A~" b/ B5RE)

BN | e | ARUEE | SR | EAARSE |naee | HEARSE | NEARE | BEARE | snam | REREF
BE AR | Ay | RS- o RLEIS

EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT
BEE—REILD b oic} P iz} P iz} P s} P s} P iz} i i P iz} P iz} P iz} P iz}
R U B R #938km #942km #940km #939Km #945km #932km #937km #944km #929km #939Km #941km
6}(31)5 1565 0.20 0.16 0.10 0.17 0.11 0.13 0.15 0.26 0.25 0.15 021
6}(}2)5 1585 0.18 0.15 0.10 0.16 0.10 0.12 0.14 0.25 0.23 0.14 0.20
6@3)5 1508 0.19 0.15 0.10 0.16 0.11 FEch 0.14 0.26 0.25 0.14 0.20
6}35‘:)5 1585 0.19 0.15 0.10 0.16 0.11 0.13 0.15 0.26 0.25 0.14 021
6}(51}515)5 1565 0.20 0.16 0.10 0.17 0.11 0.13 0.15 0.26 0.26 0.14 021
65&5 1585 0.20 0.16 0.10 0.17 0.11 0.13 0.15 0.26 0.25 0.14 021
6}3]2)5 1565 0.20 0.16 0.10 0.17 0.11 0.13 0.15 0.26 0.26 0.15 0.22
6}32)5 1585 0.20 0.16 0.10 0.17 0.11 0.13 0.15 0.26 0.25 0.14 0.22
G@)E' 1565 0.18 0.15 0.10 0.16 0.10 0.12 0.14 0.25 0.24 0.13 0.20
6}?:}:0)5 1585 0.19 0.16 0.10 0.16 0.11 0.13 0.14 0.26 0.25 0.14 021
G?S)E' 158% 0.18 0.15 0.10 0.16 0.10 0.12 0.14 0.25 0.24 0.13 0.20
6}?}‘%2)5 1585 0.19 0.15 0.10 0.16 0.10 0.12 0.14 0.26 0.25 0.14 0.20
6}?L3)E 1588 0.19 0.15 0.10 0.16 0.10 0.13 0.14 0.25 0.24 0.14 0.20
6}?7}:‘)5 1585 0.18 0.15 0.10 0.16 0.10 0.12 0.14 0.25 0.24 0.13 0.20
6}?71'(5)5 158% 0.18 0.15 0.10 0.16 0.10 0.12 0.14 0.25 0.24 0.13 0.20
6}?%6)'3 1585 0.18 0.15 0.10 0.16 0.10 0.12 0.14 0.25 0.24 0.13 0.20
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AW RERSRERIERSR (FEB)

SHM5%E6H1B~6830H

B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 L1 /BB = 4900 —A" )b b/ BT

B | m e | AR | SEAPHR | ERORE [15ase | KEARS | MEBARE | BEARE | Enam | FOEEF
AEAR | MEwy | WS- o H— RS

EREEAT EREEAT EREEAY EREEAY EREEAY EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT
BEE—REENMO p i) Pl i Pl i P i p i P i i A Pl i P i P i P i
AR U fo38km | #942km | #940km | #939%km | #94skm | #932km | #997km | 9askm | #920km | #930km | #941km
SAVE | 1om 0.19 0.16 0.10 0.16 011 0.13 0.14 0.26 0.25 0.14 021
SHIBR | 15m 020 0.16 0.10 0.17 011 013 0.15 026 0.25 0.14 021
SAUR | 1om 0.19 0.16 0.10 0.16 011 0.13 0.14 0.26 0.25 0.14 021
SR20B | 158 020 0.16 0.10 0.17 011 013 0.15 0.26 0.26 0.14 021
SRZE | 1om 0.19 0.16 0.10 0.16 011 013 0.14 0.26 0.25 0.14 021
SRZZE | 15m 0.19 0.16 0.10 0.16 011 013 0.14 0.26 024 0.14 021
SAZIB | 1om 0.19 0.16 0.10 0.16 011 0.12 0.14 0.26 0.25 0.14 021
SRZB | 158 0.19 0.16 0.10 0.16 011 0.12 0.14 0.26 0.25 0.14 021
SRZB | 1om 0.19 0.16 0.10 0.16 011 013 0.14 0.26 0.25 0.14 021
SRER | 1om 0.19 0.16 0.10 0.16 011 013 0.14 0.26 0.25 0.14 021
SRZTE | 1sm 0.19 0.16 0.10 0.17 0.11 0.13 0.15 026 025 0.14 021
SRZEE | 15m 0.19 0.15 0.10 0.16 011 013 0.14 0.25 0.25 0.14 021
SRZOR | 1om 0.19 0.16 0.10 0.16 011 013 0.14 0.26 024 0.14 021
SROB | 15m 0.18 0.15 0.10 0.16 011 0.12 0.14 0.25 024 0.14 020
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AW RERSRERIERSR (FEB)

SHM5%E6H1B~6830H
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 L1 /BB = 4900 —A" )b b/ BT

FRR BRAEET RKAR IR HET EREEHT
BIERA | BIER E3E =2F = RER RFHRN
EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT
BEE—REIOD P iz} [iizp [} [P} [iizp [} P iz}
751 B U E R #40km #338km #338km #342km #339km
6}3'1)5 1565 0.24 0.14 0.24 0.09 0.12
6}(}2)5 1585 0.22 0.13 0.22 0.09 0.11
6@3)5 1585 0.22 0.13 0.23 0.09 0.1
6}35‘:)5 1585 0.23 0.13 0.23 0.09 0.11
6}(51}515)5 1585 0.23 0.14 0.24 0.09 0.1
63&5 1585 0.23 0.14 0.24 0.09 0.11
6}3;)5 1585 0.23 0.14 0.24 0.09 0.1
6@?)‘3 1585 0.24 0.14 0.24 0.09 0.12
G@)E' 1565 0.22 0.13 0.22 0.09 0.1
6}?:}:0)5 1585 0.23 0.13 0.23 0.09 0.11
G?S)E' 1585 0.22 0.13 0.22 0.09 0.11
6}? }1%2)5 1585 0.22 0.13 0.22 0.09 0.11
6}?L3)E 1585 0.22 0.13 0.22 0.09 0.11
6}? on | 15w 0.22 0.13 0.22 0.09 0.11
6}?71'(5)5 1585 0.22 0.13 0.22 0.09 0.11
6}? OB 1se 0.22 0.13 0.22 0.09 0.11
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AW RERSRERIERSR (FEB)

SHM5%E6H1B~6830H
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 L1 /BB = 4900 —A" )b b/ BT

AR SRARAT KA EIEAT SREEH
srgE | mema| E£2F & 2F | XER | FRRER
EREEAT EREEHT EREEHT EREEAT EREEAT
BBE—RENLD i TILE | EAE | B I
AR U R #140km #138km #138km #142km #139km
6)E(IE)EI 1585 0.22 0.13 0.23 0.09 0.11
6}5(1';8)5 1585 0.23 0.14 0.23 0.09 0.1
6)5(1}‘;;5' 1585 0.23 0.14 0.24 0.09 0.11
6}?92&0)5 1585 0.23 0.14 0.24 0.09 0.11
6)5('7?(‘)5' 1585 0.23 0.14 0.24 0.09 0.11
6}5(1;(2)5 1585 0.23 0.14 0.23 0.09 0.1
6)5(?)5 1585 0.23 0.13 0.23 0.09 0.11
6}5&4)5 1585 0.23 013 0.23 0.09 0.1
6}E(]él‘ls)a 158§ 0.23 0.13 0.23 0.09 0.11
6}?};6)'3 1585 0.23 013 0.23 0.09 0.1
6)5(1%5' 156% 0.23 0.14 0.24 0.09 0.11
6}5(17%5 1585 0.22 013 0.23 0.09 0.1
6}5(]7%5 158% 0.22 0.14 0.23 0.09 0.1
6}?%‘))5 1585 0.22 0.13 0.23 0.09 0.1
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WhEh? RERSTREAERR (BEE

546818 ~6H30A
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 LA /BRI =400 —~" Vb /BERE)

‘RD 2| x| mEE | mmume | obsw | BesEm | WSF | ARA | ATEE | LbEm | LbEmn
BIEAE | BIERZ ﬂ_ﬁz\ = NREE FrvoUe | BEXM = B AELTEFF 2 | HEEVE—| EBEXF | 2XRARE
LWhEH WhET LWhEH LWhET LVhEH LWhET LWhEH WhET LVhEH LWhET LVhEH
*E.%%j@%b‘%@ [l ik ickeafid) L] [kl L] o] L] o] L] ALl
AR UEER #957km #31km $934km #932km $948km #959km #958km $963km $953km $952km $963km
6@1)5 158% 0.04 0.06 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
682H
e 1585 0.04 0.06 0,07 008 0.05 0.04 0.05 0.05 0,03 0.04 0.04
GH 3 E SE F

) 158% 0.04 0.06 0.06 0,07 0.05 0,03 0.05 s h 0.03 0.04 0.04

684H

o 1585 0.04 0.06 0.06 0,08 0.04 0.04 0.05 0.05 0,03 0.04 0.04

6H85H

) 158% 0.04 0.06 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04

6H6H

oo 1585 0.04 0.06 0,07 008 0.05 0.04 0.05 0.05 0,03 0.04 0.04

687H

o 158% 0.04 0.06 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04

6H8H

o 1585 0.04 0.06 0,07 008 0.05 0.04 0.05 0.05 0,03 0.04 0.04

689H

o 158% 0.04 0.06 0.06 0.07 0.05 0.03 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04
GJ?B B y5m 0.04 0.06 0,07 0,07 0.05 003 0.05 0.05 0,03 0.04 0.04
6H 1 1 E SE F

o 1585 0.04 0.06 0.06 0,07 0.05 0.04 0.05 e h 0.03 0.04 0.04
68128 .

D 1585 0.04 0.06 0.06 0.07 0.05 0,03 0.05 e h 0,03 0.04 0.04
6’? 13) B o 0.04 0.06 0.06 0.08 0.05 0.03 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
6%}:‘) B y5m 0.05 0.06 0,07 0,08 0.06 0.04 0.05 0.05 0.04 0.05 0.04
68150 s

o 158% 0.04 0.06 0.06 0,07 0.05 0.04 0.05 e h 0.03 0.04 0.04
6’? g) B yse 0.04 0.06 0.06 0,07 0.05 003 0.05 0.04 0,03 0.04 0.04
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WhEh? RERSTREAERR (BEE

546818 ~6H30A
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 LA /BRI =400 —~" Vb /BERE)

‘RD 2| x| mEE | mmume | obsw | BesEm | WSF | ARA | ATEE | LbEm | LbEmn
AR | e | Al RF | ARE | FrVTB | BEXH R | maggm | ap | WEEYE—) BEXR | AROEE
WhEH | LWhEf | LWhEl | UWhEl | LbhEm | WbhEM | WbES | WbER | LWbEm | LWbhEm | LbhEm
BEE_RENLD mEE T BmEE T mEE T T T T T mEE
AR EUIERE #957km $931km #934km $932km #948km #959km $#958km $963km $#953km $952km #963km
6’?:}:7) Bl roes 0.04 0.06 0.06 0.08 0.05 0.03 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
6’?; Bl q5es 0.04 0.06 0.06 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
6’? ;]9) Bl rses 0.04 0.06 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
6’? i(; B ism 0.04 0.06 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
6’? 7?(1) Bl rses 0.04 0.06 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
6’?% B 158 0.05 0.07 0.07 0.09 0.05 0.04 0.06 0.05 0.04 0.05 0.04
6’? g) Bl rses 0.04 0.06 0.06 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
6’? :2t4) Bl ises 0.04 0.06 0.06 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
‘”E(Jéf) Bl rses 0.04 0.06 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
6’? ée) B 158 0.04 0.06 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04
6’? f) Bl ises 0.04 0.06 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
6’?7% Bl ises 0.04 0.06 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
6’?;(9) H 158 0.04 0.06 0.06 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.05 0.04
6’? g Bl ises 0.04 0.06 0.06 0.08 0.05 0.03 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
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WhET IRIEBEEREER (TEE) _ ®H5F6A18~6A308
BT ¢ Gy/h= 1t Sv/h (34905 L4 /B = 34909 -~V +/BERED)

\ - NhE LR
KEIWLAE LEkFH BEEARLE LVhEH AT L‘Jf’)'é'?_ﬁ *FEU.I A LWhEm | BFXXRREY l,‘if’)'é'?ﬁ_
BIEAB | BIERER AREE ! L E %Ki i XA R 715 BKIE | ERFAREE [8—AZE-K| KK
HEER ASNHUVEE
WhET LWhEH LWhET LVhEH WhET LWhEH WhET LWhEH LWhET LWhET WhET
BEE-—RENSD [eaic] o] [l ALl M [kl M ALl M 3] 3]
AR EUIERE #941km #938km £941km #963km $942km $#942km #935km #960km $939km $#331km #927km
6@1)5 158% 0.04 0.06 0.06 0.05 0.04 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
682H
e 1585 0.04 0.06 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
683H
) 158% 0.04 0.05 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
684H
s 1585 0.04 0.05 0.06 0.05 0.04 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
6H85H
) 158% 0.04 0.06 0.06 0.05 0.04 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
6H6H
oo 1585 0.04 0.06 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
687H
o 1585 0.04 0.06 0.06 0.05 0.04 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
6H8H
o 1585 0.04 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
689H
o 1585 0.04 0.05 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
GJ?B B y5e 0.04 0.05 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
68118
o 158% 0.04 0.05 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
6’? ;]2) B ysm 0.04 0.05 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
6’? 13) B o 0.04 0.05 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
6%}:‘) B y5e 0.05 0.06 0.06 % 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0,07 0.09
6’?71'(5) B 5 0.05 0.06 0.06 0.04 0.04 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
6’? g) B y5e 0.04 0.05 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.07
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R o 4546818 ~65308
hE®T RIEHA R EER (GEE BT 1 Gy/h= 1 Sv/h (A9 LA/ B = A A -~ LV ES )

WX LhEh LV E i
KB LA E £k BEEARLE LWhE™ AT WhHEm #HELL [Cl=giutet LWhEM | IRty | LWbhEm
AEAR | BIERZ NREE ‘ L E %Ki e Tie YF RIS P RoTi5 FKNE | EREARE |8—AZE-K| Kk
p ” N iﬁ = 3
i ASNGHUE
LWhHEm LWhEm LWhEm LWhEm LWhEm LWhEm WhHEm LWhEm LWhEm WhHEm LWhET
BEE—EREHNLDD oL [ [ [ealeari I [ealeari [l [ealeari I ] 3]
AR EUIER #941km #938km £941km #963km $942km $#942km #935km #960km $939km $#331km #927km
AV 1om 004 005 005 004 004 005 0.06 0.6 0.5 005 0.08
SRISE | 15m 0.04 0.06 0.06 005 0.04 005 0.06 0.06 0.05 0.05 0.8
SALE | 1o 0.5 0.6 0.06 005 0.04 005 0.06 0.6 0.5 005 0.08
SRR0B | 150 0.05 0.6 0.06 005 0.04 005 0.06 0.6 005 0.5 FEEp
SAZE | 1sm 004 0.6 0.06 005 004 005 0.06 0.06 0.5 005 HEEeh
SRZZE | 1om 0.05 007 0.06 005 0.05 005 0.06 007 0.06 0.06 0.09
SAZE | 1m 0.05 0.6 0.5 004 004 005 0.06 0.6 0.5 0.5 0.08
SR 15w 0.04 005 0.05 005 0.04 005 0.06 0.06 0.05 0.05 0.8
SRZE | 1sm 004 0.6 005 005 004 005 0.06 0.6 005 005 0.08
SRZOE | 1sm 0.04 005 0.05 004 0.04 005 0.06 0.06 005 0.05 0.8
SRR | 1om 004 0.6 0.06 005 004 005 0.06 0.6 005 0.5 0.08
SR2EE | 15w 0.05 0.06 0.06 005 0.04 005 0.06 0.06 005 0.05 0.8
SAZE | 1om 005 0.6 0.06 005 0.06 0.6 007 0.6 0.06 0.06 0.09
SROB | 1o 0.04 0.06 0.06 005 0.04 005 0.06 0.06 005 0.05 0.8
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WhEh? RERSTREAERR (BEE

546818 ~6H30A
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 LA /BRI =400 —~" Vb /BERE)

LWhEM
WhET | TSR | LpEm | LphEm | wbEm | WbEdm | 7o7eUr | wpEmx | o RPET | wpEn | RER
BERB | MEeR | ARXE = =RIXFR mE XA INIKRR | NEEXAR AKLFE BRARE | 05" JET3ZFR Y—ER
53—
LWhEH LWhET LWhEH WhET LWhEH LWhET LWhEH LWhET LVhEH LWhET LWhEH
BEE—RENOD [eakealil] [rickeagid) ki) 3] Ll M ALl M [kl L] ALl
HRRUER #961km $939km #943km $935km #935km #953km $#954km $950km $949km $934km #955km
6’3'1)5 158% 0.04 0.06 0.05 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
6828
o) 1585 0.04 0.06 0.05 0.05 0.04 003 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
6838
o 158% 0.04 0.06 0.05 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
Gﬁz‘l‘)a 1585 0.04 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
6858
B 158% 0.04 0.06 0.05 0.04 0.04 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
6H6H
o 1585 0.04 0.06 0.05 0.04 0.04 003 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
6878
o 158% 0.04 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
6H8H
o 1585 0.04 0.06 0.05 0.04 0.04 003 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
6898
- 158% 0.04 0.06 0.05 0.04 0.04 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
Gﬁ(lj‘:(’) B oes 0.04 0.06 0.05 0.04 0.04 003 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
68118
) 158% 0.04 0.06 0.05 0.04 0.04 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
6)5(] ;]2) B ises 0.04 0.06 0.05 0.04 0.04 0,03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
GF(' B B qoes 0.04 0.06 0.05 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
6)5(]7}:‘) B ses 0.05 0.06 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.07 0.05 0.05
GF(';KE; B qoes 0.04 0.07 0.06 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
6)5(] 1@6) B ses 0.04 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
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WhEh? RERSTREAERR (BEE

546818 ~6H30A
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 LA /BRI =400 —~" Vb /BERE)

LhEm

WhET | TSR | LpEm | LphEm | wbEm | WbEdm | 7o7eUr | wpEmx | o RPET | wpEn | RER

A AA | menw | PEZH SfF | ZR%XF | mAXRH | MIEF | MEESF | sl | mEaRe | NI mxm | ez

i P % por o h—

LWhEm LWhEm LWhEm LWhEM LWhEm LWhHEm LWhEm LWhHEM LWhEm WhHEm LWhEM

BEE—RENOD FAFA G il [ ] [ealeari I [ealeari [l [ealeari [ [ealeari

HRRUER #961km $939km #943km $935km #935km #953km $#954km $950km $949km $934km #955km
6}5(';:7) Bl ises 0.04 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
Gﬁ(lég) Bl 15w 0.04 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
GF(' ég) Bl ises 0.04 0.06 0.05 0.04 0.04 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
Gﬁ(lio) B 15w 0.04 0.06 0.05 0.04 0.04 0.04 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
GF(' 711) Bl ises 0.04 0.06 0.05 0.04 0.04 0.04 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
6)5('% Bl 15w 0.05 0.07 0.06 0.05 0.04 0.04 0.04 0.05 0.06 0.06 0.05
GF(' g Bl ises 0.04 0.06 0.05 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
6)5(1j2:4) B 15w 0.04 0.06 0.05 0.04 0.04 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
GF(IES Bl ises 0.04 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
6)5(' éﬁ) B 15w 0.04 0.06 0.05 0.04 0.04 0.04 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
GF(' f) Bl ises 0.04 0.06 0.05 0.04 0.04 0.04 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
6’?718) B 15w 0.04 0.06 0.05 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
6}5&9) Bl ises 0.04 0.06 0.06 0.06 0.04 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05
GE(I éo) B 15w 0.04 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
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546818 ~6H30A
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 LA /BRI =400 —~" Vb /BERE)
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LhHEH WhEM LhHEH LhHEH LhHEH WhEM LhHEH WhEM LhHEH WhEM LWhEM
BEE—REIOD AT i =k =k 3] s e} L] i L] ki L]
AR EUIERE $946km #959km $945km $945km $947km #928km #930km #955km $#961km #955km $932km
6}(517'1)5 158F 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 0.09 0.07 0.04 0.05 SRt 0.06
G?é)a 158 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 0.08 0.06 0.04 sAE&th sE R ch 0.06
Gfﬁ)‘a 150 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 0.08 0.06 0.04 At sE s rh 0.06
6)(5{5"‘ )E’ 158 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 0.08 0.07 0.04 sAEth sE R ch 0.06
GH 5 E HEE>4 HeEsd
() 150 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 0.08 0.07 0.04 0.05 e e
6@3)5 158 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 0.09 sAEth 0.04 0.05 sEEEch 0.06
6}?7]1)5 150 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 0.09 0.07 0.04 At sE K h 0.07
6?72)5 158 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 Hofedss) 0.07 0.04 sEch MR h 007
6}(2)5 150 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 0.09 0.06 0.04 At sEEth 0.06
GJ?B B 158 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 0.09 0.06 0.04 A% sE R ch 0.06
6’?&,1) H 150 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 0.09 0.06 0.04 At sEEch 0.06
6’? ;]2) B 158 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 0.09 0.06 0.04 A R h 0.06
6 H 1 3 E =F =M
() 150 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 0.09 0.06 0.04 I e 0.07
6%}:‘) B 158 0.06 0.05 0.05 0.07 0.07 0.09 0.06 0.04 A R h 0.07
68158 smEk mk
) 150 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 0.09 0.06 0.04 e e 0.06
6’?%6) B 158 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 0.09 0.06 0.04 0.05 sEEch 0.06
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546818 ~6H30A
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 LA /BRI =400 —~" Vb /BERE)

WhEh? RERSTREAERR (BEE

LWhEN LWhEHER WhEm
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LhET LhEM LhET LhET LhET LhEM LhET LhEM LhEM LhEM LhEH
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FHRRUEER #946km #959%km #945km #945km #347km #928km #930km #955km $961km #955km $932km
6’?;:7) Bl 1o 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 0.09 0.06 0.04 0.05 o 0.06
6’?; Bl 1o 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 0.09 0.07 0.04 0.05 FEh 0.06
6’? ;]9) Bl 1o 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 0.09 0.07 0.04 0.05 FRE 4 0.06
6’? i(; Bl ioes 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 0.05 FEh 0.07
6’?7?) Bl 1o 0.05 0.04 0.04 0.05 007 0.09 0.07 0.04 0.05 R 0.07
6’?% Bl 1o 0.05 0.05 0.04 0.05 0.07 0.09 0.07 0.05 0.05 FEbh 0.07
6’? g) Bl 1o 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.09 0.06 0.04 HEh Hh 0.06
6’? :2t4) Bl 1o 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.09 0.06 0.04 Frh HEh 0.06
‘”?éf) Bl 1o 0.05 0.04 0.04 0.05 007 0.09 0.07 0.04 0.05 R 0.06
6’? ée) Bl 1o 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.09 0.06 0.04 0.05 FEh 0.06
6’? o Bl 1o 0.05 0.04 0.04 0.05 007 0.09 0.07 0.04 0.05 R 0.07
6’?7% Bl 1o 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 FEh FEh 0.06
6’?;(9) Bl 1o 0.06 0.04 0.05 0.06 0.07 0.09 0.06 0.04 HEh Hh 0.06
6’? g Bl 1o 0.05 0.04 0.04 0.05 0.07 0.09 0.07 0.04 0.05 FEbh 0.07
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WhET IRIEBEEREER (TEE) _ ®H5F6A18~6A308
BT ¢ Gy/h= 1t Sv/h (34905 L4 /B = 34909 -~V +/BERED)
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6@1)5 158% 0.09 0.03 REh 0.05 0.09 0.08 0.06 0.05 0.08 0.05 0.06
Gﬁ 2 E 1 HEESd
e 585 0.09 0,03 g% ch 0.04 0.09 008 0.06 0.05 0.08 0.05 0.06
GH 3 E SE F
) 158% 0.09 0.03 s h 0.04 0.08 0.07 0.06 0.04 0.07 0.05 0.06
Gﬁ 4 E =[]
s 1585 0.09 0,03 g% ch 0.04 0.09 0.07 0.06 0.05 0.08 0.05 0.06
GH 5 E =F =F
) 158% % ch 0.03 e h 0.04 0.09 0.08 0.06 0.04 0.08 0.05 0.06
Gﬁ 6 E [
oo 1585 0.09 0,03 g% ch 0.04 0.09 008 0.06 0.04 0.08 0.05 0.06
GH 7 E =F =F
o 158% % ch 0.03 e h 0.05 0.08 0.08 0.06 0.05 0.08 0.05 0.06
6H8H 1585 mEch 0,03 mEch 0.05 0.09 0.07 0.06 0.04 0.08 0.05 0.06
(*) 5 ol 7 . ol 7 A A . A A A . A
GH 9 E ZE F HeEsd
o 158% % ch 0.03 e h 0.04 0.09 0.08 0.06 0.04 0.08 0.05 0.06
GJ?B B y5e 0.09 0.03 s 004 0.08 0.07 0.06 0.04 0,08 0.05 0.06
6AUIE | ope 0.09 0.03 FHEge 0.04 0.08 0.07 0.06 0.04 0.07 0.05 0.06
( E) ] N . A TE . . o . o o . .
6’? }15]2)5 1585 0.09 0.03 s 004 0.08 0.07 0.06 0.04 0.08 0.05 0.06
6’? 13) B o 0.09 0.03 sEch 0.04 0.08 0.08 0.06 0.04 0.08 0.05 0.06
6%}:‘) B y5e 010 004 s 0.06 0.09 010 0.07 0.05 0.09 0.05 0.06
6’?7}(5) B 5 0.09 0.03 REEh 0.04 0.09 0.08 0.06 0.04 0.07 0.05 0.06
6’? g) B y5e 0.09 0.03 s 004 0.09 0.08 0.06 0.04 0.08 0.05 0.06
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BT 4 Gy/h= y Sv/h (1909 4 /858 =319 -~ b/ B5RE)
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AR EUIER $925km #949km $930km $953km #930km $928km $#943km #935km #933km #933km #933km
6’?;:7) Bl ism 0.09 0.03 AEEch 0.04 0.08 0.07 0.06 0.04 0.08 0.05 0.06
Gﬁ(léf; H 1585 0.10 0.03 et 0.04 0.09 0.08 0.06 0.04 0.08 0.05 0.06
6’? ;]9) Bl ism 0.10 0.03 AEEch 0.04 0.09 0.08 0.06 0.04 0.08 0.05 0.06
GJE(J i(; B | s 0.10 0.03 FEH 0.04 0.08 0.08 0.06 0.04 0.08 0.05 0.06
6’?7?(‘) Bl ism 0.10 0.03 EEch 0.04 0.09 0.08 0.06 0.04 0.08 0.05 0.06
GJE(J % B s 0.10 0.04 FEH 0.05 0.09 0.09 0.07 0.05 0.08 0.06 0.07
SAZE | 1m 0.09 003 W 004 0.8 0.07 0.06 0.04 008 005 0.06
6’? :2t4) Bl 1o 0.09 0.03 mEh 0.04 0.09 0.07 0.06 0.04 0.08 0.05 0.06
‘“?éf) Bl ism 0.10 0.03 REEch 0.04 0.09 0.07 0.06 0.04 0.08 0.05 0.06
GJE(J éﬁ) B s 0.09 0.03 FEH 0.04 0.08 0.08 0.06 0.04 0.08 0.05 0.06
6’? f) Bl ism 0.10 0.03 REEch 0.05 0.10 0.07 0.06 0.05 0.08 0.05 0.06
6’?7% B ysm 0.10 0.04 $REEch 0.04 0.08 0.07 0.06 0.05 0.08 0.05 0.06
6’? ;{9) Bl ism 0.09 0.04 REEch 0.06 0.08 0.09 0.07 0.05 0.09 0.05 0.06
GJE(J g B 5 0.10 0.03 FEH 0.05 0.09 0.07 0.06 0.05 0.08 0.05 0.06
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